the current system time is: Sat Jun 26 17:34 2021; you are connected on; message of the day follows:

[12:02] <Mdm_Maestro> O HO HO HO HO HO HOH
[12:03] <FireFly_9> Hello, Santa Claus.

welcome to #suburbansenshi2

[17:34] * A group of teenagers of teenagers walk past, chatting...they look kind of familer...
[17:35] <A group of teenagers> (( I claim this log in the name of returning friends! welcome back! ))
[17:41] * Elphelt walks on by.
[17:45] * the teenagers walk past...and vanish
[17:57] * DD_Girl_Green has moved to: [ picnic ]
[18:00] * Matsumi Kaze has moved to: [ Picnic ]
[18:03] * Matsumi Kaze [Picnic] is relaxing with her family
[18:05] * Beryl has moved to: [ picnic ]
[18:06] <Beryl> [picnic] :D
[18:29] * Matsumi Kaze [Picnic] drinks some ginger ale
[18:39] <Beryl> [picnic] drink? :D
[19:02] <Beryl> [picnic] want Jinjeer Ail! :D
[19:29] * Matsumi Kaze [Picnic] hands beryl a little ginger ale
[19:57] <Beryl> [picnic] :D
[19:57] * Beryl [picnic] drinks the little can of ginger Ale
[20:25] * Beryl [picnic] burps a bit
[20:33] <Matsumi Kaze> [Picnic] we should probably head home
[20:55] <DD_Girl_Green> mmhmm
[21:10] * Matsumi Kaze [Picnic] packs up and starts to head back
[21:23] * DD_Girl_Green helps along with the packing up
[21:31] * Matsumi Kaze [Picnic] heads home with her family
[21:39] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[21:39] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[21:39] * Ryoko Mitsurugi heads over to the arcade after leaving the elevator, and also has a chocolate peanut butter shake as she plays
[21:51] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[21:51] * Matsumi Kaze walks in
[22:37] <Ryoko Mitsurugi> Hey there.
[22:48] <Matsumi Kaze> yo
[23:10] <Ryoko Mitsurugi> How's it going?
[23:26] <Matsumi Kaze> tired
[23:27] <Ryoko Mitsurugi> Ah. Have a long day?
[23:33] <Matsumi Kaze> yuuuup
[23:42] <Matsumi Kaze> now i'm just relaxing
[23:45] <Ryoko Mitsurugi> That's awesome.
[23:54] * Matsumi Kaze lays on a sofa
[00:16] <Matsumi Kaze> zzzzzzz
[00:17] * Ryoko Mitsurugi covers Matsumi with a light blanket
[00:18] <Hikaru> BOOORING
[00:19] <Hikaru> ...I'm so bored
[00:19] <Ryoko Mitsurugi> Well, what do you do to stop being bored for a while?
[00:20] <Hikaru> ........uhhhh
[00:21] <Hikaru> I don't know?
[00:28] <Ryoko Mitsurugi> You could play games, read a book, watch videos. Maybe do a bit of housecleaning.
[00:32] <Hikaru> ....why would I want to do housecleaning..ew
[00:53] * Hikaru goes to try and play a video game
[01:01] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Time for some sleep.)
[01:50] *** Hikaru has left #suburbansenshi2
[11:22] *** has joined #suburbansenshi2
[11:22] <@spiritflame> ohayo
[11:22] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:22] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:23] * Matsumi Kaze wanders downstairs
[11:54] * Matsumi Kaze heads out a bit, bringing Mira Eseme with her
[13:20] * Joanna Smithson is practicing in the atrium
[13:28] <Beryl> [picnic] :D
[13:28] *** Beryl has moved back to the Atrium
[13:29] * Joanna Smithson slams her fist into a punching bag..causing it to explode
[13:29] <Joanna Smithson> ....
[13:29] <Joanna Smithson> *sigh*
[13:29] * Joanna Smithson takes the remains and tosses it onto a pile and sets up another one
[13:30] <Beryl> :O
[13:31] <Beryl> I wanna play "'splode the bag" :D
[13:32] <Joanna Smithson> yeah well...
[13:32] * Joanna Smithson SLAMS her fist into the bag...causing it to explode again
[13:33] <Joanna Smithson> not like I'm trying to!
[13:33] <Beryl> :D
[13:33] <Joanna Smithson> ARE YOU KIDDING ME
[13:37] <Joanna Smithson> WHAT ARE THESE THINGS MADE OF, PAPER!?
[13:39] <Joanna Smithson> uggggh
[13:45] <Beryl> :D
[14:45] * Joanna Smithson breaks for some coffee
[15:00] <Joanna Smithson> well
[15:00] <Joanna Smithson> back to the freaking work
[17:51] * Hideki Kaze is looking over a map that Matsuo has laid out
[17:53] <Hideki Kaze> ..I don' tknow
[17:54] <Matsuo Shin> [Greenstone Manor] if i'm right..this is the PERFECT place for a landing
[17:54] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[17:58] <Hideki Kaze> but you are aware the planet is made of gas, right?
[17:58] <Matsuo Shin> no no no
[17:58] <Matsuo Shin> I made a survey of it from above....the land masses have been restored
[18:05] <Hideki Kaze> ...i don' tknow
[18:10] <Hideki Kaze> .....I have a bad feeling
[18:16] * Janice sloooooooooooooooowly peeks into the room from behind a sofa. "I hear shenanigans are about to be afoot♫"
[18:17] <Matsuo Shin> planning a trip to Uranus
[18:17] <Matsuo Shin> I've found an adiquite landing area
[18:27] <Janice> Oh?
[18:27] * Matsuo Shin shows the rough map
[18:28] <Matsuo Shin> here..on what they used to call the Plains of Oranos
[18:34] <Janice> Cool.
[18:35] <Matsuo Shin> it's flat long as we can get through the atmosphere
[18:48] <Janice> Betting that'll be a wild ride.
[18:53] <Matsuo Shin> oh I don't doubt it...but wouldn't that be interesting?
[18:57] <Matsuo Shin> so if we land he-
[18:57] * The Hotel glitches for a moment!
[18:58] <Mako_Kino> -re on this article? The recipe is amazing!
[18:58] <Mako_Kino> hey are you listening, Matsumi?
[18:58] * Matsumi_Shin glances up from her phone "huh?..oh yeah, mako! totally!"
[18:59] * Matsumi_Shin goes back to texting to Usagi and giggles
[18:59] * The Hotel glitches again...returning it back to normal
[18:59] <Matsuo Shin> -re it should be just fine
[19:00] <Janice> (Oh boy, these shenanigans again.)
[19:06] <Matsuo Shin> hm? something wrong?
[19:07] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:08] * Gavrison O`Cain steps out of the elevator
[19:08] <Gavrison O`Cain> Evening, everyone.
[19:10] <Matsuo Shin> oh evening
[19:13] <Gavrison O`Cain> How're you so far?
[19:19] <Matsuo Shin> I'm well..planning a trip to Uranus still
[19:20] <Gavrison O`Cain> Oh? Do you have an itenerary of some kind when you go?
[19:21] <Matsuo Shin> well I have an overall plan
[19:21] * Matsuo Shin pulls out another chart "here you'll.....see.........."
[19:21] * Matsuo Shin blinks and looks at the chart...which is covered in Crayon scribblings
[19:22] <Janice> :3
[19:23] <Gavrison O`Cain> Uh oh. I'd say some naughty children got a hold of it.
[19:28] <Matsuo Shin> ....yes I'd...recongize these scribblings anywhere
[19:29] <Matsuo Shin> *telepathically* Thorn..please keep the children away from the charts ><
[19:30] <Matsuo Shin> but *cough* anyway......I do have an overall plan
[19:32] <Pinako> MAxin-Maxim-Maximum the Touhou! :D
[19:32] <Matsuo Shin> eh?
[19:33] <Pinako> hi :D
[19:35] <Matsuo Shin> oh yes hello
[19:39] <Gavrison O`Cain> Oh, hello there.
[19:45] <Pinako> what'cha dooing? :D
[19:48] <Matsuo Shin> planning things
[19:50] <Pinako> fluffy things? :D
[19:52] <Matsuo Shin> not..exactly
[19:58] <Pinako> what do, then? :D
[20:00] <Matsuo Shin> travel
[20:08] <Gavrison O`Cain> By the way, Matsuo. When are you looking to make the trip?
[20:10] <Matsuo Shin> well that's the problem
[20:10] <Matsuo Shin> I need to choose a point when it's the eaisest to get there
[20:15] <Gavrison O`Cain> Ah, I see. Shortest route and such?
[20:19] <Matsuo Shin> if we can catch the right currents..we can cut down the trip by an hour
[20:20] <Gavrison O`Cain> Gotcha.
[20:55] <Matsuo Shin> yes indeed....
[21:06] <Pinako> :D
[22:26] <Matsuo Shin> I should get home to my family
[22:26] <Matsuo Shin> it's late
[22:33] <Gavrison O`Cain> Alrighty. Take care, Matsuo.
[22:34] <Matsuo Shin> goodnight
[22:34] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[22:34] * Hideki Kaze checks his phone
[23:03] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time to return to the suite.)
[23:33] <Hideki Kaze> hm
[23:34] <Hideki Kaze> ....
[23:40] * Hideki Kaze THROWS a shurkin..which misses..something in the shadows
[23:47] * Hideki Kaze glances around
[23:47] * Hideki Kaze pulls out small blade and looks around
[23:48] <Hideki Kaze> .....
[23:48] * Hideki Kaze listens..trying to hear for any sort of movement
[23:52] * Hideki Kaze slowly relaxes
[00:08] * Forest Kit is softly swishing its tail :3
[00:20] <Hideki Kaze> ...
[00:30] <Forest Kit> :D
[00:35] <Hideki Kaze> yes hello
[00:37] <Forest Kit> what-cha dooeng? :D
[00:53] <Hideki Kaze> the moment
[00:56] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2 (hm..)
[00:56] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (fluffy watchguard? :D)
[20:23] <Matsumi Kaze> ....
[20:23] <Matsumi Kaze> I've got nothing
[20:28] * Janice dances on by, leading several Prinnies behind her in a dance number! Elphelt is leading the rear!
[20:28] <Matsumi Kaze> oh oh there's something!
[20:30] <Prinny> Clearly we're in the midst of another downtime arc, dood.
[20:34] <Matsumi Kaze> well I did my whole "get a power up" arc thing
[20:34] <Matsumi Kaze> so this is filler i guess?
[20:36] <Pinako> o___o
[20:40] <Matsumi Kaze> is this the serious filler or comedy filler?
[20:40] <Pinako> I dunno :D
[20:41] <Prinny> Hopefully comedy, dood. Already tons of crazy s[BLEEP]t going on in the world -- no need to bring any of it here, dood.
[20:43] <Pinako> it's Fluffy Filler, with Kits! :D
[20:45] <Matsumi Kaze> gah i forgot..I was going to ask Sean about something..hold on
[20:45] * Matsumi Kaze texts Rhea     Hey Rhea, can you ask Sean if he has any caulk? I really need some
[20:45] <Matsumi Kaze> we're doing some plumbing work in the suite
[20:46] <Pinako> eh?
[20:48] <Matsumi Kaze> the faucet has been a little leaky
[20:48] <Pinako> oh no! :O
[20:48] <Prinny> Oh boy. Pipes needing replaced, dood?
[20:52] <Matsumi Kaze> ugh I'm starving
[20:52] <Matsumi Kaze> maybe just a little snack
[20:52] * Matsumi Kaze goes to the resteraunt and gets a frozen treat
[20:53] * Matsumi Kaze gets a frozen popsycle shaped like an animal!
[20:53] <Matsumi Kaze> I love beaver
[20:53] <Matsumi Kaze> best flavor ever
[20:55] <Pinako> like Lorken? :D
[21:02] <Matsumi Kaze> yeah!
[21:51] * Matsumi Kaze relaxes
[21:55] * Pinako has a quart of Ice cream
[22:50] <Matsumi Kaze> well...
[22:50] <Matsumi Kaze> this has been a night
[23:18] * Matsumi Kaze relaxes and listens to the sounds of the atrium
[23:45] * Matsumi Kaze gets into a text chat with Masaki
[01:56] <Pinako> :D
[11:02] <Mira> [1710] ....
[11:02] <Mira> [1710] >_>
[11:02] <Mira> [1710] <_<
[11:02] *** Mira has moved back to the Atrium
[11:02] * Mira walks over to a corner with a book and sits down
[11:40] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[11:40] <@spiritflame> ohayo Pinako
[11:42] <Pinako> hi :D
[11:46] * Mira looks up at Pinako
[11:46] <Mira> ..hi..
[11:49] * Mira tries to go back to her book
[11:58] <Pinako> :O
[12:05] * Matsumi Kaze , meanwhile, gets two visitors at work that she........wasn't expecting
[12:11] * Mira glances back up at Pinako
[12:12] <Pinako> what'cha doing? :D
[12:14] <Mira> ..reading
[12:14] <Pinako> that all? :D
[12:14] * Mira nods
[12:37] <Pinako> .....
[12:37] <Pinako> we need fluffies! :D
[12:38] <Mira> ???
[12:42] <Pinako> Kits! :D
[12:49] <Mira> whats that?
[12:52] * Forest Kit pops up :3
[12:54] * Mira is startled for a moment!
[12:55] <Forest Kit> :3
[12:58] <Mira> ....
[13:00] * Mira blinks
[13:07] <Forest Kit> :D
[13:09] * Mira tries to hide behind her book
[13:13] * Forest Kit trots closer :3
[13:25] * Mira scoots back
[13:26] <Forest Kit> why you move away? :O
[13:30] <Mira> ...I don't know you
[13:44] * Mira wishes her grandpa was here...
[13:57] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[13:57] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[14:00] * DD_Girl_Green walks downstairs
[14:00] <DD_Girl_Green> oh, hello.
[14:02] <Mira> mama!
[14:05] * Mira runs over to Green
[14:05] <DD_Girl_Green> oh, mira, did you sneak away?
[14:07] * DD_Girl_Green picks Mira up.
[14:09] <Mira> I wanted to read
[14:10] * Mira shows the book on castles she's reading
[14:10] <DD_Girl_Green> ohh, is that a book on castles?
[14:13] <Mira> mmhm
[14:14] <DD_Girl_Green> ohh, let's take a look at it.
[14:19] <Mira> :)
[14:21] * DD_Girl_Green turns the page to show another castle.
[14:23] * Mira looks at the pictures
[14:29] <DD_Girl_Green> which castle do you like?
[14:29] * Mira points to the welsh castle!
[14:39] <Mira> :)
[14:40] <DD_Girl_Green> :)
[14:45] * Mira points to another castle!
[14:45] <DD_Girl_Green> you like that castle, too?
[14:45] <Mira> mmhm!
[14:46] * DD_Girl_Green turns to another pa- wait, two pages.
[14:55] * Mira watches
[15:09] * Kaelyn P. Peinforte is at her shop, looking through various items for something
[15:18] * DD_Girl_Green turns another page, but skips it and turns a page again.
[15:21] <Kaelyn P. Peinforte> come on where is it
[15:23] <Lyz> Something up?
[15:28] <Kaelyn P. Peinforte> I had something in here....
[15:28] <Kaelyn P. Peinforte> might give me a clue!
[15:43] * Kaelyn P. Peinforte starts throwing things around as she looks
[15:45] * Lyz gives Kae a hand.
[15:46] <Kaelyn P. Peinforte> ugh probably sold it cause i'm STUPPPPID
[16:04] <Lyz> ?_?
[16:06] <Kaelyn P. Peinforte> wait I ..I think..HA FOUND IT
[16:06] * Kaelyn P. Peinforte pulls out...a floppy disc
[16:10] <Lyz> .......and what do you have on there?
[16:23] * Miara wanders in from elsewhere with a yawn, and plops down on a couch sleepily
[16:24] <Kaelyn P. Peinforte> well i got it from an old chap back home so I thought it was a rip off
[16:24] <Miara> what're you doing over there?
[16:24] <Kaelyn P. Peinforte> but's cursed
[16:26] <Miara> curses? what?
[16:28] <Kaelyn P. Peinforte> well it has a program on it to summon demons which....I should know....isn't something that easy....
[16:28] <Kaelyn P. Peinforte> but anyways
[16:28] <Kaelyn P. Peinforte> got this...maybe it's real, maybe it isn't
[16:29] <Harusawa> A Demon Summoning Program, eh? Think there's a horror series that starts off with someone making one by sheer accident.
[16:29] <Kaelyn P. Peinforte> probably?
[16:29] <Kaelyn P. Peinforte> just checking this out cause apparently someone I knew accidentally triggered something like it
[16:30] <Miara> so why not just delete it?
[16:31] <Kaelyn P. Peinforte> are you kidding? I need to find out if this is real or not
[16:32] <Miara> why?
[16:32] <Miara> if you delete it it's gone, and nobody's problem
[16:34] <Kaelyn P. Peinforte> cause as my dear mum would always say
[16:34] <Kaelyn P. Peinforte> I'm a little idiot
[16:35] * Miara shrugs, with another yawn. "your problem, then"
[16:37] * Miara grabs a pillow and lays in a position to watch the others
[16:42] <Kaelyn P. Peinforte> oh don't worry it won't blow up in my face like the other 5,679 times i've done somethng reckless like this!
[16:43] <Miara> so long as you can get out of it, za?
[16:49] <Kaelyn P. Peinforte> well that will be the hard part probably but who knows!
[17:12] * Miara is away: dozing
[17:46] * Kaelyn P. Peinforte is away: let's see how this..wait..WHERE AM I GOING TO FIND A FLOPPY DISC DRIVE
[19:49] * Delilah Inochi is fast asleep at the Gazebo
[20:28] * Miara stretches a bit, turning over
[20:31] * The Hotel glitches
[20:31] <??> are you really eating still???
[20:31] <?> but i'm huuuuungry!
[20:31] * Miara sits right up, looking around
[20:31] <Pinako> :O
[20:32] <???> man if the world was made of candy, it'd be gone in a minute!!!
[20:32] <?> wah! you're so meaaaan!
[20:32] <Miara> candy....
[20:33] <Pinako> Candy?! :D
[20:33] * The Hotel looks similer..if a bit sleeker and there's some more childish elements to it
[20:33] <Miara> hm...
[20:34] * Ryoko Mitsurugi drinks a chocolate peanut butter milkshake as she steps away from the arcade for a bit
[20:34] <Ryoko Mitsurugi> Whoa. What...happened?
[20:34] * Miara roots in her bag for sweets
[20:34] * A group of grade school girls are huddled around a nearby table...apperently you all got transported along with the hotel
[20:35] <Miara> dunno, but wondering if that's what woke me up
[20:35] <Ryoko Mitsurugi> Was it a good nap?
[20:35] <Miara> until then, i suppose
[20:36] <????> hmph...candy is so stupid....
[20:36] * Miara gets up and goes over to the group
[20:36] <Miara> hey, I'm Miara! who are you guys?
[20:37] <Pinako> I'm Pinako :D
[20:38] * The girls look back at Miara.................they all look to be around seven years old or so.......there's one with pinkish hair tied in pigtails...another girl with long purplish black hair...another with blondish-brown hair tied in a ponytail...another with short blueish hair and another with long blond hair with a golden hair bow
[20:40] * Pigtailed Girl blinks....a onigiri half way stuffed in her mouth
[20:41] * Blue Haired Girl hides her face behind a book....frowning
[20:42] * Miara sits with them, pulling a out a handful of mini chocolate bars from the states and a bag of japanese fruit gummies
[20:43] <Miara> Pinako, you want some?
[20:43] <Pinako> yup :D
[20:43] * Pigtailed Girl goes to grab some candy!!!!
[20:44] * Miara tosses some over
[20:44] * Long Haired Girl SLAPS the candy out of Pigtailed Girl's hand
[20:44] <Long Haired Girl> didn't your mama tell you not to take candy from strangers!!!
[20:44] <Pigtailed Girl> T_____T you're so meaaaaaan
[20:44] * Miara eats some
[20:45] <Miara> it's fine, they're right out of the package
[20:45] <Pigtailed Girl> see!!!!!!
[20:45] <Long Haired Girl> you really have a stomach for a brain ><
[20:46] <Miara> some people need more calories than others, you know?
[20:46] <Pinako> and some need hugs from fluffie :D
[20:46] <Pinako> *fluffies :D
[20:46] <Ponytail Girl> my mom says that the best way to make people feel better is with good food
[20:47] <Miara> both can be very true!
[20:48] <Miara> there are days i'd give an awful lot for my favorite food
[20:49] <Bow Girl> it's like my mama says.....the best way to your heart is through your toes!
[20:50] <Miara> it is, huh?
[20:51] <Blue Haired Girl> ..i think you mean stomach
[20:51] <Miara> probably does
[20:51] <Miara> i hear it about Human men in plenty of cultures
[20:54] * The Hotel glitches....and the girls fade away...the Hotel returning to way it was before
[20:54] <Pinako> :O
[20:54] <Miara> aww...that was fast
[20:56] * Miara hugs pinako before going back to clean up the couch she was one
[21:01] * Pinako runs off for candy and ice cream with some Forest kits! :D
[21:08] <Ryoko Mitsurugi> Any idea what caused that? The whole disappearing act, I mean.
[21:09] <Miara> nope. does it matter that much? if it's a problem, the time lords'll fix it
[21:12] <Miara> besides, it's fun meeting people and seeing things!
[21:15] <Ryoko Mitsurugi> Eh, just wondered.
[21:18] <Miara> you're not an adventurer, huh?
[21:20] * Miara looks over at the gazebo, and then goes to put the last of her candy by delilah, since she didn't get any
[21:21] <Ryoko Mitsurugi> Not right now. I'm simply trying to relax a bit.
[21:22] * Pinako somea back with a lot of cookies, sweets and ice cream :D
[21:22] * Miara 's mobile beeps loudly
[21:22] <Miara> ....already?
[21:24] * Miara is away: training it is
[21:29] <Pinako> :D
[22:08] * Delilah Inochi is still sleeping in the gazebo
[22:09] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[22:09] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[22:11] * Delilah Inochi shifts in her sleep...frowning
[22:12] * Yasuko Mie wanders in from Tokyo, looking at something on a long necklace
[22:16] * Delilah Inochi whimpers..
[22:19] * Yasuko Mie looks around a bit before going over
[22:21] <Yasuko Mie> Lila?
[22:22] * Delilah Inochi is sweating badly as she dreams about..something
[22:22] * Yasuko Mie cautiously shakes Delilah a bit
[22:24] * Delilah Inochi sits up and SCREAMS
[22:25] <Pinako> o___o
[22:25] <Delilah Inochi> O_O
[22:25] * Delilah Inochi breaths hard...trying desperatly to calm herself
[22:25] <Yasuko Mie> eee!
[22:28] * Delilah Inochi shivers, hugging herself.....tears in her eyes and shaking
[22:29] <Yasuko Mie> Ano...
[22:30] * Delilah Inochi finally notices Yasuko
[22:30] <Delilah Inochi> o..oh hi...Yasu..
[22:31] <Yasuko Mie> What did you dream?
[22:32] <Delilah Inochi> I..i don't know...but it was..bad
[22:32] * Yasuko Mie nods, slowly reaching for her tea thermos
[22:35] * Yasuko Mie offers Delilah a cup of tea
[22:35] * Delilah Inochi takes it and carefully drinks
[22:37] <Yasuko Mie> Have you been having more bad dreams lately?
[22:37] <Delilah Inochi> ..a fdw
[22:37] <Delilah Inochi> *few
[22:40] * Yasuko Mie nods slowly
[22:40] <Delilah Inochi> but I can't remember them...only that i feel terrified
[22:42] <Yasuko Mie> Maybe that's better?
[22:45] <Delilah Inochi> ..yeah....
[22:47] <Delilah Inochi> i'm all sweaty ><
[22:49] <Yasuko Mie> Are you going to be okay?
[22:51] <Delilah Inochi> I..I think so
[22:51] <Delilah Inochi> ..sorry to scare you
[22:53] * DD_Girl_Green is snoring
[22:53] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[22:55] <Yasuko Mie> No, it's better not to be in a bad dream.
[22:57] * Delilah Inochi nods slowly
[22:57] <Yasuko Mie> I used to dream about school a lot....
[23:00] <Yasuko Mie> It's not the same, I know, but it wasn't nice.
[23:01] <Delilah Inochi> really?
[23:06] <Yasuko Mie> It was bad there.
[23:10] <Delilah Inochi> ..I'm sorry...
[23:10] <Delilah Inochi> ..I found out my old school was bad too
[23:11] <Yasuko Mie> It was?
[23:15] <Delilah Inochi> ...I found out they wanted to dissect me..
[23:15] <Yasuko Mie> Eh? What's that?
[23:15] <Delilah Inochi> um
[23:15] * Delilah Inochi explains dissection to Yasuko
[23:16] <Yasuko Mie> W--why would you do that to someone?
[23:17] <Delilah Inochi> ..they...they thought they could discover magic by taking me apart
[23:19] <Yasuko Mie> But that's awful!
[23:20] <Yasuko Mie> But you're born with magic, you can't suddenly get it, everyone knows that.
[23:21] <Delilah Inochi> ..I guess some people thought they could find out how to make it
[23:22] * Delilah Inochi sniffles and pauses for a moment
[23:22] * Delilah Inochi digs behind her
[23:22] * Delilah Inochi pulls out her bird wand
[23:23] * Delilah Inochi pulls out a card and puts it on there..and taps Yasuko's head with it...causing a flower to appear in her hair
[23:23] * Delilah Inochi sniffles but smiles
[23:24] * Yasuko Mie giggles a little
[23:24] <Yasuko Mie> When did you learn to do that?
[23:24] <Delilah Inochi> um..I've been practicing
[23:24] <Delilah Inochi> the club president says i'm getting much better at it
[23:25] <Yasuko Mie> Yay ^^
[23:26] * Delilah Inochi blinks as the ground starts to shake under them
[23:27] <Delilah Inochi> h..huh?
[23:27] <Yasuko Mie> Eh?
[23:27] * the ground ERUPTS as a HUGE flower grows under them!
[23:27] <Delilah Inochi> GAAAH O_O
[23:28] * Yasuko Mie tries to scramble away
[23:29] * Delilah Inochi is still stuck on the flower as it keeps rising O_O
[23:30] * Yasuko Mie tries a reducio spell on the huge flower
[23:31] * the flower shrinks..leaving Delilah in midair
[23:32] * Delilah Inochi blinks and starts to plummit O_O
[23:35] * Delilah Inochi falls into the stream
[23:36] * Yasuko Mie tries another spell, but it doesn't seem to work
[23:37] * Delilah Inochi spits out water ><
[23:38] <Yasuko Mie> Oh no! Are you okay?
[23:39] * DD_Girl_Green [1710] sleeps and clutches her pillow.
[23:41] <Delilah Inochi> ..just wet ><
[23:42] * Yasuko Mie grabs a big blanket from a couch
[23:43] * Delilah Inochi climbs out..soaking wet ><
[23:45] <Yasuko Mie> Here. I um...I have a change of clothes, but...
[23:46] <Delilah Inochi> um..
[23:46] <Yasuko Mie> they won't fit.
[23:48] * Delilah Inochi glances at herself and blushes
[23:49] <Delilah Inochi> um..ok
[23:51] <Yasuko Mie> Um...should you go change?
[23:52] <Delilah Inochi> I..should..yeah
[23:53] * Yasuko Mie gets her bag
[23:54] <Yasuko Mie> We'll have to make more tea, though.
[23:54] <Delilah Inochi> well..I do like tea
[23:58] * Yasuko Mie nods
[23:58] * Yasuko Mie is away 
[23:59] * Delilah Inochi is away 
[17:56] * Noel is in Tokyo today.
[19:50] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[19:50] * Matsumi Kaze [1603] sighs, trying to relax on the sofa with her family, a show playing on the TV
[21:21] * Matsumi Kaze [1603] is frozen with indecision on if she should even wish Usagi a happy birthday
[21:21] * Matsumi Kaze [1603] doesn't want to open the flood gates >)>
[21:40] <Matsumi Kaze> [1603] ....
[21:41] * Matsumi Kaze texts Usagi     Happy Birthday Usa. Hope you have a good day
[21:41] * Matsumi Kaze [1603] immediatly regrets this
[21:56] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[21:56] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green *** Happy Birthday, Tsukinos Chibiusa and Usagi!!
[21:58] * DD_Girl_Green [1710] yawns
[22:09] * DD_Girl_Green [1710] is sleeping
[22:20] <Matsumi Kaze> [1603] ....
[22:20] <Matsumi Kaze> [1603] I made a horrible mistake
[22:21] * DD_Girl_Green [1710] clutches her pillow again.
[22:26] * DD_Girl_Green [1710] Wakes up suddenly!
[22:33] <Caligo> [1710] hm?
[22:34] <DD_Girl_Green> [1710] I thought I saw something.
[22:34] * DD_Girl_Green [1710] clutches her pillow again/
[22:34] * DD_Girl_Green [1710] is shaking.
[22:44] <Caligo> [1710] hm? what kind of something?
[22:52] <DD_Girl_Green> [1710] I don't know, it was in my dream, or was it a.. nightmare?
[23:04] <Caligo> [1710] ...perhaps
[23:21] <DD_Girl_Green> [1710] what's happening, why are these nightmares happening?
[23:23] *** Still down with computer issues - wanted to say CBOX is down for all its customers right now (sidebar)
[23:30] <@spiritflame> : only OPs may change topic
[23:34] * @Sailor Quinox changes topic to `Still down with computer issues - wanted to say CBOX is down for all its customers right now (sidebar) - X`
[00:06] <Caligo> [1710] ......
[00:14] <DD_Girl_Green> [1710] I'm afraid to go back to sleep.
[00:17] * Caligo [1710] sits next to Green, putting an arm around her
[00:17] * Caligo [1710] pulls out a butterfly knife
[00:17] <Caligo> [1710] ...if something comes for you, I will slay it
[00:19] * @Eitak_Razal uses this opportunity to remind you all we have a discor for a reason
[00:27] <Megan Smithson> ....discor?
[00:28] <Megan Smithson> what is Discor?
[00:30] * a truck CRASHES into the wall of the Hotel!
[00:30] * a truck then slowly backs out..........and then smashes into the wall in the other way around
[00:31] * Anne and Mary hop out of the truck!
[00:32] * Anne and Mary turn...only to find Matsumi staring at them...
[00:32] <Anne and Mary> ....
[00:33] * Matsumi Kaze [1603] POINTS the oppisite direction
[00:33] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[00:33] * Anne and Mary climb back into the truck.......and back out..or rather back into the neighbor's house.......before wheeling off to take it back
[00:40] * Martha looks down from Jo's balcony, trying to figure out what caused the noise
[18:49] * Matsumi Kaze is having dinner with friends and her family
[20:35] <~> *sneak sneak*
[20:36] * Matsumi Kaze walks downstairs and blinks, looking around
[20:39] <Matsumi Kaze> hm?
[20:41] <~> *sneak sneak*
[20:42] * Matsumi Kaze looks around
[20:48] <Matsumi Kaze> hello?
[20:52] <~> *snek snek*
[20:52] * Matsumi Kaze looks
[20:52] * Someone reaches a large paw out to deliver a nose-boop to Matsumi!
[20:56] * Matsumi Kaze blinks and looks!
[21:00] <Matsumi Kaze> hey!
[21:00] <Monica> Boop♫
[21:01] <Matsumi Kaze> :P
[21:01] <Matsumi Kaze> you :P
[21:02] <Monica> Hehe~
[21:02] <Matsumi Kaze> well aren't you funny
[21:06] <Monica> Hey, gotta make my own fun~
[21:08] <Matsumi Kaze> yeah I guess s-
[21:08] * The Hotel glitches again..and changes. Matsumi is gone.
[21:09] * something jumps onto Monica's head
[21:11] * Matsumi_Kitty paws at Monica's nose
[21:20] <Matsumi_Kitty> mew
[21:24] <Monica> (My my... seems the Hotel had quite the hiccup.)
[21:24] * Matsumi_Kitty plays with Monica's nose
[21:24] * Monica reaches a paw up to give Kitty-Matsumi a playful boop~
[21:25] * Matsumi_Kitty plays with Monica's paw!
[21:32] * The Hotel glitches again, Matsumi reappearing
[21:33] <Matsumi Kaze> -so
[21:33] <DD_Girl_Green> [picnic] hmmm?
[21:34] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[21:48] <Monica> Anyway, I'll leave you to your fun.
[21:48] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL has to go*)
[21:54] * Matsumi Kaze heads upstairs
[21:55] * Matsumi Kaze returns with...a flute!
[21:58] * Matsumi Kaze checks over the flute...
[22:01] * Matsumi Kaze puts the flute to her lips
[22:05] * Matsumi Kaze starts to play Bach's Badinerie
[22:07] * DD_Girl_Green walk over to the drums and starts going in tune.
[22:07] * Matsumi Kaze stops..and looks at Green
[22:07] <Matsumi Kaze> um
[22:07] <Matsumi Kaze> ^^;;
[22:08] * DD_Girl_Green is doing badly.
[22:11] <Matsumi Kaze> green
[22:13] <DD_Girl_Green> yes?
[22:13] <Matsumi Kaze> have you ever played drums?
[22:15] <DD_Girl_Green> no.
[22:17] <Matsumi Kaze> you....have you ever done music?
[22:17] <DD_Girl_Green> no, I haven't.
[22:20] <Matsumi Kaze> um so.....
[22:22] * Matsumi Kaze isn't sure how to put this
[22:23] <DD_Girl_Blue> you are terrible at music
[22:26] <DD_Girl_Green> O__O
[22:28] <DD_Girl_Blue> I are..amazenly bad at it
[22:28] <DD_Girl_Blue> it's truely astonishing
[22:33] <Matsumi Kaze> wow..harsh
[22:34] <DD_Girl_Green> I want to learn the drums, you're good with the piano.
[22:39] <DD_Girl_Blue> then find a teacher
[22:44] <DD_Girl_Green> in the phone book?
[22:45] <Matsumi Kaze> ^^;;; (man being cut off from the rest of the world must be tough)
[22:49] <DD_Girl_Blue> something like that
[23:07] * DD_Girl_Green [1710] looks around for the phone book.
[23:09] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[23:20] <Matsumi Kaze> I've got nothing
[23:46] <Matsumi Kaze> I really don't >.>
[23:46] * Matsumi Kaze practices her flute
[23:53] * Matsumi Kaze heads upstairs
[23:53] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[08:52] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[08:52] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] sits at her desk, glancing up once in awhile to check how her students are doing on their test
[08:55] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] glances towards once student in particilar and narrows her eyes
[09:02] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] flicks a finger...causing a small burst of wind...which blows the student's cheat sheet into view
[09:07] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] *sigh*
[09:11] <Staff> Kaze-Sensei....your teacher aides are here....
[09:12] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] Aides..what, Aide-
[09:12] <Anne Bonny> AHOY!
[09:12] * Anne Bonny has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:12] * Mary Read has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:12] * Mary Read [Mugen Academy] waves
[09:13] * Anne and Mary are both dressed up in business casual clothes....
[09:13] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] o_o
[18:19] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] is off with a few others at rehersials
[21:23] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[21:24] <Matsumi Kaze> *whew*
[00:01] * Matsumi Kaze comes downstairs
[00:26] <Matsumi Kaze> ...quiet night
[00:35] * Matsumi Kaze sits on the sofa
[01:23] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[01:23] <@spiritflame> konbanwa Beryl
[01:29] * Matsumi Kaze is sort of staring into space
[01:29] <Beryl> o___o
[01:31] <Matsumi Kaze> hm?
[01:31] <Beryl> what grandma looking at?
[01:33] <Matsumi Kaze> nothing
[01:42] <Beryl> :D
[01:42] <Beryl> then grandma read a story? :D
[01:50] <Matsumi Kaze> what time is it
[01:51] * Matsumi Kaze looks
[01:51] <Matsumi Kaze> .....
[01:51] <Matsumi Kaze> oh my god why are you still awake?
[01:53] * Beryl giggles :D
[02:19] <Matsumi Kaze> you should be in bed
[02:24] <Beryl> :)
[02:26] <Beryl> Story? :D
[02:37] <Matsumi Kaze> very well
[02:37] * Matsumi Kaze starts to tell a story
[02:44] <Beryl> :D
[02:47] * Matsumi Kaze starts to nod off mid-story
[03:00] <Beryl> :O
[03:00] <Beryl> Grandma sleepy, too? :O
[03:07] * Matsumi Kaze has fallen asleep
[03:25] * Beryl remains sitting unitl she too, eventually falls asleep.
[11:44] * Matsumi Kaze goes to reshersial in the morning
[12:21] * BluSky_Caprice is trying to plan out what she shall do tomorrow...she is wondering why her granddaughters haven't contacted her about anything
[12:34] * Delilah Inochi sits in front of the TV, watching an old Disney program
[12:35] <Delilah Inochi> ^__^
[14:14] * Hikaru is eating snacks and trying her hand at a new arcade
[14:18] <Beryl> :D
[15:18] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[15:18] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[15:18] * Matsumi Kaze walks back in, looking exhausted...
[15:30] <Beryl> :O
[17:12] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[17:12] <@spiritflame> konnichiwa Freya Felinus
[17:12] * Freya Felinus [1602] walks in, glancing around
[17:12] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[17:13] <Freya Felinus>
[17:14] <Freya Felinus> I sense mischief afoot
[17:17] * Beryl giggles :D
[17:18] <Freya Felinus> and there it is
[17:38] <Beryl> :D
[17:43] <Beryl> Fray-ya! :D
[17:50] <Freya Felinus> yes hello little princess
[18:15] <Beryl> what frey yadoing? :D
[18:17] <Freya Felinus> at this point I am returning to my family
[18:23] <Beryl> :D
[18:28] * Freya Felinus heads upstairs
[18:28] * Freya Felinus is away 
[18:50] * Glaceon sniffs a tree...
[22:36] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:36] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:36] * Matsumi Kaze wanders downstairs
[22:47] * Matsumi Kaze glances over and spots Delilah relaxing in the gazebo, reading the latest Light Novel
[23:15] * Matsumi Kaze walks the halls
[23:52] * BluSky_Caprice has moved to: [ Seishin Island ]
[23:53] * BluSky_Caprice [Seishin Island] yawns, looking over her plans for tomorrow
[23:57] * BluSky_Caprice [Seishin Island] starts to nod off
[00:53] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:54] * Matsumi Kaze [1603] has finally retired to her suite and sits in bed, reading a book
[01:01] <Matsumi Kaze> [1603]
[01:01] * Matsumi Kaze [1603] glances overa t her sleeping husband and smiles
[01:26] * Matsumi Kaze [1603] closes the book and removes her glasses, setting them aside
[01:27] * Matsumi Kaze [1603] places the book aside as well and turns off the light
[01:27] * Matsumi Kaze [1603] goes to sleep
[01:27] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:55] * Matsumi Kaze [1603] is super excited for the day..Joanna is...less enthusthed but what the hell
[14:10] * Joanna Smithson is complaining to her sister about what they have to do...
[14:13] <Beryl> :D
[14:15] * Matsumi and Jo are not at the Hotel atm..they're at Tokyo Harbor
[14:27] * Beryl has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[14:27] <Beryl> [Tokyo Harbor] :D
[14:34] * Matsumi and Jo are off behind curtains working.........they have no idea Beryl is anywhere there
[14:46] <Beryl> [Tokyo Harbor] :O
[14:50] <Beryl> :D
[14:50] * Beryl has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[16:38] * Beryl [Tokyo Harbor] has a can of ginger ale :D
[16:56] * Beryl [Tokyo Harbor] shakes the can and rolls it towards the tent :D
[16:56] <Beryl> (( tent, curtains, whichever XD ))
[17:25] * There's a screetch from behind the curtains
[17:38] <Beryl> [Tokyo Harbor] :O
[17:38] * Beryl [Tokyo Harbor] runs and hides :D
[18:03] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[18:03] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green *** Happy Independence Day [US]!!
[18:04] * DD_Girl_Green has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[18:07] <DD_Girl_Green> [Tokyo Harbor] what's going on here?
[18:18] * there's a small gathering already on the vessal
[18:24] * DD_Girl_Green [Tokyo Harbor] arrives at the gathering
[18:28] <DD_Girl_Green> [Tokyo Harbor] hello
[18:31] <Sarah Christensson> hm? oh hello green!
[18:31] * Sarah Christensson has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[18:31] <Sarah Christensson> [Tokyo Harbor] I think I'm a little early to be honest
[18:37] * Sarah Christensson [Tokyo Harbor] glances around at things still being prepared
[18:46] <DD_Girl_Green> [Tokyo Harbor] so am I, I was goin to come by a bit later, but I hear something happened.
[18:49] <Sarah Christensson> [Tokyo Harbor] has it?
[18:50] <DD_Girl_Green> [Tokyo Harbor] mmmhmmm
[18:51] <Sarah Christensson> [Tokyo Harbor] i didn't notice ^^;;;
[19:07] <Carrie> [Half-Form] WOOT!
[19:07] * Carrie has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[19:07] <Carrie> [Tokyo Harbor] HAPPY 4TH!!!
[19:13] <Beryl> [Tokyo Harbor] >_>
[19:13] * Carrie [Tokyo Harbor] TWIRLS SPARKLERS
[19:13] <Beryl> [Tokyo Harbor] <_<
[19:22] * music starts blaring, along with lights and all matters of deceration!
[19:26] <Megan Smithson> oh my god this is amazing!!!!
[19:26] * Megan Smithson has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[19:26] * Megan Smithson [Tokyo Harbor] arrives with her husband, looking about
[19:30] <BluSky_Caprice> [Seishin Island] there you are, Arthur!
[19:30] * BluSky_Caprice has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[19:30] <DD_Girl_Green> hello there.
[19:30] * BluSky_Caprice [Tokyo Harbor] runs over to her son, welcoming him
[19:36] <BluSky_Caprice> [Tokyo Harbor] I'm glad you're here...I'm sorry I need to get ready!
[19:36] <BluSky_Caprice> [Tokyo Harbor] I almost forgot!
[19:36] * BluSky_Caprice [Tokyo Harbor] runs off to the Ship's Stage
[19:41] <Megan Smithson> [Tokyo Harbor] wonder what they're up to?
[19:42] <Megan Smithson> [Tokyo Harbor] oooo! there's a face we should meet!
[19:44] * Megan Smithson [Tokyo Harbor] pushes Arthur over to see Sunnyside!
[19:55] * Sarah Christensson [Tokyo Harbor] grabs herself some food >_>
[20:07] * Katlyn Davison wanders the ship, looking it over
[20:08] * Katlyn Davison has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[20:10] <Katlyn Davison> [Tokyo Harbor] this is.....gaudy...
[20:12] * Katlyn Davison [Tokyo Harbor] notices the food..and goes for it >_> <_<
[20:14] * The Stage lights up!
[20:15] <Megan Smithson> [Tokyo Harbor] oh! it's starting! it's starting!!!
[20:15] * Megan Smithson [Tokyo Harbor] drags her husband to the seat!
[20:16] * the curtain a performance revue of 1776, in the Terakuza style, begins
[20:38] * Megan Smithson [Tokyo Harbor] is so proud!
[20:47] * Millina watches..hidden away in a corner......
[21:10] * Ryoko Mitsurugi has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[21:10] * Ryoko Mitsurugi [Tokyo Harbor] had quietly taken a seat to see the performance
[21:23] * Arthur Smithson tries to sneak off to get food..but is dragged back by his wife
[22:01] * DD_Girl_Green is getting ice cream for her family
[22:09] * The performance ends , with the cast taking a bow!
[22:12] * Ryoko Mitsurugi [Tokyo Harbor] applauds the performers
[22:16] * DD_Girl_Green claps at the preformers
[22:20] * Matsumi Kaze [1603] and Jo go to visit their family
[22:20] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo Harbor ]
[22:34] * Matsumi Kaze goes over and hugs her cousins
[22:38] <DD_Girl_Green> that was a great performance
[23:37] <Matsumi Kaze> [Tokyo Harbor] ooo it's starting!!!
[23:38] <->

[23:38] <->

[23:39] <->

[23:40] <Ryoko Mitsurugi> [Tokyo Harbor] Awesome!
[23:40] <->

[23:41] <->

[23:42] <->

[23:42] <->

[23:44] <->

[23:46] <->

[23:46] <->

[23:47] <->

[23:47] <->

[23:48] <->

[23:49] <->

[23:49] * The fireworks finally end...
[23:49] * Matsumi, Jo and their families clap!
[23:49] * Ryoko Mitsurugi [Tokyo Harbor] lets out a loud cheer as she raises her fists into the air
[00:00] <Carrie> [Tokyo Harbor] WOOT!!!
[00:01] * Carrie [Tokyo Harbor] CHEERS
[00:05] * Carrie [Tokyo Harbor] immediatly goes to get food
[00:07] * Matsumi Kaze [Tokyo Harbor] sneaks over to give Sunnyside a hug too!
[00:07] <Ryoko Mitsurugi> [Tokyo Harbor] Man, this has been an awesome night.
[00:08] * Megan Smithson [Tokyo Harbor] pulls her husband into a quick moving dance
[00:25] * Joanna Smithson gets some drinks
[00:30] * Matsumi and Jo decide to head home..followed by Megan and Arthur a bit later
[00:53] * the party slowly dies down
[20:06] * There's a sign up that reads "UNDER CONSTRUCTION"
[20:11] <Matsumi Kaze> [Tokyo Harbor] ..i don't get it
[20:11] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[20:11] *** Ryoko Mitsurugi has moved back to the Atrium
[20:11] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey, Matsumi.
[20:12] <Matsumi Kaze> hey there
[20:22] <Ryoko Mitsurugi> What's up?
[20:30] <Matsumi Kaze> hell if I know
[20:35] <Ryoko Mitsurugi> Okay then. Well, how've you been?
[20:37] <Matsumi Kaze> busy busy
[20:41] <Matsumi Kaze> >_>
[20:41] <Matsumi Kaze> <_<
[20:51] <Ryoko Mitsurugi> Why the shifting eyes?
[21:02] <Matsumi Kaze> I have no idea at this point
[21:02] <Ryoko Mitsurugi> Ah.
[21:13] <Matsumi Kaze> it's quiet today
[21:14] <Ryoko Mitsurugi> Yup.
[21:31] * Matsumi Kaze stuffs her hands in her pockets..or should would...if she had pockets
[21:33] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[21:33] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[21:37] <DD_Girl_Green> [Tokyo Harbor] oh good evening
[21:37] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[21:39] <Matsumi Kaze> hey green
[21:42] <DD_Girl_Green> what's been going on?
[21:52] <Matsumi Kaze> nothing i guess
[21:52] <Ryoko Mitsurugi> Not a whole lot.
[21:58] <Matsumi Kaze> we're just shooting the breeze
[22:05] * DD_Girl_Green yawns a bit
[22:30] * Matsumi Kaze lounges on a sofa
[22:52] * Matsumi Kaze turns on the TV....and pauses
[22:52] <Matsumi Kaze> ....
[22:54] <Ryoko Mitsurugi> What is it?
[22:55] * The TV is running Episode 15 of Sailor Q2
[22:55] <Matsumi Kaze> god this is surrell
[22:57] <DD_Girl_Green> what is it?
[22:57] * Matsumi Kaze points to the TV
[22:57] <Matsumi Kaze> ....think they got my voice right
[23:05] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[23:05] <Ryoko Mitsurugi> Anyway, I think I'm gonna head back to my room. Catch you later.
[23:05] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Good night.)
[23:19] * Matsumi Kaze keeps watching the show
[23:22] <DD_Girl_Green> who's voicing you?
[23:25] <Matsumi Kaze> Riku Matsunami
[23:25] <Matsumi Kaze> this was her last season voicing me
[23:29] <DD_Girl_Green> who voices you next season, and am I in it?
[23:30] <Matsumi Kaze> um no
[23:30] <Matsumi Kaze> the next season *a different show is on right now* was Sailor Q3
[23:30] <Matsumi Kaze> Ryoko Takazaki voiced me in that one
[23:31] <Matsumi Kaze> ....she...i guess she was REALLY into the role and loved it >_>
[23:31] <Matsumi Kaze> when I met her in my senshi form, she nearly hugged me to death
[23:33] <DD_Girl_Green> cosplaying?
[23:33] <Matsumi Kaze> was i cosplaying? it's a..long story
[23:34] <Matsumi Kaze> but no you..wouldn't be in that season
[23:36] <DD_Girl_Green> no, was she cosplaying?
[23:38] <Matsumi Kaze> oh no she wasn't
[23:43] <Matsumi Kaze> you wouldn't be in any of the arcs
[23:43] <Matsumi Kaze> the show is over
[23:48] <Matsumi Kaze> been over for awhile
[23:48] <DD_Girl_Green> did they announce something new?
[23:48] <Matsumi Kaze> yeah they're working on it I guess
[23:49] <Matsumi Kaze> new voice actor and everything
[23:55] <Matsumi Kaze> the way of the world
[00:23] <DD_Girl_Green> mmhmm
[00:26] <Matsumi Kaze> yup
[00:28] <DD_Girl_Green> and what are you doing out of your bed, Beryl?
[00:28] <Beryl> [Tokyo Harbor] :O
[00:28] *** Beryl has moved back to the Atrium
[00:30] <Beryl> mama and grandma still mad? :O
[00:36] * DD_Girl_Green nods at her daughter, she is still angry at what happened yesterday.
[00:37] <Matsumi Kaze> you were very bad
[00:38] <Beryl> :(
[00:48] <Beryl> I'm sorry :(
[00:58] <Matsumi Kaze> I need sleep..goodnight green
[00:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:35] * Maddie Archer is trying to pay attention to class but is nodding off...she had a rough time last night @_@
[09:36] * Maddie Archer BOLTS to attention as her teacher calls on her
[18:45] * Matsumi Kaze is fast asleep on a sofa
[19:30] * Maddie Archer reads a manga!
[19:34] <Aunt Jo> hey kiddo
[19:34] * Aunt Jo walks by
[20:17] * a group of masked figures sit at the resteraunt....having a meeting
[20:39] <Millina> ...seriously this place is loathsome
[20:39] *** Millina has joined #suburbansenshi2
[20:39] <@spiritflame> konbanwa Millina
[20:39] * Millina walks in, looking around
[20:42] * Millina sniffs the air, frowning to herself
[20:42] <Millina> ....what is that...
[20:45] * Millina looks around
[21:12] <Millina> odd
[21:15] * Masked Person 1 grabs some meat and eats happily
[21:15] <Masked Person 2> ..seriously we need to keep an eye out on things
[21:15] <Masked Person 3>'s so hot here ><
[21:16] * Masked Person 4 grumbles "when do we get to have ice cream..."
[21:56] * Matsumi Kaze snores
[21:57] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[21:57] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[22:11] <Matsumi Kaze> zzzz
[22:14] <Millina> what are you doing?
[22:15] * Millina eyes Green
[22:18] <DD_Girl_Green> hello there.
[22:18] <DD_Girl_Green> what's Matsumi sleeping for? long day?
[22:19] <Millina> I don't suppose it's any of your business what the princess is sleeping for
[22:34] <Millina> now is it
[22:35] <DD_Girl_Green> maybe if she wasn't my mother in law.
[22:38] <Millina> I don't understand why she tolerates you
[22:38] <Millina> after what you did
[22:41] * Millina narrows her eyes at green
[22:43] <DD_Girl_Green> what I did? what did I do to her?
[22:44] <Millina> I have heard about you and how you killed the princesses
[22:49] <DD_Girl_Green> and?... what? you think I'm gonna kill her?
[22:54] <DD_Girl_Green> with kindness and concern?
[22:55] <Millina> I don't trust you
[23:08] <DD_Girl_Green> would you trust my husband around her?
[23:13] <Millina> ...from what i've heard of him, I don't know
[23:50] <Millina> hmph
[23:59] <Beryl> o___o
[00:03] <Millina> ah yes..hello princess beryl
[00:03] <Beryl> hi :D
[00:06] <Beryl> look what I draw :D
[00:06] * Beryl shows a drawing of blocks and animals :D
[00:09] <Millina> ..very nice
[00:11] * Beryl squees happily :D
[00:17] * Millina narrows her eyes at green
[00:22] <DD_Girl_Green> yes?
[00:24] <Millina> I'm keeping my eye out on you
[00:25] * Millina walks away
[00:25] *** Millina has left #suburbansenshi2
[00:26] * Matsumi Kaze has used that time to sneak away back upstairs
[00:30] * Matsumi Kaze has moved to: [ 707 ]
[00:30] <Matsumi Kaze> [707] ugh sorry I'm so late...I just..
[00:30] * Matsumi Kaze [707] glances over..and smiles a little
[00:34] <Caligo> [1710] hm?
[00:34] *** Caligo has moved back to the Atrium
[00:39] <Beryl> papa :D
[00:42] * Caligo pats Beryl on the head
[00:51] <Caligo> it's quiet
[00:52] <Beryl> i's a Princess :D
[00:53] <Caligo> that so?
[00:55] * Beryl giggles :D
[01:15] <Caligo> good
[01:22] <Beryl> :D
[01:34] <Caligo> yes
[01:34] * Beryl hugs :D
[01:42] * Caligo hugs his daughter
[01:57] <Beryl> papa tell story? :D
[02:05] <Caligo> certainly
[02:05] <Beryl> :D
[02:15] <Caligo> let's go upstairs
[02:19] <Beryl> okie :D
[02:34] * Caligo takes Beryl upstairs
[02:37] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (storytime :D)
[02:44] *** Caligo has left #suburbansenshi2 (now then)
[10:06] * Hideki Kaze sets up Tanabata decorations
[10:08] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:08] <@spiritflame> ohayo Hideki Kaze
[10:08] <Hideki Kaze> hm..
[10:11] * Caligo is looking up Tanabata
[10:11] <Caligo> .....
[10:11] * Caligo doesn't understand why they didn't just kill their parents and get together anyway
[10:26] <Arthur Smithson> I'm not wearing it...
[10:26] <Megan Smithson> [Tokyo Harbor] oh come on, Arthur! After all the trouble the girls went to get them for us!
[10:26] *** Megan Smithson has moved back to the Atrium
[18:03] <Beryl> Tanabanta :D
[19:05] * Matsumi Kaze [707] is already heading out to the festival with her famly
[19:05] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:06] * Matsumi Kaze has moved to: [ Festival ]
[19:06] <Matsumi Kaze> [Festival] mmmm! Tanabata!
[19:06] * Giselle Bellerose has moved to: [ Festival ]
[19:07] <Giselle Bellerose> [Festival] ...rather a romantic tale, I must confess
[19:08] * Maddie Archer has moved to: [ Festival ]
[19:08] * Maddie Archer [Festival] tugs a bit at her yukata...she's not used to this...
[19:30] * Joanna Smithson has moved to: [ Festival ]
[19:31] * Joanna Smithson [Festival] immediatly makes a bee line for the drinks
[20:02] * Eilean has moved to: [ Festival ]
[20:02] * Eilean [Festival] watches as Kyra tries to scoop goldfish
[20:17] * Freya Felinus has moved to: [ Festival ]
[20:17] * Freya Felinus [Festival] goes to meet her family..and greets each of her grandchildren
[20:18] * Delilah Inochi has moved to: [ Festival ]
[20:18] * Delilah Inochi [Festival] glances around..and then spots Yasuko, running over to see her ^^
[20:42] * Matsumi and Hideki walk the festival with Mira Eseme and Selene..just enjoyin git
[21:21] <Yasuko Mie> Are you hungry? Mama gave me money for festival food :)
[21:23] <Delilah Inochi> [Festival] oh! yes ^^
[21:26] <Delilah Inochi> [Festival] I would love some ^^
[21:26] <Delilah Inochi> [Festival] um..if it's alright
[21:27] * Yasuko Mie has moved to: [ Festival ]
[21:27] <Yasuko Mie> [Festival] Yeah, let's go take a look.
[21:28] * Delilah Inochi [Festival] smiles and nods!
[21:33] * Yasuko Mie [Festival] goes over to look at the different stalls
[21:35] * Delilah Inochi [Festival] glances over..looking at Takoyaki....Okonomiyaki....Yakitori....shaved ice...
[21:35] <Delilah Inochi> [Festival] many choices
[21:37] * Yasuko Mie [Festival] is looking at a stall with grilled squid
[21:37] <Yasuko Mie> [Festival] What do you like?
[21:40] <Delilah Inochi> [Festival] um....Yakitori is good....but so is shaved ice ><
[21:40] * Megan Smithson walks past, dragging her husband along
[21:43] <Yasuko Mie> [Festival] Get what you want ^^
[21:46] * Delilah Inochi [Festival] looks back and forth...and heads over to the Yakitori stall!
[21:47] * Yasuko Mie [Festival] gets herself a grilled squid, and follows after Delilah
[21:51] * Delilah Inochi [Festival] walks with Yasuko, eating happily ^^
[21:53] <Yasuko Mie> [Festival] We can get sweets later ^^
[21:54] <Yasuko Mie> [Festival] Do you think there will be fireworks here?
[21:58] <Delilah Inochi> [Festival] I think so?
[21:58] <Delilah Inochi> [Festival] I know some festivals do
[21:59] * Orion Felinus has moved to: [ Festival ]
[22:00] * Freya Felinus has moved to: [ Festival ]
[22:00] * Freya Felinus [Festival] walks with Orion, as Garath tries to keep track of the kids
[22:01] <Orion Felinus> [Festival] Did all the children tie their wishes to the bamboo?
[22:04] <Freya Felinus> [Festival] they were climbing over each other to do so ^^;;
[22:06] <Delilah Inochi> [Festival] did you write a wish?
[22:06] <Yasuko Mie> [Festival] Did you do your wishes? We put ours on the tree at home.
[22:06] * Heimdall Felinus has moved to: [ Festival ]
[22:07] * Heimdall Felinus [Festival] walks close behind his mother...looking back occasionally at Garath with a little scowl...
[22:08] * Orion Felinus [Festival] notices Heimdall. "Hmm? Is something wrong, my son?"
[22:09] <Heimdall Felinus> [Festival] I want to be with mumma...not...her...
[22:09] * Freya Felinus [Festival] turns and smiles, holding out her hand to Heimdall
[22:10] * Heimdall Felinus [Festival] happily takes Freya's hand!
[22:11] * Orion Felinus [Festival] smiles, "Miss Gareth is just helping, but you can walk with your mother."
[22:12] <Yasuko Mie> [Festival] Yeah, Mama wanted to do them together.
[22:14] <Yasuko Mie> [Festival] What else did you do today?
[22:17] <Delilah Inochi> [Festival] um...just school..and then getting ready for this....
[22:21] <Yasuko Mie> [Festival] Was school hard?
[22:24] <Yasuko Mie> [Festival] Mama said I didn't have to do any today because I helped her with her potions instead.
[22:25] <Delilah Inochi> [Festival] sometimes it is ^^;;
[22:25] * Freya Felinus [Festival] smiles down to her son ^^
[22:26] <Heimdall Felinus> [Festival] What did you wish for, mumma?
[22:26] <Freya Felinus> [Festival] now that's a secret, my little one
[22:27] <Orion Felinus> [Festival] If we tell our wishes, they won't come true. your birthday wish.
[22:28] <Heimdall Felinus> [Festival] But today we wish on the stars for everybody?
[22:29] <Freya Felinus> [Festival] we are celebrating the two lovers reuniting
[22:30] * Yasuko Mie [Festival] gets a kakigori in Delilah's favorite flavor, and some wagashi sweets
[22:31] <Delilah Inochi> [Festival] ^^ thank you!
[22:31] <Heimdall Felinus> [Festival] Like you and daddy?
[22:31] * Freya Felinus [Festival] looks to Orion
[22:34] <Orion Felinus> [Festival] Yes, like us. ^_^
[22:35] <Heimdall Felinus> [Festival] Daddy tells the story all the time.
[22:37] <Orion Felinus> [Festival] s a wonderful story.
[22:39] <Freya Felinus> [Festival] it is ^^
[22:45] <Heimdall Felinus> [Festival] But all the gets...icky.
[22:45] * Matsumi Kaze [Festival] sits with Hideki, looking up at the stars
[22:45] * Freya Felinus [Festival] chuckles at that a bit
[22:51] * Delilah Inochi [Festival] happily eats
[22:54] <Orion Felinus> [Festival] One day, you will tell your own stories like I do, my son.
[22:57] * Delilah Inochi [Festival] leans a bit against yasuko ^^
[22:58] * Nessie slithers up and tries to hold Heimdall's hand ^^
[23:01] * Maddie Archer [Festival] is with her other friends.....they're having alot of fun
[23:01] <Orion Felinus> [Festival] Orion is startled by Nessie!
[23:01] * Orion Felinus [Festival] ^
[23:02] * Heimdall Felinus [Festival] turns. "Hi Nessie! Is Big sissy here too?"
[23:02] <Freya Felinus> [Festival] Nessie..don't startle your grandfather like that
[23:02] <Nessie> yeah ^^ mama's here!
[23:03] <Orion Felinus> [Festival] O.o
[23:03] * Freya Felinus [Festival] looks behind them...and notices ALL the grandchildren either folowing them or having fun at the stalls
[23:03] <Freya Felinus> [Festival] ...
[23:05] <Orion Felinus> [Festival] Oh spirits...Miss Gareth?!
[23:05] * Garath [1602] is being overwhelmed @_@
[23:05] * Garath has moved to: [ Festival ]
[23:10] * Freya Felinus [Festival] runs over to help her
[23:11] <Matsumi Kaze> [Festival] hm?
[23:11] <Matsumi Kaze> [Festival] oh hello there you two
[23:11] * Hideki Kaze waves, holding a sleeping Mira Eseme
[23:12] <Orion Felinus> [Festival] Matsumi-sama, Hideki-sama, Good evening!
[23:14] <Matsumi Kaze> [Festival] enjoying the festival??
[23:18] <Freya Felinus> [Festival] we are yes ^^;;
[23:22] <Orion Felinus> [Festival] I see you are enjoying the festival as well
[23:25] * Matsumi Kaze [Festival] adjusts Selene a little, who is asleep in her arms "oh yes! I always love this festival...I think these two had a little too much fun"
[23:26] <Orion Felinus> [Festival] It is good that the children are able to enjoy this as well.
[23:27] * Orion Felinus [Festival] pauses...and glances back at all the children swarming Freya and Gareth...
[23:27] <Matsumi Kaze> [Festival] ^^;;; I think you have your hands full
[23:28] <Orion Felinus> [Festival] is always a joy when the family can get together. ^^;;
[23:30] <Beryl> [Tokyo Harbor] Tanabanta :D
[23:30] * Beryl has moved to: [ Festival ]
[23:31] * Caligo is holding onto Beryl's hand
[23:31] <Caligo> ...mother
[23:31] <Matsumi Kaze> [Festival] ...son
[23:34] <Beryl> [Festival] grandma :D
[23:35] <Matsumi Kaze> [Festival] hello Gem ^^
[23:39] <Beryl> [Festival] grandma Tanabanta Fun :D
[23:40] * Heimdall Felinus [Festival] gives Beryl a weird look...
[23:42] <Matsumi Kaze> [Festival] well I'm glad you're having fun
[23:43] <Freya Felinus> [Festival] hm? Heimdall?
[23:45] <Heimdall Felinus> [Festival] She talks weird.
[23:45] <Heimdall Felinus> [Festival] Like a baby.
[23:47] <Orion Felinus> [Festival] Now, Heimdall, we all learn at our own pace.
[23:47] <Heimdall Felinus> [Festival] But she's as big as me. Its weird.
[23:49] <Freya Felinus> [Festival] Heimdall, we should not judge
[23:49] <Heimdall Felinus> [Festival] Sorry mumma...
[23:54] * Freya Felinus [Festival] smiles to her son
[23:55] <Freya Felinus> [Festival]'s getting late..shall we have one last snack?
[00:01] <Heimdall Felinus> [Festival] Yes please!
[00:03] <Freya Felinus> [Festival] how about we get some shaved ice ^^
[00:04] <Orion Felinus> [Festival] That sounds lovely, Beloved!
[00:05] * Freya Felinus [Festival] smiles and leads the children towards the stand
[00:07] * Orion Felinus [Festival] follows behind, sheparding the children.
[00:07] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2 (This was a lovely festival.)
[00:08] *** Heimdall Felinus has left #suburbansenshi2 (Can we do this again tomorrow?)
[00:08] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2 (well...)
[00:17] * Matsumi and her family head back from the festival as well
[00:23] * DD_Girl_Green and her family start heading back as well
[00:44] <DD_Girl_Green> that was fun
[18:01] * Belderiver is idly observing the Tokyo people again. Thanks to his abilities, the ordinary folks wouldn't notice him.
[18:43] * Tokyo glitches!
[18:44] * A group of young kids run past where Belderiver is..then glitches out as Tokyo returns to normal
[18:44] <Belderiver> ( very odd. Are the walls between dimensions weakening once again?)
[19:16] * Matsumi Kaze [Festival] glances over
[19:16] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:24] <Matsumi Kaze> ....
[19:25] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:25] * Ryoko Mitsurugi steps out of the elevator
[19:30] * Carrie [Tokyo Harbor] is stepped on! she is passed out drunk
[19:30] *** Carrie has moved back to the Atrium
[19:34] <Ryoko Mitsurugi> The hell?
[19:36] * Ryoko Mitsurugi carefully moves Carrie over to an unoccupied sofa
[19:36] <Carrie> @_@
[21:03] <Megan Smithson>'s too quiet here
[21:04] <Beryl> :O
[21:24] <Beryl> hehehehe
[21:33] <Megan Smithson> following us?
[21:35] <Beryl> :D
[21:37] <Megan Smithson> ...and just what is it you want, beryl?
[21:38] * Megan Smithson smiles
[21:41] <Beryl> I wanna play! :D
[21:41] * Beryl looks next to Megan :O
[21:41] <Megan Smithson> haha play what?
[21:45] <Ryoko Mitsurugi> Eh? What's up?
[21:45] * Megan Smithson looks to see what Beryl is looking at
[21:47] * Beryl is wondering what "following us" meant
[21:54] <Megan Smithson> I meant you silly
[21:57] <Beryl> :D
[21:57] <Beryl> I wanna play 'maginary friends :D
[21:58] <Megan Smithson> imaginary friends?
[22:00] * Beryl nods happily :D
[22:00] <Megan Smithson> how do you play that?
[22:09] <Beryl> :O
[22:10] <Beryl> yupper :D
[22:14] <Megan Smithson> um ^^;;;
[22:14] <Megan Smithson> that's not really an answer
[22:15] <Beryl> think of friend, like little fox :D
[22:15] <Megan Smithson> ^^;;
[22:15] <Megan Smithson> um
[22:16] <Megan Smithson> this game I might be a little too old to play, beryl
[22:16] <Megan Smithson> not that it doesn't sound fun....
[22:16] <Megan Smithson> but my imagination for this sort of thing at my age heh
[22:21] <Beryl> :O
[22:24] <Megan Smithson> ^^
[22:28] * Megan Smithson pats beryl on the head
[22:28] * Beryl giggles :D
[22:30] <Megan Smithson> but yes if you can come up with another game that...better suits my age ^^;;
[22:31] <Megan Smithson> you can't expect someone my age to keep up with your games
[22:35] <Beryl> :O
[22:37] <Megan Smithson> hm?
[22:41] <Beryl> :D
[22:41] <Beryl> Monopoly :D
[22:41] <Megan Smithson> heh very well
[22:45] <Megan Smithson> do you have the board?
[22:50] * Beryl has Mopoly jr.
[22:50] <Beryl> *monpoly jr.
[22:51] <Megan Smithson> oh nice ^^
[22:59] * Megan Smithson sits down to play
[23:04] <Beryl> :D
[23:07] * Megan Smithson starts to play with Beryl
[23:09] * Beryl starts playing Monopoly Jr. with grandma Megan :D
[23:09] <Megan Smithson> ^^
[23:16] <Megan Smithson> so are you going to make your next move, beryl?
[23:17] * Beryl nods :D
[23:17] * Beryl spins the spinner :D
[23:21] * Beryl giggles as she gets the bakery on the board :D
[23:24] * Megan Smithson smiles
[23:28] <Beryl> :D
[23:40] <Megan Smithson> ^^
[23:46] <Megan Smithson> heh I think you've won
[23:49] <Beryl> :D
[23:49] * Beryl giggles :D
[23:50] * Caligo walks downstairs
[23:52] <Caligo> having fun?
[23:54] <Beryl> papa :D
[23:55] * Beryl nods happily :D
[00:07] <Caligo> probably time for bed
[00:07] <Megan Smithson> we were having such fun
[00:24] * Caligo offers his hand to his daughter
[00:33] * Beryl takes the hand :D
[00:34] <Caligo> let's go upstairs
[00:35] <Beryl> Okie :D
[00:40] * Beryl gives hugs :D
[00:53] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[00:53] <Caligo> [1710] ...I brought Beryl back
[00:54] <Beryl> :D
[00:54] * Beryl has moved to: [ 1710 ]
[00:55] <DD_Girl_Green> where was she?
[00:58] <Caligo> [1710] downstairs as usual..playing with Megan
[00:59] *** Caligo has left #suburbansenshi2 (she sneaks off alot)
[09:33] *** Caligo has joined #suburbansenshi2
[09:33] <@spiritflame> ohayo Caligo
[09:33] * Caligo has moved to: [ Tokyo ]
[09:34] * Caligo [Tokyo] finishes beating the hell out of a Yakuza tough...
[09:34] <Caligo> [Tokyo] thick fog
[09:37] <Caligo> [Tokyo] what was it Green wanted me to get
[09:37] * Caligo [Tokyo] checks grocery list, while randomly kicking the yakuza tough int he stomach over and over again
[09:42] <Sumi Mattine> yo kid
[09:42] * Sumi Mattine has moved to: [ Tokyo ]
[09:43] * Caligo [Tokyo] glances at Sumi, conjurying a flame from his hand "who are you calling kid..."
[09:48] <Sumi Mattine> [Tokyo] hey..don't try s[BLEEP]t with me...I'm a queen after all
[09:48] * Sumi Mattine [Tokyo] looks at the Yakuza tough
[09:48] <Sumi Mattine> [Tokyo] busy with this or?
[09:49] <Caligo> [Tokyo] no no...enjoy
[09:49] <Sumi Mattine> [Tokyo] oh..thank you
[09:49] * Sumi Mattine [Tokyo] starts to beat the s[BLEEP]t out of the Yakuza
[09:51] * Miara exits a nearby building known to house Yakuza members, in shorts and an off-shoulder t-shirt with her bag across her back
[09:51] * Miara has moved to: [ Tokyo ]
[09:52] * Sumi Mattine [Tokyo] and Caligo keep beating the hell out of the yakuza tough
[09:54] * Sumi Mattine [Tokyo] glances over
[09:54] <Sumi Mattine> [Tokyo] hm?
[09:54] <Sumi Mattine> [Tokyo] yo
[09:54] * Sumi Mattine [Tokyo] waves to Miara
[09:54] <Miara> [Tokyo] Uh...give him a chance to run away?
[09:54] * Miara looks at Sumi Mattine.
[09:54] *** Sumi Mattine is young woman with short bright magenta hair with red highlights, green blue eyes, a powerful and intense spirit behind them. She has a black upside down moon on her forehead and was the Queen of Nemesis.
Her image Song is: .

[09:55] <Caligo> [Tokyo] ..I suppose
[09:55] <Miara> [Tokyo] I'm Miara! Who're you?
[09:55] * Caligo [Tokyo] helps the the Yakuza to his feet...
[09:55] * Caligo [Tokyo] grabs him by the arm and BREAKS IT
[09:55] * Caligo [Tokyo] kicks him slightly to give him a head start to run
[09:55] <Sumi Mattine> [Tokyo] I am Queen Sumi Mattine of the Black Moon Clan
[09:57] <Caligo> [Tokyo] you're Miara..aren't you
[09:57] <Miara> [Tokyo] oh, okay
[09:57] * Caligo [Tokyo] wipes the blood from his shoe
[09:57] <Miara> [Tokyo] Yeah, that's me.
[09:59] <Caligo> [Tokyo] heard about you
[10:00] <Miara> [Tokyo] which me?
[10:01] * Miara [Tokyo] looks up and down the block for anywhere with food available
[10:02] <Caligo> [Tokyo] which ever you
[10:02] <Caligo> [Tokyo] if you're looking for food...there's a resteraunt down there
[10:05] <Miara> [Tokyo] Maybe :/
[10:06] <Miara> [Tokyo] So what were you out here for? I assume it wasn't to beat low-level Yakuza.
[10:07] <Caligo> [Tokyo] that was a business transaction
[10:07] <Caligo> [Tokyo] ..I'm suppose to be out shopping for my wife tch
[10:08] <Miara> [Tokyo] Sumi, is that your natural hair coloring?
[10:08] <Sumi Mattine> [Tokyo] no
[10:08] <Sumi Mattine> [Tokyo] my hair used to be blond
[10:09] <Miara> [Tokyo] I wondered. They did a good job on it :)
[10:10] <Sumi Mattine> [Tokyo] eh it was so i didn't get mistaken for the other one
[10:10] <Miara> [Tokyo] Trying to decide what colors to do next.
[10:11] <Sumi Mattine> [Tokyo] red
[10:11] <Sumi Mattine> [Tokyo] everything is good with red
[10:13] <Miara> [Tokyo] Hah! Maybe :)
[10:14] * Miara [Tokyo] heads down toward the restaurant
[10:16] * Sumi Mattine [Tokyo] PUNCHES Caligo in the arm hard
[10:16] <Caligo> [Tokyo] WHAT THE HELL WAS THAT FOR
[10:17] <Sumi Mattine> [Tokyo] for being disrespectful kid....
[10:18] <Miara> [Tokyo] Hey, isn't your mate at home with the kid by herself?
[10:18] <Caligo> [Tokyo] no..she's at work
[10:18] <Caligo> [Tokyo] daughters are with their aunt right now
[10:22] <Miara> [Tokyo] That seems like not enough people for childcare. Is that normal for Human cultures?
[10:23] <Caligo> [Tokyo] i'm not human
[10:23] <Sumi Mattine> [Tokyo] you're half
[10:23] <Caligo> [Tokyo] - shut your filfthy mouth, you witch -
[10:24] <Miara> [Tokyo] Za, what's so wrong with Human? There's Human base variants all over out there, they must be doing something right survival wise.
[10:25] * Caligo [Tokyo] just narrows his eyes
[10:26] * Caligo [Tokyo] walks off
[10:26] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[10:26] <Sumi Mattine> [Tokyo] that kid..
[10:26] *** Sumi Mattine has left #suburbansenshi2
[10:27] <Miara> [Tokyo] That...well he's sure ingrained Human culture for "words to call women who displease me."
[10:29] * Miara [Tokyo] decides she doesn't want to eat anything at that restaurant either
[10:49] * Miara [Tokyo] finds a tamagoyaki stall and gets a few with different fillings
[10:50] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[10:50] <@spiritflame> ohayo Maret Wane
[10:50] * Maret Wane has moved to: [ Tokyo ]
[10:53] <Maret Wane> [Tokyo] oh, good morning
[10:53] * Miara [Tokyo] eats as she makes her way to one of the larger parks
[10:53] <Miara> [Tokyo] Oh, hey Maret. Where are you off to?
[10:56] <Maret Wane> [Tokyo] off to do a few things in town.
[11:06] <Miara> [Tokyo] Like, errands and stuff?
[11:08] <Maret Wane> [Tokyo] oh yes, a few errands.
[11:11] <Miara> [Tokyo] Hopefully they're not boring ones :/
[11:14] <Maret Wane> [Tokyo] all but one.
[11:15] <Miara> [Tokyo] How do you do with the language? Did you learn Japanese? I knew some, and learned more before, but infodumped the rest from Aes when I got here.
[11:17] <Maret Wane> [Tokyo] I's a whole lot, I am a little rusty, you know.
[11:23] <Miara> [Tokyo] Heh yeah.
[11:23] * Miara [Tokyo] finds a recycling can for the sticks from the tamagoyaki
[11:37] <Maret Wane> [Tokyo] well, care to join me for my errands?
[11:44] <Miara> [Tokyo] Sorry, my training session's already quite late, it's already going to be short.
[11:45] <Miara> [Tokyo] Maybe another time, and something else. I'm not that into errands. Come to girl's night sometime :)
[11:47] <Miara> [Tokyo] See you later!
[11:47] * Miara is away 
[18:59] * Caligo [Tokyo] is fighting against a giant rock golem in the atrium...Amok Time music is blaring out!
[18:59] *** Caligo has moved back to the Atrium
[20:24] * Matsumi Kaze sits on a sofa, eating potato chips
[20:24] <Matsumi Kaze> ?...
[20:24] <Matsumi Kaze> waht are you looking at?
[20:24] <Matsumi Kaze> there's nothing going on here
[20:24] <Matsumi Kaze> shoo shoo
[20:25] <Matsumi Kaze> i'm the only one here
[20:25] <Matsumi Kaze> if you're looking for your xadiums and sakuras and geminis and peinforties..they' or..something
[20:29] * Matsumi Kaze eats her chips
[20:29] <Matsumi Kaze> ....
[20:29] <Matsumi Kaze> f[BLEEP]k off
[21:12] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:12] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:13] * Gavrison O`Cain walks out of the elevator that leads into the Atrium
[21:19] <Gavrison O`Cain> Hm. Quiet night down here.
[21:20] * Matsumi Kaze HAS BEEN KILLED
[21:20] <Matsumi Kaze> I'M NOT DEAD
[21:20] * yes you are .
[21:21] <Gavrison O`Cain> Are you feeling alright, Matsumi?
[21:23] <Matsumi Kaze> I'm perfectly fine
[21:30] <Gavrison O`Cain> That's good. Sounded like you were talking to yourself for a while.
[21:45] <@Eitak_Razal> It's a serious mystery!
[21:46] * @Eitak_Razal waits for a music cue that never comes, frowns and sits in her usual chair instead.
[21:47] <Gavrison O`Cain> Anyway, how are you ladies doing this evening?
[22:01] <Matsumi Kaze> eh ok I guess
[22:16] <Matsumi Kaze> just relaxing
[22:16] * Gavrison O`Cain nods, "Cool."
[22:18] <Matsumi Kaze> yup cool
[22:37] <Matsumi Kaze> ...
[22:37] <Matsumi Kaze> ok
[22:38] <Gavrison O`Cain> Yeah, it's a quiet night.
[22:42] <Matsumi Kaze> OH COME ON
[22:43] <Gavrison O`Cain> What?
[22:44] <Matsumi Kaze> DO SOMETHING UNIVERSE
[22:47] <Matsumi Kaze> COME OOOOON
[22:48] <Matsumi Kaze> ....
[22:48] <Matsumi Kaze> NOTHING?
[22:49] <Matsumi Kaze> DO YOU HAVE NOTHING
[22:50] <Matsumi Kaze> ...I guess there's nothing
[22:51] <Gavrison O`Cain> Okay then...
[22:52] <Matsumi Kaze> hm?
[22:53] <Gavrison O`Cain> What you're doing right now.
[22:55] <Matsumi Kaze> I'm going to go out
[22:55] <Matsumi Kaze> seeya
[22:55] <Gavrison O`Cain> Later, Matsumi.
[22:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[22:58] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[22:58] * Matsumi Kaze [Tokyo] takes a breath of fresh air..and starts walking
[22:59] <Matsumi Kaze> [Tokyo]
[22:59] <Matsumi Kaze> [Tokyo]'s been awhile since i took a walk
[23:00] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks in the driving by...
[23:00] * Matsumi Kaze [Tokyo] JUMPS a little as she sees something dart out of the darkness
[23:01] * Freya has moved to: [ Tokyo ]
[23:01] <Freya> [Tokyo]'re out late
[23:01] <Matsumi Kaze> [Tokyo] Freya...DON'T DO THAT!
[23:01] <Matsumi Kaze> [Tokyo] hm?'re in your cat form...
[23:01] <Freya> [Tokyo] I do have to sometimes take this form once in awhile....
[23:02] <Freya> [Tokyo] ..I sometimes take walks at night while the children sleep
[23:02] <Matsumi Kaze> [Tokyo] it's been awhile since I've seen you like this...
[23:02] <Matsumi Kaze> [Tokyo] about we take a the old days
[23:02] * Freya [Tokyo] pauses....then jumps up onto Matsumi's shoulder
[23:02] * Matsumi Kaze [Tokyo] smiles and starts to walk again
[23:03] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks...sometimes skipping a bit..sometimes twirling
[23:04] <Matsumi Kaze> [Tokyo] man...I feel twenty years younger!
[23:04] <Freya> [Tokyo] you act more like you're fifty years younger
[23:04] <Matsumi Kaze> [Tokyo] HEY!
[23:06] * Matsumi Kaze [Tokyo] stops to listen to some music coming out of a small cafe
[23:06] <Freya> [Tokyo] that's quite nice..
[23:07] <Matsumi Kaze> [Tokyo] yeah....
[23:08] * Matsumi Kaze [Tokyo] blinks as she sees someone darting through the darkness
[23:08] <Matsumi Kaze> [Tokyo] .....huh....
[23:08] <Freya> [Tokyo] that looks suspicious...
[23:08] * Matsumi Kaze [Tokyo] nods
[23:08] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ..let's go check it out!
[23:08] <Freya> [Tokyo] now hold on, Matsumi...
[23:09] <Freya> [Tokyo] you're not a Sailor Senshi anymore
[23:09] <Freya> [Tokyo] leave this to Mirai or the others....
[23:09] <Matsumi Kaze> [Tokyo] Freya, I am fully capable of taking on any creeper myself!
[23:10] <Freya> [Tokyo] ~_~;;; that's what i'm worried about
[23:10] <Matsumi Kaze> [Tokyo] come on!
[23:10] * Matsumi Kaze [Tokyo] runs after the dark shape
[23:10] <Freya> [Tokyo] Matsumi..this is a terrible idea!!
[23:15] * Matsumi Kaze [Tokyo] sneaks among the shadows...trying to follow the thing
[23:16] <Freya> [Tokyo] Matsumi..leave it to the professionals!
[23:16] <Matsumi Kaze> [Tokyo] Freya, I am the professionals!
[23:18] * Matsumi Kaze [Tokyo] turns a corner and...nothing?
[23:18] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ...........huh
[23:19] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ....that's dissapointing
[23:19] <Freya> [Tokyo] you actually WANTED to fight a monster!?
[23:19] <Matsumi Kaze> [Tokyo] well yeah..I would have been fun
[23:20] <Freya> [Tokyo] the six you really haven't changed, have you
[23:20] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ¬_¬ was that an insult?
[23:21] <Freya> [Tokyo] oh be it for me to insult your intellegence
[23:22] <Matsumi Kaze> [Tokyo] HEY
[23:22] * Matsumi Kaze [Tokyo] and Freya keep walking into the darkness of Tokyo
[23:22] * Matsumi Kaze is away 
[23:23] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[23:23] <@spiritflame> konbanwa Joanna Smithson
[23:23] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[23:23] <Joanna Smithson> evening dorks
[23:24] <Gavrison O`Cain> Hey there.
[23:30] <Joanna Smithson> what's going on here
[23:33] <Gavrison O`Cain> Not much at the moment. Matsumi left a few minutes ago to go for a walk.
[23:35] <Joanna Smithson> seriously? at this time of night?
[23:37] <Gavrison O`Cain> Apparently so.
[23:38] <Joanna Smithson> weirdo
[23:38] * Gavrison O`Cain shrugs
[23:52] <Joanna Smithson> ....what are you up to
[23:56] <Beryl> [1710] :O
[23:56] *** Beryl has moved back to the Atrium
[00:01] <Beryl> grtting juice! :D
[00:01] <Beryl> *getting
[00:05] <Gavrison O`Cain> Is that all, silly?
[00:07] <Joanna Smithson> do your parents know?
[00:07] <Beryl> o_o
[00:08] <Beryl> apple juice :D
[00:10] <Joanna Smithson> um alright
[00:19] <Joanna Smithson> want me to get you one?
[00:24] * Beryl nods happily uh-huh :D
[00:29] * Joanna Smithson goes to grab Beryl an apple juice
[00:31] <Beryl> thank you! :D
[00:34] * Joanna Smithson returns with it and hands it over to beryl
[00:35] * Beryl takes it and sips :D
[00:38] <Gavrison O`Cain> Heh. She's one happy child.
[00:43] <Joanna Smithson> seems like it
[00:47] * Joanna Smithson keeps an eye on Beryl
[00:58] <Beryl> :D
[01:08] * Beryl gives hugs :D
[01:56] * Joanna Smithson returns the hug
[02:09] <Beryl> :D
[02:34] <Joanna Smithson> hey you should head to bed
[02:42] * Beryl yawns
[02:53] * Beryl rubs her tired eyes.
[03:03] * Joanna Smithson picks up Beryl and brings her upstairs
[03:03] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (ok time for you to get some sleep)
[03:04] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (-.-)
[10:13] *** Naoko Ryusei has joined #suburbansenshi2
[10:13] <@spiritflame> ohayo Naoko Ryusei
[10:13] * Naoko Ryusei rushes downstairs, exicetly decorating the atrium ^^
[10:15] <Naoko Ryusei> eeeeee!!!!
[10:15] <Katlyn Davison> [Tokyo Harbor] you have to be so excited?
[10:15] *** Katlyn Davison has moved back to the Atrium
[10:15] <Naoko Ryusei> OF COURSE I DO
[10:17] * Naoko Ryusei throws streamers everywhere ^_^
[10:22] * Katlyn Davison is not amused....
[10:40] <Katlyn Davison>'re going to all this trouble for an old guy?
[10:40] * Naoko Ryusei looks SHOCKED
[10:40] <Naoko Ryusei> :O OLD!?
[10:40] <Naoko Ryusei> well i guess he is old
[11:16] * Naoko Ryusei goes back to decorating and orders ALL THE FOOD for the party!
[12:09] * Katlyn Davison looks over the decorations, frowning a little
[12:09] <Katlyn Davison> know nobody is coming to this thing right?
[12:09] <Naoko Ryusei> well I sent invites :<
[12:14] <> .ne is up in her tree all starry-eyes having replaced her red cloak with one that looks like the Ultra Brothers red cape
[12:14] * is now known as Vermellia X. Rosso
[12:14] <Vermellia X. Rosso> *_*
[12:14] <Naoko Ryusei> oh!!!
[12:15] <Naoko Ryusei> are you here to celebrate the day when Ultraman-sama came to Earth!?
[12:16] <Vermellia X. Rosso> *_* yessss
[12:16] * Vermellia X. Rosso has moved to: [ *_* ]
[12:17] <Naoko Ryusei> eeeee isn't he the coolest!?
[12:18] <Naoko Ryusei> he's so brave and he's an inspiration to the rest of us!
[12:20] <Vermellia X. Rosso> [*_*] He's so coooooool
[12:21] <Naoko Ryusei> he issssssss!
[12:21] <Katlyn Davison> oh please...
[12:22] <Katlyn Davison> he's not that special
[12:22] <Naoko Ryusei> he is too!!!
[12:25] * Naoko Ryusei and Katlyn both glare at each other
[12:30] * Vermellia X. Rosso [*_*] is still star-struck by ALL of them
[12:33] * A portal opens someone SLAMS into the ground
[12:34] *** Zalan Kensei has joined #suburbansenshi2
[12:34] <@spiritflame> konnichiwa Zalan Kensei
[12:34] <Zalan Kensei> ooooooooooowwwwwwwwwwwwwww
[12:42] * Zalan Kensei glances around
[12:42] <Zalan Kensei> ..wait...
[12:42] <Zalan Kensei> am I back?
[12:43] <Naoko Ryusei> Zalan-san!
[12:43] <Katlyn Davison> hey Zalan....
[12:45] <Naoko Ryusei> it's Ultraman Day!
[12:45] <Zalan Kensei> wait it is!?
[12:53] <Zalan Kensei> oh geez oh geez oh geez
[13:32] * Zalan Kensei is sort of..standing..miling around..he has no idea what to do >_>
[13:38] * Zalan Kensei akwardly studies the plant >_>
[13:38] <Katlyn Davison> i don't get that guy
[13:38] <Katlyn Davison> one minute he's hot blooded as hell
[13:38] <Katlyn Davison> the next he's super akward
[13:43] * Ryu Haneda has stuck himself to the snack table...and just munches food..watching the goings on
[13:56] * Eitak_Razal looks at Zalan Kensei.
[13:56] *** Zalan Kensei is a young man with short messy brown hair and blue eyes. He is the son of Taki and Mirai Kensei and is an Ultra.
His image Song is: "Nostalgia" by Joe Hisaishi.

[13:59] * The atrium has been decorated for a celebration!
[14:06] <Naoko Ryusei> you think they'll come!?
[14:06] <Naoko Ryusei> i sent invites!!!!!
[14:06] <Zalan Kensei> to who?..WAIT..YOU SENT IT TO THEM!?
[14:09] * Naoko Ryusei nods!
[14:09] <Zalan Kensei> I..I really don't think
[14:16] *** Forest Kit has joined #suburbansenshi2
[14:16] <@spiritflame> konnichiwa Forest Kit
[14:16] * Forest Kit scampers around and Yips happily :D
[14:45] <Naoko Ryusei> ah hello there!
[14:46] <Forest Kit> hi :D
[14:46] <Forest Kit> bring fluffy friend? :D
[14:50] <Naoko Ryusei> oh no i didn't!
[15:22] * Katlyn Davison just sort of lounges on a chair, looking over her phone as music plays
[16:03] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:03] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[16:03] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks in and glances around the room.... then hangs out near a corner, watching the others
[16:07] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[16:10] * Zalan Kensei has discovered the cheese is now not safe
[16:14] <Forest Kit> :3
[16:38] <Katlyn Davison> this party is lame
[16:38] <Naoko Ryusei> will get better! I promise!
[16:38] <Naoko Ryusei> look! I even got a ball pit!
[16:40] <Forest Kit> YAAAAAAAAAAY! :D
[16:41] * Forest Kit Trots over to the Ball Pit1 :3
[17:42] * Zalan Kensei is eating some ramen
[17:57] <Kenshiro Tanaka> mmm that does look good
[17:58] * Zalan Kensei glances over and nearly falls off his seat
[17:58] <Forest Kit> :O
[17:58] <Zalan Kensei> A...AJAX-SENSEI!!!!
[17:58] * Zalan Kensei screambles back to his feet!
[17:58] <Kenshiro Tanaka> hey hey it's ok
[17:58] <Kenshiro Tanaka> I'm just here for the fun
[18:07] *** Brennin Bran [] has joined #suburbansenshi2
[18:07] <@spiritflame> konbanwa Brennin Bran
[18:07] * Brennin Bran comes in the Paris, door, looking over something on a PADD-like device
[18:08] <Forest Kit> we love fun :D
[18:10] * Brennin Bran puts the PADD away, looking around a moment
[18:10] <Brennin Bran> Something going on this evening?
[18:11] <Naoko Ryusei> it's Ultraman day!!!!!
[18:16] <Brennin Bran> Is it? That's something, eh?
[18:17] <Naoko Ryusei> well..yes..yes it is
[18:20] <Brennin Bran> Who is the current Earth Ultraman?
[18:20] <Forest Kit> :3
[18:23] <Naoko Ryusei> me!
[18:23] <Naoko Ryusei> ^_^
[18:23] <Katlyn Davison> 9_9
[18:24] <Brennin Bran> Ah. Congratulations, then!
[18:26] <Katlyn Davison> you're only the current ultra in this country, idiot
[18:28] * Brennin Bran picks up a snack from the table. "Had many people about yet?"
[18:34] * Katlyn Davison gestures to Naoko, Kenshiro and Zalan "...this is it"
[18:37] <Brennin Bran> It is remarkably dead here at strange times, it seems.
[18:38] <Forest Kit> :O
[18:38] <Forest Kit> Forest Kits make it lively! :D
[18:39] * Forest Kit trill as MORE forest kits pop out to bring the FLOOF to the party!
[18:46] * Katlyn Davison watches the kits...then frowns to herself
[18:46] <Forest Kit> :O
[18:46] <Forest Kit> why you sad? :O
[18:50] <Katlyn Davison> ....shut up
[18:50] * Katlyn Davison glances around
[18:50] * Zalan Kensei glances up and looks around
[18:53] <Zalan Kensei> ....
[18:53] <Kenshiro Tanaka> ...wait..
[18:56] <Naoko Ryusei> ??
[18:56] * Naoko Ryusei looks around the kits
[18:58] <Forest Kit> :O
[19:01] <Katlyn Davison> !!
[19:01] * Katlyn Davison pulls out a laser gun and SHOOTS one of the Forest Kits
[19:03] * the forest kit twitches...and red smoke belches from it's body....pouring out...
[19:04] <?> - DAMN YOU ULTRAS......NOW FEEL OUR WRATH! -
[19:04] * The smoke pours out...causing the entire hotel to shake!
[19:05] * Red lightening flashes outside..forming a body
[19:06] *** Giant Yapool has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Giant Yapool
[19:06] * Giant Yapool raises a claw....which causes a red storm to appear...causing red rain to pour down
[19:08] * the partygoers rush out.....and look up as Giant Yapool, laughs...causing buildings to explode!
[19:11] * the partygoers transform into their ultra forms!
[19:11] *** Ultrawoman Jean has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Ultrawoman Jean
[19:11] *** Ultrawoman Val has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Ultrawoman Val
[19:11] *** Ultraman Ajax has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Ultraman Ajax
[19:11] *** Ultraman Lan has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Ultraman Lan
[19:12] <Giant Yapool> - I dare and challenge me...very well! -
[19:12] * Giant Yapool summons Chojuh out of nowhere!
[19:14] * Matsumi Kaze glances at a drink and sips
[19:14] * Matsumi Kaze looks around the atrium
[19:22] * Brennin Bran edges away; surely his blaster's not equipped for something that size
[19:24] <Matsumi Kaze> ....
[19:25] <Brennin Bran> This seems like something best left to the experts.
[19:26] <Matsumi Kaze> hm.
[19:29] * Ultraman Lan switches to Moon Form....and tries to go full Feral attack on the monster....but is hit from behind!
[19:32] * the Ultras are being defeated one by one....
[19:34] <Forest Kit> hi :D
[19:35] * Matsumi Kaze puts the drink down....
[19:35] * Forest Kit are angry chattering
[19:35] * Forest Kit Trills Mightily!
[19:36] * Matsumi Kaze walks outside, watching as the Ultras' color timers are going off...
[19:37] * trotting starts sounding out
[19:37] * trotting starts sounding out
[19:37] <> (( test ))
[19:38] * Heavy trotting starts sounding out
[19:40] * It's ... It's...
[19:40] * Giant Yapool laughs....watching as the city descends into chaos
[19:42] * Matsumi Kaze looks at the ultras...and then looks at the giant yapool
[19:43] * It's almost here.
[19:48] * Matsumi Kaze 's eyes glow red as she is surrounded by red light
[19:51] * Matsumi Kaze is now known as Ultraseven 21
[19:51] * Ultraseven 21 KICKS Yapool
[19:51] <Ultraseven 21> ....
[19:52] <Ultrawoman Jean> 21-sama!?
[19:53] <Ultraseven 21> not give into fear......remember...
[19:53] <Ultraseven 21> you fight to protect this precious world......this wonderious star
[19:55] <Ultraseven 21> you are not alone!!
[19:56] *** Ultraman Matt has joined #suburbansenshi2
[19:56] <@spiritflame> konbanwa Ultraman Matt
[19:56] * Ultraman Matt jumps down and uses a Matt Slash on one of the chojuh
[19:56] <Ultrawoman Val> dad!?
[19:58] * Ultraman Matt helps his daughter up
[19:58] <Ultraman Matt> I'm proud of how hard you're fighting
[19:59] * Ultrawoman Val nods..and her and Ultraman Matt get in a fighting pose
[20:00] *** has joined #suburbansenshi2
[20:00] <@spiritflame> konbanwa
[20:01] *** Ultraman_Mu has joined #suburbansenshi2
[20:01] <@spiritflame> konbanwa Ultraman_Mu
[20:01] * Ultraman_Mu BLASTS one of the choju..and approuches Lan
[20:03] <Ultraman Lan> ...f..father...
[20:04] * Ultraman_Mu puts a hand on his son's shoulder "...Lan....let's take care of this..together..."
[20:04] * Ultraman Lan nods and gets into a fight pose with Mu
[20:11] * Ultraseven 21 joins the fighting pose.....
[20:12] * The Ultras charge...and go into battle!
[20:27] * the monsters are fought one by one..until the last is defeated...
[20:29] * Giant Yapool it absorbs the energy of the fallen Chojuh....and grows....
[20:30] * Giant Yapool is now known as Giga-Yapool
[20:32] * Giga-Yapool ROARS
[20:34] * The Ultras only pause for a moment..before attacking it!!!!
[20:50] * Giga-Yapool is hit by an attack from EVERY ULTRA...NO KIDDING..EVERY ULTRA
[20:50] <Giga-Yapool> - THIS..THIS CANNOT BEEEEE -
[20:50] * Giga-Yapool EXPLODES
[20:50] *** Giga-Yapool has left #suburbansenshi2
[20:51] * The Ultras nods..and return to human form....reappearing in the hotel
[20:51] <Forest Kit> :O
[20:52] <Forest Kit> YAAAAAAAAAAY, Monster be gone! :D :D :D :D :D :D :D : D: D
[21:01] * The Ultras , now in human form, reenter the hotel and enjoy the party
[21:11] <Forest Kit> Titan Kit Time! :D
[21:41] * Gen Ohtori is chatting with Joanna Smithson, who randomly showed up
[21:43] *** THE TITAN KIT has joined #suburbansenshi2
[21:43] <@spiritflame> konbanwa THE TITAN KIT
[21:43] <THE TITAN KIT> :3
[21:44] * "Matsumi Kaze" is drinking a little wine
[21:48] <THE TITAN KIT> hi :D
[21:50] * Ultraman King simply puts a hand ontop of the Titan Kit's head
[21:51] * THE TITAN KIT trills =^ ^=
[21:54] <THE TITAN KIT> friend :D
[22:00] * Naoko Ryusei is completely in awe of everyone..and a bit intimdated
[22:10] <THE TITAN KIT> :3
[22:30] * Katlyn Davison is talking to her father....
[22:38] * THE TITAN KIT flips over onto its back :D
[22:53] * Zalan Kensei is simply happy to see his father again...though he knows he has to return to his team
[23:15] * Zalan Kensei , Naoko Ryusei and Katlyn Davison look to the Ultra Brothers.....and nod
[23:20] <THE TITAN KIT> Needs fluffiness :D
[23:43] * Nyan rubs against Naoko's leg
[23:45] <Forest Kit> :O
[23:55] <Forest Kit> who kitty? :D
[23:59] * The other Ultras does Zalan...
[00:04] <Forest Kit> :O
[02:05] * Matsumi Kaze is snoring loudly
[02:05] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[02:14] * there's the sound of thunder outside
[02:27] * It starts to storm
[02:29] <THE TITAN KIT> o___o
[02:37] * it's raining like crazy
[02:57] <Phobos and Deimos> [Hikawa Shrine] .....
[02:58] * Phobos and Deimos [Hikawa Shrine] stare at the a drop of water keeps dripping on them
[12:00] * Matsumi Kaze [1603] lays on a sofa, staring at the ceiling
[12:07] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[12:32] <Matsumi Kaze> ......
[12:41] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[12:41] <@spiritflame> konnichiwa Kaelyn P. Peinforte
[12:42] * Kaelyn P. Peinforte is watching the news on the Football results
[12:42] <Kaelyn P. Peinforte> ..bloody hell
[13:43] * Kaelyn P. Peinforte is reminded of university
[14:36] * Kaelyn P. Peinforte has turned the TV on
[15:08] <Kaelyn P. Peinforte> WOOT
[15:12] * Kaelyn P. Peinforte is on the edge of her seat
[15:44] * Kaelyn P. Peinforte sips some beer
[16:02] * Kaelyn P. Peinforte gets up to streach her legs
[16:31] <Kaelyn P. Peinforte> OH COME ON
[18:45] * Kaelyn P. Peinforte lights the bar on fire
[18:55] <DD_Girl_Red> My Whiskey!
[19:06] <Kaelyn P. Peinforte> GRAGAARAARAGARGARAGH
[19:22] * Kaelyn P. Peinforte SMASHES up the atrium
[19:53] * Kaelyn P. Peinforte has set fire to the neighbor's car
[20:05] * The Magistra blasts her sister in the face with soapy water (With a hint of lemon)
[20:13] <Kaelyn P. Peinforte> .....
[20:17] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[20:17] * Kaelyn P. Peinforte tries to grab Magistra in a surplex!
[21:24] * Kaelyn P. Peinforte sits in the middle of a wreckage
[21:27] * The Magistra is defeated
[21:31] * Kaelyn P. Peinforte drinks...a total mess
[22:52] <Kaelyn P. Peinforte> *whew*
[23:10] <Kaelyn P. Peinforte> ...what was I angry about again?
[23:20] * Astrid Sunrise has moved to: [ Roof ]
[23:20] * Astrid Sunrise [Roof] lays on the roof
[00:14] * The Hotel glitches again!
[00:15] * Matsumi_Shin lounges on the floor, in front of her laptop and chewing some pocky
[00:15] * Matsumi_Shin is watching V-Chan do a Karoke stream
[00:15] <Matsumi_Shin> *nom nom nom*
[00:16] <Matsumi_Shin> ??
[00:16] * Matsumi_Shin looks at the empty pocky box
[00:19] <Matsumi_Shin> hey Mako-chan?? do we have any more pocky?
[00:19] <Matsumi_Shin> ..Mako?
[00:19] * Matsumi_Shin glances around
[00:19] <Matsumi_Shin> *blinks*
[00:19] * Matsumi_Shin shrugs and goes back to watching the stream
[00:23] * Matsumi_Shin types into the stream!
[00:25] <Streamer> /move On stream
[00:26] * Streamer has moved to: [ on stream ]
[00:27] <Streamer> [on stream] I can hear it, I can see it, but I don't see Carson retiring this year.
[00:27] * Matsumi_Shin sees V-Chan's stream suddenly ended
[00:28] * Matsumi_Shin pulls out her phone and texts Minako..asking what happened
[00:32] <Streamer> [on stream] yeah yeah yeah, I know, the big-chinned guy, his Friday Night guest host.
[00:32] <Streamer> [on stream] or was it tomorrot night?
[00:33] * Matsumi_Shin gets a text back from Usagi, who asks Matsumi if she knows what the test is tomorrow
[00:37] <Streamer> [on stream] alright we have another question from "Sexi_Soue"... please get a better name, I think I know who this is and I'll help you out with that.
[00:39] <Streamer> [on stream] but her question is "what will my mother surprise me with?" ... well, it's not my place to find out what she's gonna give you.
[00:41] * Matsumi_Shin gets on LINE Chat, the stream playing in the background..and gets into a conversation with Haruka of all people
[00:50] * Matsumi_Shin gets into a conversation about the school club
[00:51] * Streamer [on stream] grips his headphones "AGHHHHHH!"
[00:51] <Streamer> [on stream] ok, we have a new question from... yeah, I should get off.
[00:51] * Streamer [on stream] gets up from his seat
[00:52] * Streamer is away: Mom, your buddies want you online again..
[00:55] * Middle-aged Lady has moved to: [ On Stream ]
[00:55] * Middle-aged Lady [On Stream] looks at the camera
[00:56] <Middle-aged Lady> [On Stream] Danny, you forgot to turn off the broadcast equipment again.
[00:56] * Middle-aged Lady [On Stream] ends the stream.
[00:56] * Matsumi_Shin yawns and closes her laptop
[00:56] *** Freya de Tura has joined #suburbansenshi2
[00:56] <@spiritflame> konbanwa Freya de Tura
[00:56] * Freya de Tura walks in with two transparent bags
[00:57] <Freya de Tura> why do i need to be the one to do a snack run >_<
[00:57] <Matsumi_Shin> finally!
[00:57] <Matsumi_Shin> just cuz!
[00:57] * Freya de Tura puffs up her cheeks and shoves a back into Matsumi's hand
[00:57] <Freya de Tura> *bag
[00:58] <Matsumi_Shin> I wish i didn't have to do these monitoring's soooo booooring
[00:58] <Matsumi_Shin> it's not like anything is happening
[00:59] <Freya de Tura> it's the duty of the Sailor Guardians to bring a more peaceful world!
[00:59] <Matsumi_Shin> is peaceful >_>
[00:59] * The Hotel suddenly glitches back to normal
[00:59] <Matsumi Kaze> hm?
[00:59] * Matsumi Kaze was walking downstairs
[00:59] <Matsumi Kaze> ..huh
[00:59] <Matsumi Kaze> deja vu
[01:24] <Pinako> :D
[01:25] <Matsumi Kaze> oh hey...
[01:25] <Matsumi Kaze> you're pink's kid aren't you?
[01:28] <Pinako> yup :D
[01:32] <Matsumi Kaze> huh nice to see you
[01:34] <Pinako> whatcha doing? :O
[01:40] <Matsumi Kaze> can't sleep so I'm here
[01:47] <Pinako> me neither :O
[02:09] <Pinako> wanna visit the Rising FLOOF? :D
[02:28] <Matsumi Kaze> heh it's not my thing
[02:30] <Pinako> :D
[02:42] <Pinako> what you want to do? :O
[02:43] <Matsumi Kaze> lol I have no idea
[02:56] <Pinako> maybe we play lots lots! :D
[02:58] <Matsumi Kaze> honestly I should head to bed myself ^^;;
[03:00] <Pinako> ok, Nighty! :D
[03:04] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[13:58] * someone moves along the atrium..studying every little area
[18:00] * The Hotel glitches , changing the atrium into a shinier apperence then before
[18:01] * Sakura Aino runs in with a switch
[18:01] <Sakura Aino> ♫!
[18:01] <Sakura Aino> Risa, you're going down!!!
[18:01] <Sakura Aino> :D
[18:01] * Sakura Aino LEAPS onto a sofa and lands on it, turning on the switch
[18:03] * Sakura Aino grins, starting the game
[18:03] * the Atrium is in a weird unstable state
[18:04] <Sakura Aino> CHAT! I WANT SOME SNACKSSSSS!
[18:05] * Sakura Aino looks around...then puffs her cheeks out
[18:05] <Sakura Aino> chat! can you get me some snacks!
[18:07] <Sakura Aino> moh!
[18:08] * Sakura Aino goes back to her game!
[18:11] * Sakura Aino grumbles as Risa is getting ahead of her
[18:11] <Sakura Aino> noooo slow down!
[18:15] <Sakura Aino> >______<
[18:23] * Sakura Aino tries to start a new race!!!
[18:30] <@Sakura 2.0> Ahh multiverse.
[18:30] * @Sakura 2.0 hops on the back of Venus Sofa
[18:31] <@Sakura 2.0> Hello Sakura~
[18:32] * Sakura Aino JUMPS
[18:32] * Sakura Aino goes into fighting pose!
[18:32] * @Sakura 2.0 is sort of leaning across the back of the sofa like she's lounging
[18:33] <@Sakura 2.0> Does... it look like I am?
[18:33] * Sakura Aino blinks
[18:33] <Sakura Aino> you better not! cuz I know kung fu!
[18:34] <@Sakura 2.0> ...What style.
[18:36] <Sakura Aino> SUPER AWESOME STYLE
[18:36] <@Sakura 2.0> Well, I certainly can't stand against that.
[18:38] <Sakura Aino> hahaha see!
[18:40] <Sakura Aino> it's like mama always says! Practice makes Pudding!
[18:41] <@Sakura 2.0> Oh my god.
[18:44] <Sakura Aino> ???
[18:44] <Sakura Aino> !!
[18:44] * Sakura Aino grabs her switch
[18:44] <Sakura Aino> GAAAAAH
[18:44] <Sakura Aino> NOOOO
[18:46] <@Sakura 2.0> Huh?
[18:49] * Sakura Aino grumbles grumbles
[18:51] <Sakura Aino> I CALL ANOTHER RACE!
[18:53] <@Sakura 2.0> Oh, video games. Yay.
[18:55] * Sakura Aino pokes her head over the sofa
[18:56] * Sakura Aino sticks a tongue at Risa..who is lounging on another sofa...
[18:56] * Risa Hino glances over, chewing on pocky
[18:59] * Risa Hino goes back to her game
[19:13] <Sakura Aino> NOOOOOO!
[19:13] * Sakura Aino CRASHES AND BURNS
[19:16] * Sakura Aino twitches, smoking on the floor
[19:16] * Risa Hino just shows a victory sign
[19:17] <@Sakura 2.0> (I can see dead people)
[19:21] * Risa Hino glances at Sakura...she's an 8 year old girl who looks exactly like Rei Hino but her hair is a brownish color
[19:31] * Risa Hino noms another pocky and goes back to her game
[19:32] <@Sakura 2.0> (This dimensional instability is irritating)
[19:39] <@Sakura 2.0> #39a9ff>(I wonder if it has something to do with ff3838>that.)
[19:39] <@Sakura 2.0> ^that
[19:41] * @Sakura 2.0 is away: Never here.
[19:41] *** Cassandra O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Cassandra O`Cain
[19:42] * Cassandra O`Cain steps out of the elevator that leads into the Atrium
[19:44] * The Hotel is in a state of dimensional can see two versions of the hotel layered onto one another
[19:46] <Cassandra O`Cain> What the...? How did this happen?
[19:47] * The Hotel glitches...and returns to normal..the girls from before fading away
[19:50] <Cassandra O`Cain> I...I have no idea what is going on now.
[19:51] * Cassandra O`Cain finds an empty chair to sit in, "At least the kids are sleeping. They really needed the rest."
[20:56] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:56] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[20:56] * Masaki O`Cain wanders in
[20:57] <Cassandra O`Cain> Evening, Masaki.
[20:59] <Masaki O`Cain> yo
[21:00] <Cassandra O`Cain> Feeling better now?
[21:03] <Masaki O`Cain> yeah
[21:09] <Cassandra O`Cain> That's good to hear. Hopefully he's been getting sleep. He most likely needed it like his sister and cousins did.
[21:17] <Masaki O`Cain> yeah he's out like a light
[21:17] <Cassandra O`Cain> No doubt Faia was very glad to see him come home.
[21:20] <Masaki O`Cain> ..she nearly broke his back hugging him >_>
[21:20] <Cassandra O`Cain> [Yikes.]
[21:47] <Masaki O`Cain> she's a good kid
[21:47] <Cassandra O`Cain> She is, and loves her family.
[21:54] <Masaki O`Cain> yeah
[21:54] <Masaki O`Cain> we're lucky to have her
[21:56] <Cassandra O`Cain> Indeed.
[21:58] <Forest Kit> :3
[22:09] <Masaki O`Cain> hm?
[22:15] <Matsumi Kaze> MASHAKI-CHAAAAAAN
[22:15] * Matsumi Kaze draps herself on Masaki's back
[22:15] <Masaki O`Cain> EH!? MATSUMI WTF
[22:16] <Matsumi Kaze> Mashaki-chaaaan...come and parti with usssh
[22:16] <Masaki O`Cain> ...are you drunk again
[22:16] * Masaki O`Cain frowns as Matsumi pokes her cheek
[22:16] <Masaki O`Cain> ...will you knock it off
[22:19] <Cassandra O`Cain> Hoo boy.
[22:22] * Masaki O`Cain tries to shake the hell out of matsumi...and realizes what a mistake that was
[22:23] <Masaki O`Cain> OH NONONONONONO!
[22:23] * Cassandra O`Cain quickly gets a large bucket
[22:24] * Too late .
[22:26] <Masaki O`Cain> ....
[22:26] <Masaki O`Cain> ...I am going to kill you
[22:33] * Cassandra O`Cain fetches some towels for Masaki
[22:53] <Forest Kit> :D
[23:02] <Masaki O`Cain> god f[BLEEP]king dammit
[23:06] <Cassandra O`Cain> I better head back upstairs to check on some sleepers. See you later, Masaki.
[23:06] *** Cassandra O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[23:10] * Masaki O`Cain tries to help Matsumi back up the stairs
[23:49] * ?? steps back out of the shadows once again..and watches the two leave
[00:23] * ?? walks the atrium
[00:32] <Forest Kit> :D
[00:33] <Forest Kit> cheesy kits :D
[00:33] * ?? watches the kits
[00:36] * Forest Kit is watching The Cheesy Kits' Greatest Hits, volume 1.
[00:38] * ?? studies them.......
[00:40] * Forest Kits are a playful, rambunctious and chaotic bunch! :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[00:52] <Forest Kits> :O
[00:55] <Forest Kits> Outtakes GOOOOOOOOOOOOOOOD :D
[00:57] * ?? hides again
[00:57] *** ?? has left #suburbansenshi2
[09:24] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[09:24] <@spiritflame> ohayo Megan Smithson
[09:24] * Megan Smithson sits at a table in the resteraunt...fidgeting...
[09:27] * Megan Smithson frowns to herself, tapping the table a bit
[10:15] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] spends the morning in her old hospital bed, silent.
[10:26] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[10:26] <@spiritflame> ohayo Maret Wane
[10:26] * Maret Wane [Tokyo] is sitting on the sofa, reading a book
[10:26] *** Maret Wane has moved back to the Atrium
[10:28] * Megan Smithson heads out
[18:44] * a Computer glitches its way in.
[19:29] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:30] * Gavrison O`Cain takes a seat in a chair after having gone for a walk within the Atrium
[19:45] * Delilah Inochi [Festival] lays on her stomach, reading her tablet
[19:45] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[19:47] <Delilah Inochi> ?
[19:47] <Gavrison O`Cain> Oh, evening, Delilah.
[19:49] <Delilah Inochi> hi!
[19:50] <Gavrison O`Cain> How are you?
[19:50] <Delilah Inochi> ok...kinda bored
[19:58] <Gavrison O`Cain> Ah.
[19:59] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] lays in the old hospital bed. She puts her headphones on, hoping they will help.
[19:59] <Eliza McIntash> [in undergarments on hospital bed] (sigh)
[20:14] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] wraps the sheet over her eyes, and just listens and thinks.
[20:39] * Eliza McIntash is away 
[21:41] * Belderiver is out and about, observing the people in Tokyo again. With it being so late, ordinary folk wouldn't be able to see him...... maybe get that slight feeling of being observed, but only slightly.
[21:43] * ?? watches Belderiver from the shadows
[21:48] <Belderiver> You know, you're not the only one attuned to the shadows.
[21:55] * ?? 's eyes glow a soft yellow......looking at Belderiver
[21:57] * Belderiver looks over at the mystery character, his own eyes glowing a strong orange.
[22:00] <Belderiver> If there is something you wish to know of, simply ask.
[22:01] * ?? is a young woman...well...youngish..or's hard to tell......she is dressed in very old fashion clothing...her hair is long but has a slightly curled desigh to it that seems rather familer....her hair is black..which makes her eyes standing out even more so.....what is most noticable..with her tall fox ears..and nine fox tails...
[22:02] <??> 鬼はどんなマナーですか?
[22:03] <Belderiver> If you refer to myself, then..... I am someone whom originally was not supposed to exist.
[22:05] <??> あなたはこの土地のにおいがしません
[22:07] <Belderiver> (Hmm... that language seems to have been an abandoned one... one that seems a bit outdated...)
[22:08] * ?? keeps an eye on Belderiver..
[22:08] <Belderiver> (Let's ensure I keep on a steady run.)
[22:09] <Belderiver> Indeed, I am not of this land. If I had to take a guess, based on your attire, you've not been out this way in quite some time.
[22:11] <??> 私はさまよった。 走りました。
[22:14] <Belderiver> No home of your own, then.... this location tends to attract wanderers, those seeking a place to call home, chaotic and ever-changing as it is......
[22:15] <??> 私は家を持っていました...
[22:17] <Belderiver> "Had", you say. Was it lost in some manner?
[22:18] * ?? is about to speak..but suddenly snarls...her ears going back..her tails bristling
[22:20] <Belderiver> ?
[22:21] * ?? slowly backs away..her sharp teeth baring...her nails sharp as claws
[22:21] <Belderiver> (Either a hit a bit of a nerve....... or we're not alone.)
[22:22] * Belderiver takes a moment to expand his senses, to figure if they've got any uninvited guests.
[22:23] * someone is here indeed
[22:24] <Belderiver> (So then.... who's deciding to interrupt our conversation?)
[22:25] * Belderiver turns his attention towards the interloper.
[22:26] *** Izanami Shin has joined #suburbansenshi2
[22:26] <@spiritflame> konbanwa Izanami Shin
[22:26] * Izanami Shin walks out of the shadows
[22:26] <Izanami Shin> there you are, beast
[22:26] <Izanami Shin> my my you have run quite far....
[22:26] * Izanami Shin smiles, dressed in her business best..a sword resting against her shoulder
[22:28] <Belderiver> ....hmm, I believe Thirza mentioned you.
[22:28] <??> 邪悪な女、怪物!
[22:28] * ?? snarls......
[22:30] * Izanami Shin just chuckles...her teeth shining in the night
[22:31] <Belderiver> (Clearly their relation is sour.)
[22:32] * Izanami Shin points the sword at the other woman
[22:32] <Izanami Shin> ...well i'm sure he will not interfere...
[22:33] <Izanami Shin>'s time to end the hunt
[22:34] <Belderiver> Hunt, eh? And just why are you hunting this one?
[22:34] * ?? SNARLS and SLAMS her tails against Izanami's hand...catching her off guard.....
[22:35] <Belderiver> (Rather quick.)
[22:36] * ?? is gone.....and in the can just make hte form of a large fox darting off into the darkness
[22:36] <Izanami Shin> grrr
[22:36] * Izanami Shin puts her sword away
[22:38] <Izanami Shin> savage
[22:38] <Belderiver> (Hmm... that is some animosity.) And yet, I was able to get something of a conversation from that one.
[22:40] <Izanami Shin> and what did she tell you?
[22:43] <Belderiver> Well, aside from managing to identify me, she says she once had a home, before running from it.
[22:43] <Izanami Shin> did she tell you how she killed her lover and destroyed her home?
[22:44] <Izanami Shin> and all because she suspected that he was cheating on her
[22:44] <Belderiver> Is that right?
[22:47] <Belderiver> (There may be more to this tale than what a first glance would reveal....)
[22:49] <Izanami Shin> indeed...she is a cruel wild animal
[22:52] <Izanami Shin> ..when I heard she had come here....I knew she was a danger to my family
[22:54] <Izanami Shin> ....I will need help....
[22:54] <Izanami Shin> ..will you help me
[22:55] <Belderiver> I will do what I can, but I cannot guarantee that my assistance will lead you to your desired results.
[22:56] <Izanami Shin> ....she will be waiting..hiding
[22:56] <Izanami Shin> until the next moment to strike
[23:02] <Belderiver> Duly noted.
[23:05] <Izanami Shin> keep your eyes open....and your senses sharp
[23:06] <Belderiver> Very well.
[23:10] * Izanami Shin puts away her sword and leaves
[23:12] <Belderiver> (Quite the conundrum....)
[23:15] * Forest Kit trots in the atrium :3
[23:35] *** Neva has joined #suburbansenshi2
[23:35] <@spiritflame> konbanwa Neva
[23:35] * Neva sits on a sofa, sipping out of a mug
[23:35] <Neva> hm?
[23:53] * Neva shrugs
[23:56] * Belderiver disappears into the night.
[23:58] <Forest Kit> :D
[00:03] <Neva> hm?
[00:10] <Forest Kit> hi :D
[00:21] <Neva> hello
[00:23] <Forest Kit> what-cha dooeng? :D
[00:24] <Neva> resting, mostly
[00:24] <Forest Kit> want fluffy cuddles? :D
[00:28] * Neva flicks her feline tail
[00:28] <Neva> no thank you
[00:28] <Neva> you don't want to get too close
[00:35] <Forest Kit> why? :O
[00:38] <Neva> one...I'm really tired and irritable
[00:38] <Neva> and two I have spikes
[00:43] <Forest Kit> :O
[00:48] * Neva sips her drink
[00:51] <Forest Kit> we have fluffy tails for cuddling and petting :D
[00:56] <Neva> that's very nice
[01:05] <Forest Kit> :3
[01:06] <Forest Kit> want to pet the fluffiness? :D
[01:09] <Neva> eh why not
[01:09] <Forest Kit> =^ ^=
[01:09] * Forest Kit hops on the table and curls up =^ ^=
[01:11] * Neva pats the kit
[01:13] * Forest Kit trills happily :3
[01:44] <Neva> heh
[01:51] <Forest Kit> :3
[02:38] * Neva finishes her mug of drink
[02:53] <Forest Kit> :D
[03:00] *** Neva has left #suburbansenshi2 (just sort of relaxes)
[11:21] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:21] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:21] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[11:23] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] watches her students during a study period...and starts to nod off
[11:23] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] yawns....
[11:26] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] can't help herself and falls asleep at her desk
[11:36] <-> Shin.......Shin...MISS SHIN!
[11:36] <Matsumi_Shin> HUH WHAT!?
[11:36] * Matsumi_Shin has moved to: [ Juuban High School ]
[11:36] * Matsumi_Shin [Juuban High School] bolts up right....only to get laughed at by the rest of class...
[11:37] <Teacher> if you're done sleeping at your desk...
[11:37] * Teacher goes back to what she was doing
[11:38] <Usagi_Tsukino> hey you ok, Matsumi?
[11:39] <Matsumi_Shin> [Juuban High School] yeah *yawn*..I just had the weirdest dream......I was a teacher at a school...and I lived in this big hotel place with alot of other was so weird ><
[11:39] * Matsumi_Shin [Juuban High School] yawns and tries to focus on what the teacher is saying
[11:39] *** Matsumi_Shin has left #suburbansenshi2
[12:58] * Nelius Raoul and Zotia are out and about in Tokyo today.
[13:06] * someone bumps into Raoul "sorry man"
[13:11] <Nelius Raoul> Just keep a closer eye out next time.
[13:12] <Nelius Raoul> (Now let's see....)
[13:13] * someone walks soon as he's certian he's out of sight..he ducks in an allyway
[13:15] * Nelius Raoul reaches to his left pocket.
[13:18] * someone has picked Raoul's wallet
[13:20] <Nelius Raoul> (And natch. Wonder if he's about to find the surprise I left for him.)
[13:22] * Nelius Raoul's wallet, when opened, would be empty except for a single piece of paper..... read it?
[13:22] * someone reads it
[13:24] * The paper has characters written into it that no human on Earth would be able to properly decipher..... its real purpose, however, is to call up a nasty electrical shock that would easily paralyze the would-be robber(s). Ever have that feeling of a foot or arm falling asleep? Now you get to experience a full-body version!!
[13:25] <someone> O_O
[13:25] * someone falls to the ground
[13:27] * Nelius Raoul appears next to the would-be wallet snatcher, and reaches down to heft him up.
[13:28] <someone> @_@
[13:29] <Nelius Raoul> Now, what to do with this one....
[13:32] * Nelius Raoul takes a moment to observe this person while Zotia gets a proper authority to help deal with the would-be snatcher.
[13:32] <Young Woman> is he...he alright?
[13:33] <Young Woman> ?
[13:42] <Nelius Raoul> Just numb. Give him a few minutes and it'll pass.
[13:43] <Young Woman> hey I know this guy!
[13:43] <Young Woman> he's been stealing from everyone in this area!
[13:45] <Nelius Raoul> Well then, looks like this all works out.
[13:45] <Young Woman> hey..hey can know..punch him?
[13:48] <Nelius Raoul> .......... take it he also got some of your stuff?
[13:48] * Zotia returns with that proper authority.
[13:50] <Young Woman> no, I just never have punched a criminal before!
[13:51] <Zotia> ........ I would advise against that.
[13:53] * Young Woman thinks and nods
[13:54] <Nelius Raoul> On that note, of those he's stolen from, how many do you know? I'd imagine they should be more than willing to provide testimony about his thieving spree.
[13:54] <Young Woman> four or five..but I guess there could be more
[13:55] <Nelius Raoul> I'd say get them on the horn.
[13:56] <Young Woman> oh yeah right!
[13:56] * Young Woman pulls out her phone, fumbles with it and sends out some text
[13:58] <Young Woman> ok! done!
[13:59] * Nelius Raoul and Zotia hand the would-be snatcher over to the proper authority.
[14:00] <Young Woman> well this was exciting!
[14:02] <Young Woman> ^^
[14:03] <Nelius Raoul> ...not quite certain "exciting" is the proper term.
[14:04] <Young Woman> isn't it?..oh I guess
[14:07] <Young Woman> oh I'm Meiko..Meiko Suzuki!
[14:09] <Nelius Raoul> Nelius, and this is Zotia.
[14:11] <Young Woman> nice to meet ya!
[14:15] <Zotia> What brings you out this way, if I might ask?
[14:16] <Meiko Suzuki> oh! just wandering! I like walking around here when i'm not busy!
[14:19] <Zotia> Ah.
[14:24] <Meiko Suzuki> ^^
[14:24] <Meiko Suzuki> I mean....sometimes I take photos too
[14:24] <Meiko Suzuki> that's my job!
[14:30] <Meiko Suzuki> ^^
[14:41] <Zotia> General photography?
[14:42] <Meiko Suzuki> I like to photograph city scapes!
[14:45] <Zotia> Ah.
[14:49] <Meiko Suzuki> I have a website for it too!
[15:00] <Zotia> Really now?
[15:01] * Meiko Suzuki digs through her bag and hands a card out with the URL on it!
[15:07] <Zotia> Interesting. I'll give it a look.
[15:17] <Meiko Suzuki> oh i should get going
[15:17] <Meiko Suzuki> it was great meeting you two!
[15:25] *** Meiko Suzuki has left #suburbansenshi2
[15:59] * Mattie Aeros sits angerly at her board game....fuming
[15:59] <Mattie Aeros> that is not have taken all the best pieces!!!
[15:59] <??> oh ho! are you admitting defeat!
[15:59] <Mattie Aeros> NO
[16:00] <??> temper is not my fault that the SPIRT OF THIS PLACE IS OF MY OWN!
[16:03] *** Tamili has joined #suburbansenshi2
[16:03] <@spiritflame> konnichiwa Tamili
[16:04] * Tamili [Pool] comes in from Tokyo, taking off her holoemitter to revert to her usual non-Human appearance
[16:04] *** Tamili has moved back to the Atrium
[16:07] <Tamili> Good afternoon *waves to the others*
[16:15] <Tamili> What are you playing?
[16:16] <Mattine Aeros> we are playing a game...
[16:17] * Mattine Aeros moves a small piece that looks like Tamili onto the board
[16:17] <Tamili> Yes, I see that.
[16:26] * Tamili settles on a couch with a cup of tea and an apple pastry for snack
[16:26] <??> a weak move...a weak gaming piece
[16:43] <Mattie Aeros> so you think!
[17:49] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:49] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[17:50] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] walks in with Maddie and Delilah
[17:50] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[17:50] <Matsumi Kaze> *yawn*
[17:56] * Matsumi Kaze leads the girls upstairs
[18:50] * Giselle Bellerose [Festival] is setting up for fireworks with Claire and Erica
[18:50] *** Giselle Bellerose has moved back to the Atrium
[18:52] <Giselle Bellerose> Je pense qu'on en a assez ?
[18:52] <Claire> le feu d'artifice sera incroyable!
[19:02] <Erica Fontaine> Je me sens toujours étrange à propos de cette célébration mais c'est amusant!!
[19:21] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:22] * Michelle O`Cain yawns as she walks out of the elevator, and goes over to a table ~_~
[19:23] * the table is covered with French snacks!
[19:26] * Matsumi Kaze and Hideki are there support their daughter
[19:27] <Michelle O`Cain> Eh? Wha's goin' on? ~_~
[19:28] <Giselle Bellerose> it is bastelle day!
[19:30] <Michelle O`Cain> Oh. Okay. I jus' woke up. Sorry 'bout not bein' excited about it. (yawns)
[19:34] <Giselle Bellerose> are you alright?
[19:36] <Michelle O`Cain> Slept a long time after returning home from deployment. Suffered a BIG adrenaline crash after going to bed.
[19:39] <Matsumi Kaze> how long have you been sleeping???
[19:42] <Michelle O`Cain> Um...since Saturday? I think.
[19:43] <Michelle O`Cain> No. Sunday night.
[19:45] <Matsumi Kaze> O_O that long?
[19:47] <Michelle O`Cain> Uh huh.
[19:49] <Burroughs> Yeah, things over on Del Auga took quite a while to finally wrap up.
[19:51] <Michelle O`Cain> Not to mention dealing with androids that were armed with naval stuff.
[19:52] <Burroughs> Otherwise known as the "Sea-Dolls", thanks to their outfittings for naval combat.
[19:56] <Michelle O`Cain> Yeah. Or Kansen as of late.
[19:59] <Burroughs> Solar already had his hands full just dealing with the T-Dolls. Now there's the Kansen and all their quirks..... I hope his personal quarters are soundproofed and have at least six different locks on 'em.
[20:02] <Michelle O`Cain> I can only imagine about how his kids are gonna handle them all.
[20:04] <Burroughs> Knowing a certain trio, they're gonna have new playmates.... though as for AnTil..... hoo boy.
[20:04] <Michelle O`Cain> Yeah.
[20:15] * Giselle Bellerose chats with Claire and Erica
[20:48] * Giselle Bellerose , Erica and Claire set off the fireworks!!!
[21:00] * Giselle Bellerose cheers as the fireworks go off!
[21:46] * Giselle Bellerose sits with Claire, watching the fireworks
[22:01] <Michelle O`Cain> Pretty.
[22:31] <Giselle Bellerose> it is!
[22:44] * Giselle Bellerose glances over
[22:44] <Giselle Bellerose> OH hello Uncle Mats-
[22:44] <Giselle Bellerose> ....
[22:45] * Matsuo shin walks by..caked in red mud and soaked...
[22:45] <Michelle O`Cain> Wha happened?
[22:46] <Matsuo shin> Mars...don't ask
[22:46] * Matsuo shin heads home..
[22:46] *** Matsuo shin [] has left #suburbansenshi2
[22:48] <Michelle O`Cain> Oh.
[22:53] <Giselle Bellerose> and now there's mud all over the floor
[22:59] <Michelle O`Cain> I'm gonna head back upstairs. Night, guys.
[22:59] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Ugh, still tired. ~_~)
[23:13] * Giselle Bellerose just relaxes
[23:26] *** Hikaru has joined #suburbansenshi2
[23:26] <@spiritflame> konbanwa Hikaru
[23:26] * Hikaru lounges under a tree, relaxing
[23:26] <Hikaru> man things are so peaceful
[23:26] <Hikaru> it's boring
[23:27] <Hikaru> where's all the excitment gone ><
[23:30] <Hikaru> man this place is just dull
[23:50] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[23:50] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[23:52] <DD_Girl_Green> oh hello.
[23:53] <Hikaru> huh?
[23:53] <Hikaru> what do you want
[23:58] <DD_Girl_Green> I'm just standing around.
[00:03] <Hikaru> ok
[00:03] * Hikaru stares at the ceiling
[00:05] <Hikaru> ..wait what are you anyway? some kind of monster?
[00:06] <DD_Girl_Green> you could say yes to that.
[00:07] <Hikaru> here to attack people or something?
[00:08] <DD_Girl_Green> no, I live here
[00:09] <Hikaru> ....monsers living here..weird
[00:09] <Hikaru> *monsters
[00:30] * Hikaru yawns
[00:39] *** Hikaru has left #suburbansenshi2 (*dozes off*)
[17:13] * Delilah Inochi lays face down on a sofa..groaning...
[17:13] <Delilah Inochi> uggggggh
[17:18] * BluSky_Caprice [Tokyo Harbor] just strokes Delilah's hair ^^
[17:18] *** BluSky_Caprice has moved back to the Atrium
[17:53] <BluSky_Caprice> there there
[17:58] <Matsumi Kaze> >_>...I didn't think it would go this far
[17:59] * Noel peeks her head in. "Uhm, something going on?"
[18:00] <Matsumi Kaze> Delilah ate a bit too much ^^;;;
[18:01] <Noel> Oh dear.
[18:07] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[18:07] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[18:11] <Matsumi Kaze> yeah me and Euri tried some new recipes tonight and I worked a little too well
[18:17] <Matsumi Kaze> ..I feel a little guilty
[18:24] * Joanna Smithson is swinging a bat outside, practicing her swinging arm
[18:32] <Noel> ?? Why do you feel guilty?
[18:34] <Matsumi Kaze> well if we hadn't put out so much food >_>
[18:44] <Matsumi Kaze> I should have been more ca-
[18:45] * Matsumi Kaze gets hit in the back of the head by a baseball and falls to the ground
[18:47] <Noel> .....
[18:47] <Joanna Smithson> ...whoops
[18:49] <Noel> ....
[19:06] <Joanna Smithson> what?
[19:06] <Joanna Smithson> I'm just practicing
[19:07] * Noel points over to Matsumi. "Clearly your aim also needs work."
[19:09] <Joanna Smithson> well i can't help it if her big head gets in the way
[19:19] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:20] * Megan O`Cain steps out of the elevator that leads into the Atrium
[19:21] <Megan O`Cain> Hey there.
[19:26] <Joanna Smithson> yo!
[19:26] <Megan O`Cain> What's new?
[19:26] * Joanna Smithson practices another swing...and the ball flies out of the window...and demolishes the neighbor's house
[19:27] <Megan O`Cain> Looking to knock one out over the Green Monster?
[19:29] <Joanna Smithson> hell yeah
[19:33] <Megan O`Cain> Nice.
[20:03] * Joanna Smithson has someone, in the meantime, accidently demolished half the hotel atrium with her bat
[20:14] <Joanna Smithson> ....
[20:14] <Joanna Smithson> I think I need to work on my aim
[20:17] <Joanna Smithson> welp!
[20:17] <Joanna Smithson> you guys can fix this up
[20:17] <Beryl> >:(
[20:20] <Megan O`Cain> Yeah...
[20:21] <Joanna Smithson> what?
[20:21] <Joanna Smithson> you guys live here too
[20:22] <Beryl> why you break it >:O
[20:30] <Joanna Smithson> I wasn't trying to
[20:47] * Megan O`Cain stretches and gets herself a beer
[20:53] * The beer is gone!
[20:57] <Megan O`Cain> Huh? Wher'd it go?
[20:57] <Megan O`Cain> ^Where'd
[21:05] * The beer has been kidnapped by aliens...which could mean almost anyone in the hotel
[21:07] <Megan O`Cain> Well, crap. :/
[21:11] * Megan O`Cain looks for wine instead
[21:14] * The wine is gone too!
[21:14] <Megan O`Cain> Okay, who's stealing all the booze?
[21:15] <DD_Girl_Red> MY WHISKEY!
[21:19] <Joanna Smithson> huh what's happened?
[21:29] <DD_Girl_Red> Who took my whiskey?
[21:39] <Joanna Smithson> .....huh?
[21:39] <Joanna Smithson> like I care?
[21:46] <Joanna Smithson> why not just buy some more?
[22:08] <Joanna Smithson> okaaaay
[22:10] <Matsumi Kaze> so look i'm just doesn't count
[22:11] <Masaki O`Cain> of course it f[BLEEP]king counts!
[22:15] <DD_Girl_Red> how much to buy?
[22:16] <Joanna Smithson> I don't know...50 tons?
[22:20] * Matsumi Kaze and Masaki are arguing
[22:31] <DD_Girl_Red> yeah, my sisters cut me off of their money spending.
[22:33] <Joanna Smithson> ...cause you're a drunk?
[22:34] <DD_Girl_Red> Hey, it doesn't affect me... somehow.
[22:38] <Matsumi Kaze> what the drink or the money?
[22:38] <DD_Girl_Red> the drink
[22:39] <Matsumi Kaze> well I guess that's cause you're a youma....
[22:39] * Matsumi Kaze looks around
[22:40] <Matsumi Kaze> wait...
[22:40] <Matsumi Kaze> where's did they go?
[22:40] <DD_Girl_Red> where did who go?
[22:40] <DD_Girl_Red> your twin?
[22:40] * DD_Girl_Red looks around
[22:41] <Matsumi Kaze> no...them.....
[22:41] <DD_Girl_Red> ohh oh no, they get wasted with too much wine
[22:41] <Matsumi Kaze> ..oh no....
[22:42] * Anne and Mary BURST through the wall on a boat with wheels on it and do figure 8s in the atrium!
[22:43] <Anne Bonny> [Mugen Academy] AHAHAHA
[22:43] *** Anne Bonny has moved back to the Atrium
[22:43] <DD_Girl_Red> HUH?
[22:43] <Megan O`Cain> The hell?
[22:43] * Mary Read [Mugen Academy] just holds onto the ship
[22:43] *** Mary Read has moved back to the Atrium
[22:44] * Matsumi Kaze gets under a table ><
[22:44] <Garath> [Festival] eh what's all the no-
[22:44] *** Garath has moved back to the Atrium
[22:44] * Garath gets SLAMMED by the ship and sent flying!
[22:44] * DD_Girl_Red gets behind the barback.
[22:44] *** Garath has left #suburbansenshi2 (*twinkle*)
[22:45] <Anne Bonny> YO-HOOOOO
[22:46] <Matsumi Kaze> ~___~
[22:46] <Matsumi Kaze> grrrrr
[22:48] * Anne and Mary CRASH the ship into a tree
[22:50] <Anne Bonny> ooooo that was fun!
[22:50] * Mary Read hops out
[22:52] * DD_Girl_Red pokes out from behind the barback
[22:53] <Megan O`Cain> Something tells me those two took the booze.
[22:54] * Mary Read points a sword at Megan's neck
[22:55] <Anne Bonny> well well well.....
[22:55] <Anne Bonny> shall we see we you got on you?
[22:55] <Anne Bonny> *hic*
[22:58] * Mary Read nods
[22:59] <Megan O`Cain> Yup. You got drunk.
[23:00] <Anne Bonny> do i need to keep repeating myself...the money...
[23:01] <Red Saber> Rider, Unhand my master!
[23:05] <Anne Bonny> are you going to try me?
[23:05] <Anne Bonny> two against one?
[23:05] * Megan O`Cain GLARES at Anne and Mary
[23:05] * Mary Read keeps hold of her sword, while Anne has her gun at the ready
[23:06] * Red Saber has drawn Aestus Estus in one hand. A rose in the other.
[23:07] * Anne Bonny grins
[23:08] <Red Saber> Master. Give the word and I'll draw them into my theater.
[23:09] <Megan O`Cain> Go ahead, Nero. Noble Phantasm their drunk asses.
[23:10] * Matsumi Kaze SLAMS her fists ontop of Anne and Mary's heads!!! (she had to jump to hit anne's head)
[23:10] <Anne and Mary> >.O
[23:10] <Matsumi Kaze> WHAT THE F[BLEEP]K YOU TWO
[23:10] <Anne Bonny> but master I....
[23:10] <Megan O`Cain> Or distract'em long enough for that.
[23:10] <Matsumi Kaze> NO! BAD!
[23:11] * Red Saber throws the sword into the air and plants her sword into the ground, she opens her mouth to begin the incantion but stops up when Matsumi jumps in
[23:11] <Red Saber> *throws the rose
[23:11] * Anne Bonny anger pouts
[23:11] * Mary Read rubs her head
[23:12] <Matsumi Kaze> NOW APOLOGIZE
[23:12] <Megan O`Cain> Stand down, Nero. Matsumi took care of it.
[23:12] <Anne Bonny> ..but.....
[23:12] <Red Saber> As you wish Master.
[23:12] * Matsumi Kaze GLARES
[23:12] * Red Saber puts her weapon away.
[23:12] <Anne Bonny> ....sorry >_>
[23:13] <Matsumi Kaze> ...also return what you stole
[23:14] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi. Permission to smack'em if they try holding me up again?
[23:14] * Anne Bonny hands Megan back her money...
[23:14] <Matsumi Kaze> ALL OF IT
[23:14] * Anne Bonny returns Nero her underwear
[23:14] <Matsumi Kaze> ...why do you even have that
[23:15] <Anne Bonny> I don't remember, master!
[23:15] * Megan O`Cain takes her wallet back, "Thank you."
[23:16] * Red Saber just shrugs and takes them back. "Meh. I am content to go without. I once wrestled a lion to the death in the nude.
[23:17] <Megan O`Cain> No exaggerating?
[23:17] *** Garath has joined #suburbansenshi2
[23:17] <@spiritflame> konbanwa Garath
[23:17] * Garath stumbles back in with her lance
[23:17] * Red Saber looks to the side
[23:17] <Garath> I'M READY, MASTER!
[23:17] <Freya Felinus> [Festival] you missed it, Garath
[23:17] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[23:17] <Garath> :<
[23:17] <Red Saber> Between you and me I only managed to make it faint, but that is victory enough for me.
[23:18] * Megan O`Cain shrugs, and then heads upstairs
[23:18] *** Megan O`Cain has quit IRC (Well, however you win.)
[23:19] * Red Saber fllows her master
[23:19] *** Red Saber [] has quit IRC (Umu, please continue to sing my praises Master.)
[23:21] * Freya Felinus pats Garath on the head
[23:21] <Freya Felinus> it's alright...
[23:36] * Matsumi Kaze is yelling at Anne and Mary!
[00:33] <Matsumi Kaze> ugh
[00:33] <Matsumi Kaze> what am I going to do with you two
[00:33] * Matsumi Kaze heads upstairs with Anne and Mary
[00:53] <DD_Girl_Red> Whiskey!
[10:29] * Livia J. Peinforte sits on the floor, Murasaki serving as her chair, while they both read
[19:35] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:36] * Megan O`Cain takes a seat at a table after having taken a stroll through the Atrium
[20:23] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[20:23] * Freya Felinus [1602] has gotten the food ready and the cake ready for Orion's birthday
[21:30] <Orion Felinus> [Festival] test
[21:31] * Orion Felinus has moved to: [ 1602 ]
[21:31] * Orion Felinus [1602] walks in the door to the apartment.
[21:31] <Orion Felinus> [1602] Beloved, I'm home!
[21:32] <Freya Felinus> [1602] welcome home!
[21:32] <Felinus Twins> HAPPY BIRTHDAY PAPA!
[21:32] * Felinus Twins has moved to: [ 1602 ]
[21:32] * Felinus Twins [1602] run over and try to hug their father!
[21:33] <Orion Felinus> [1602] Hello my little ones!
[21:33] * Orion Felinus [1602] kneels down to hug them!
[21:34] * Daini Felinus has moved to: [ 1602 ]
[21:34] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi2
[21:34] <@spiritflame> konbanwa Daini Felinus
[21:35] * Daini Felinus [1602] runs from her room to hug Orion “Papa’s home!!”
[21:35] * Freya Felinus [1602] smiles
[21:36] * Heimdall Felinus has moved to: [ 1602 ]
[21:36] * Heimdall Felinus [1602] runs over to hug Orion too!
[21:36] <Daini Felinus> [1602] Happy birthday Papa!
[21:38] * Freya Felinus [1602] walks over and gives Orion a kiss
[21:38] * Orion Felinus [1602] is esseitially tackle hugged! "Daini, my little sweet pea! Oof! Careful below the belt, my son!"
[21:40] <Orion Felinus> [1602] Thank you for all your birthday wishes! I couldn't ask for a better greeting home from my children!
[21:40] * Daini Felinus [1602] grins happily
[21:41] <Freya Felinus> [1602] well I hope you're hungry...your birthday dinner is waiting
[21:41] * Mata Hari and Garath stand to the side, watching
[21:42] <Orion Felinus> [1602] Oh, certainly, my love!
[21:43] * Daini Felinus [1602] holds one of Ee’s ribbons as she waits to help set the table “food time!!”
[21:44] * Orion Felinus [1602] gets up, and slowly makes his way to the dining room, with both twins still hugging his legs.
[21:44] <Orion Felinus> [1602] Do you need any help with the table, Daini?
[21:45] * Daini Felinus [1602] points to the head chair “you sit! It’s your birthday. You don’t work. We do^^”
[21:45] <Heimdall Felinus> [1602] I can help!
[21:46] <Orion Felinus> [1602] As you wish, my dear Daini ^^;;
[21:46] * Daini Felinus [1602] gladly grabs plates and silverware to set the table. She hands the spoons to Heim “one on each plate ok?”
[21:46] <Heimdall Felinus> [1602] Okay!
[21:47] * Daini Felinus [1602] sets the plates in each spot and arranges the fork and knives “thank you for helping Heim!”
[21:48] * Heimdall Felinus [1602] puts the spoons carefully next to each plate. "You're welcome big sis!"
[21:48] <Freya Felinus> [1602] I want you to just relax, Orion
[21:49] <Freya Felinus> [1602] ^dear
[21:49] <Freya Felinus> [1602] ^^
[21:50] <Orion Felinus> [1602] I am relaxed, my love. You and the children always go all out for me, I almost feel like I should contribute to say thank you for all your work.
[21:50] <Freya Felinus> [1602] no no this is your day!
[21:51] * Daini Felinus [1602] grabs the cups and rolled napkins. She gives the napkins to Heim. “One on each plate this time and we’re done!”
[21:52] <Heimdall Felinus> [1602] Okay!
[21:53] * Heimdall Felinus [1602] does exactly as he is told. "There, all perfect!"
[21:53] * Daini Felinus [1602] places each cup gently waiting a second after each “don’t…fall”
[21:57] * Daini Felinus [1602] gives Heim a thumbs up “mom we’re ready!
[22:00] <Orion Felinus> [1602] You both did a wonderful job~
[22:01] <Daini Felinus> [1602] It was all Heim ^^
[22:02] <Heimdall Felinus> [1602] No, we did it together!
[22:03] <Freya Felinus> [1602] now children, let's take our seat so your father can have his dinner
[22:04] * Heimdall Felinus [1602] climbs into his chair
[22:05] * Daini Felinus [1602] take her seat “yes ma’am”
[22:10] * Orion Felinus [1602] helps the twins into their chairs before taking his. ^^
[22:10] <The Felinus Twins> ^^
[22:10] <Freya Felinus> [1602] Happy Birthday my beloved
[22:14] <Orion Felinus> [1602] Thank you, my Beloved :;heart
[22:14] <Orion Felinus> [1602]
[22:15] <Orion Felinus> [1602] And thank you, my wonderful children!
[22:20] * The Felinus Twins giggles
[22:21] <Daini Felinus> [1602] You’re welcome!
[22:24] <Orion Felinus> [1602] Hmm...Is that seared Axion flank I smell?
[22:25] <Freya Felinus> [1602] indeed ^^
[22:27] <Orion Felinus> [1602] Oh, my love, we haven't had Axion in a long time!
[22:28] <Freya Felinus> [1602] I had my sources ^^
[22:31] * Orion Felinus [1602] opens up the serving dish and starts to carve up the flank to serve!
[22:35] <Orion Felinus> [1602] You kids are going to love this. Its a Saturnian favorite!
[22:35] * The Felinus Twins look really hungry!
[22:36] <Heimdall Felinus> [1602] It smells yummy!
[22:36] <Freya Felinus> [1602] when was the last time we ate this?
[22:36] <Orion Felinus> [1602] I think the Young Master's wedding?
[22:38] <Freya Felinus> [1602] oh yes!
[22:39] <Orion Felinus> [1602] Orion takes a bite. "Oh, Beloved, its perfect! Absolutely delicious!"
[22:39] * Orion Felinus [1602] ^
[22:42] * Daini Felinus [1602] tries a piece”what’s axiom?”
[22:43] <Freya Felinus> [1602] your father will explain
[22:44] <Freya Felinus> [1602] it's from his home world after all
[22:45] <Orion Felinus> [1602] Axion were fierce wild antelope from Saturn. They dwelt on sparce open lands, and were very aggressive, attacking any who dared to come near their herds. They had large horns, sharp spines down the backs of their necks, and cloven hooves that could break stone when they kicked.
[22:47] <Freya Felinus> [1602] their meat is excellent
[22:50] * Daini Felinus [1602] grins and munches her food “so if we eat it we will be big and strong?”
[22:52] <Orion Felinus> [1602] Oh yes. Their strength becomes our strength
[22:53] <Orion Felinus> [1602] Now, these beasts were tameable by only the strongest and bravest youths as a rite of passage. To do so, you had to use a single rope to snare one, then mount it without ever being thrown off or gored by its horns or spines...
[22:54] <Daini Felinus> [1602] Awesome! I’m going to get strong enough to lift a hippo!
[22:54] <Orion Felinus> [1602] If you fall from their backs, they could be killed...but if you manage to stay on and prove you are equal to the Axion's witt, you eanr its respect, and it doesn't suspet you to be a predator.
[22:55] <Orion Felinus> (( If you fall from their backs, YOU could be killed. ))
[22:58] <Orion Felinus> [1602] The Empress herself once tamed an Axion of her own...a rare Silverpelt.
[23:01] <Heimdall Felinus> [1602] What's a silverpelt?
[23:01] <Freya Felinus> [1602] I never faced one...and I am glad of it
[23:04] <Orion Felinus> [1602] I suppose you could say...its like an Earthen Albino? Most Axions were eitehr tawny, brown, or black in color. But it was said when the golden clouds of Saturn would open enough to allow the light of Titan to shine through, an Axion calf could be born with a silver colored pelt.
[23:04] <Orion Felinus> [1602] If it were to reach adulthood, it would be among the strongest and feircest Axion.
[23:05] <Daini Felinus> [1602] Are there any left?
[23:05] * Daini Felinus [1602] looks T her flank
[23:06] <Orion Felinus> [1602] I am longer. They died out along with Saturn itself, and the rest of the Sol.
[23:08] <Orion Felinus> [1602] I know the good doctor and Miss Chateau worked very hard to replicate the meat for us. It wasn't an easy task for them.
[23:10] <Heimdall Felinus> [1602] I think its really yummy.
[23:14] <Freya Felinus> [1602] now save some room for dessert
[23:15] <Orion Felinus> [1602] You have something special planned, my love?
[23:16] * Freya Felinus [1602] just smiles
[23:17] <Freya Felinus> [1602] perhaps
[23:24] * Heimdall Felinus [1602] cleans up his plate!
[23:24] <Orion Felinus> [1602] A wonderful meal, beloved! Did everyone get enough to eat?
[23:25] * Daini Felinus [1602] helps clean up “sir yes sir!”
[23:27] <The Felinus Twins> mmhm!
[23:29] <Orion Felinus> [1602] So what do we have in store for dessert, beloved?
[23:29] <Freya Felinus> [1602] Daini, can you get the lights?
[23:35] <Daini Felinus> [1602] Yes ma’am
[23:36] * Daini Felinus [1602] runs and turns off the lights
[23:38] * Heimdall Felinus [1602] clings close to Freya in the dark!
[23:39] * Freya Felinus [1602] walks to another room, letting heimdall come with her
[23:40] * Freya Felinus [1602] returns with a birthday cake..the candles on it blazing
[23:40] <Freya Felinus> [1602] ^^
[23:40] <Orion Felinus> [1602] This is exciting! ^_^
[23:47] <Heimdall Felinus> [1602] Happy Birthday! Yay!
[23:49] * Freya Felinus [1602] places it down in front of Orion ^^
[23:49] <The Felinus Twins> Happy Birthday, papa!!
[23:50] <Orion Felinus> [1602] Oh, my love, what a lovely cake!
[23:53] <Freya Felinus> [1602] made it myself ^^;;
[23:54] * Orion Felinus [1602] blows out the candles!
[23:55] * Freya Felinus [1602] smiles and gives Orion another kiss
[23:56] * Orion Felinus [1602] kisses Freya...then the lights come back on!
[23:57] * Heimdall Felinus [1602] had run over to turn the lights on!
[23:58] <Heimdall Felinus> [1602] Ew! Mumma!
[23:59] * Orion Felinus [1602] chuckles. "Okay, let's all have some cake!"
[23:59] <Freya Felinus> [1602] it's my gift to your father heh
[23:59] <Freya Felinus> [1602] yes let's
[00:00] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2 (Cake for everyone!)
[00:00] *** Heimdall Felinus has left #suburbansenshi2 (Cake please!)
[00:00] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2 (happy birthday my love)
[08:33] * Matsumi Kaze left early this morning to go on a trip with her family
[08:39] <Matsumi Kaze> *yesterday
[08:59] * Matsumi Kaze yawns, getting out of bed
[09:00] * Matsumi Kaze walks over and opens the curtains and looks out across the landscape
[09:00] * Matsumi Kaze has moved to: [ Okinawa ]
[09:00] <Matsumi Kaze> [Okinawa] ^^ mmm this was such a good idea!
[09:03] * Matsumi Kaze [Okinawa] glances back and smiles to her sleeping husband
[19:07] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:20] * ?? snifs..and snarls towards the fox ears
[19:24] * Little fox ears move around to different locations.
[19:35] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:36] * Chibi-Nat (fox form) scampers towards where her Daddy's usual chair is and hops into it, curling up in the middle of it and relaxing. =^ ^=
[20:12] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:17] * Pinako pops up :D
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> Hi there!
[20:31] <Pinako> hi :D
[20:31] <Chibi-Nat (fox form)> Whatcha doo-ing?
[20:37] <Pinako> Walking :D
[20:39] <Chibi-Nat (fox form)> Looking for other Friends?
[20:41] <Pinako> uh-huh :D
[20:47] <Chibi-Nat (fox form)> Want me to come too?
[20:52] <Pinako> yup :D
[20:54] * Chibi-Nat (fox form) hops to her feet and scampers over to Pinako.
[20:54] <Chibi-Nat (fox form)> Okay! Where should we look first?
[20:58] <Pinako> Gensokyo? :D
[21:00] <Chibi-Nat (fox form)> Okay!
[21:00] <Chibi-Nat (fox form)> Are we going to the Rising Floof?
[21:02] <Pinako> yup :D
[21:11] <Chibi-Nat (fox form)> Follow me! I know the way!
[21:12] * Chibi-Nat (fox form) trots to the permanent portal that leads to Gensokyo!
[21:12] * Chibi-Nat (fox form) is away: Rising Floof!!!!
[21:22] * Pinako follows Chibi-Nat
[21:23] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2 (RISING FLOOOOOOOOF!)
[22:33] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[22:33] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[22:33] * Matsuo Shin sits on the Q sofa, reading a tablet
[22:37] <Matsuo Shin> hm...
[22:39] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[22:39] <@spiritflame> konbanwa Beryl
[22:47] <Matsuo Shin> hm?
[22:50] <Beryl> hi :D
[22:50] <Matsuo Shin> oh hello beryl
[22:50] <Beryl> what you doing? :O
[22:51] <Matsuo Shin> oh I'm just reading
[23:00] <Matsuo Shin> listening to the quiet
[23:01] <Beryl> :O
[23:11] <Matsuo Shin> hm?
[23:18] <Beryl> I wanna see :D
[23:20] <Matsuo Shin> ..well alright
[23:21] * Matsuo Shin shows beryl's an article on some new archological findings
[23:23] <Beryl> Oooooohhhh :O
[23:29] <Matsuo Shin> mmhm
[23:44] <Matsuo Shin> it's interesting stuff
[23:58] <Matsuo Shin> :)
[00:06] <Beryl> :D
[00:08] * Joanna Smithson , meanwhile, is busy on the road..taking part in a rally race
[00:10] <Matsuo Shin> I'm amazed how peaceful it all is
[00:47] * Matsuo Shin glances around
[01:01] * Beryl has fallen asleep -.-
[01:08] * Matsuo Shin telepathically contacts Beryl's mother
[01:19] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[01:19] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[01:19] * DD_Girl_Green comes downstairs.
[01:21] <DD_Girl_Green> where is she?
[01:26] * Matsuo Shin points
[01:27] * DD_Girl_Green walks over and picks Beryl up
[01:27] <DD_Girl_Green> are you doing well?
[01:32] <Matsuo Shin> I'm doing fine
[01:37] <DD_Girl_Green> what did they find?
[01:41] <Matsuo Shin> what did what find?
[01:48] <DD_Girl_Green> the archaeologists?
[02:30] <Matsuo Shin> ah...
[02:30] <Matsuo Shin> well
[02:30] <Matsuo Shin> a few new vases and pots
[02:38] <DD_Girl_Green> oh, that sounds very nice
[03:00] <DD_Girl_Green> I should get going, good night
[03:02] * Matsuo Shin nods
[03:02] * Matsuo Shin goes back to reading
[03:02] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[03:04] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[09:58] * Matsumi Kaze [Okinawa] is heading back home with her family
[10:07] * Joanna Smithson is on the last leg of the Rally race
[10:09] * Matsuo Shin is currently tied up in a chair, a wrapped around his mouth....
[10:09] * Matsuo Shin has moved to: [ Unknown Location ]
[10:10] * Matsuo Shin [Unknown Location] has a device fitted over his head....
[10:11] <Matsuo Shin> [Unknown Location] mmph!
[10:15] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (mmph >__<)
[19:07] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:07] * Megan O`Cain takes a puff from her e-kiseru as she step out of the elevator
[19:28] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:28] * Masaki O`Cain is fighting on an American Gladitors style stage!
[19:37] <Megan O`Cain> Nice.
[19:38] * Masaki O`Cain IS KNOCKED OFF
[19:45] <Megan O`Cain> Damn...
[19:46] <Masaki O`Cain> @_@
[19:47] * Megan O`Cain goes to see if Masaki needs help getting up off the floor
[20:04] <Masaki O`Cain> @_@
[20:04] * Megan O`Cain pulls Masaki up, and carries her over to a chair
[20:16] <Masaki O`Cain> that sucked ><
[20:18] * Matsumi Kaze [Okinawa] walk in with her family
[20:18] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[20:18] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:18] <Megan O`Cain> What were you trying to do, Masaki?
[20:23] <Masaki O`Cain> I have no idea
[20:24] <Megan O`Cain> It did look like you were doing well.
[20:30] <Masaki O`Cain> yeah I guess
[20:34] <Megan O`Cain> Anyway, what's up?
[20:38] <Masaki O`Cain> hell if I know
[20:43] <Delilah Inochi> hi everyone ^_^
[20:43] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[20:43] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[20:43] * Delilah Inochi waves!
[20:43] * Maddie Archer [Festival] noms on some snacks
[20:43] *** Maddie Archer has moved back to the Atrium
[20:46] <Megan O`Cain> Hey there. What's going on, Delilah?
[20:47] <Delilah Inochi> we just got home!
[20:49] <Megan O`Cain> Neat. Where'd you go?
[20:49] <Delilah Inochi> Okinawa!
[21:10] <Delilah Inochi> it was fun!
[21:15] <Delilah Inochi> ^^
[21:18] <Megan O`Cain> Awesome. If I may ask, what all did you get to do?
[21:19] <Delilah Inochi> oh we went to the beach and saw alot of local temples and locations!
[21:19] <Delilah Inochi> and we ate alot of food!
[21:23] <Megan O`Cain> Heh, that does sound like fun.
[21:28] <Delilah Inochi> it was ^^
[21:28] <Eilean> [Festival] other then the trouble
[21:28] *** Eilean has moved back to the Atrium
[21:29] <Delilah Inochi> please don't remind me ^^;;
[21:32] <Giselle Bellerose> Eilean!
[21:32] <Eilean> what???
[21:33] * Megan O`Cain raises an eyebrow
[21:48] <Eilean> a couple of scumbags tried to hit on her at the beach
[21:48] <Delilah Inochi> ><
[21:48] <Megan O`Cain> I see.
[21:51] <Megan O`Cain> Hopefully they got shut down hard.
[22:10] <Megan O`Cain> As much as I'd like to hear more of your awesome time in Okinawa, I should head back upstairs. You guys have a good night.
[22:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (I think I need a little more sleep.)
[22:19] *** Thrash has joined #suburbansenshi2
[22:19] <@spiritflame> konbanwa Thrash
[22:19] * Thrash is making himself an expressio
[22:21] <Thrash> hm....
[22:21] <Thrash> no no no no NO
[22:22] <Thrash> NO
[22:22] <Thrash> damn these machines!
[22:22] <Thrash> hm?
[22:23] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[22:23] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[22:23] * DD_Girl_Green walks downstairs
[22:23] * Thrash glances over and notices something beeping from a mass of electrionics nearby
[22:23] * Thrash digs through the odds and ends
[22:24] <DD_Girl_Green> what is going on this evening?
[22:25] * Thrash starts tossings pieces of electronics around
[22:29] * Thrash pulls out a small metal box with a single blinking light
[22:29] <Thrash>
[22:29] <Thrash> odd
[22:29] <Thrash> no not odd
[22:29] <Thrash> interesting
[22:32] <DD_Girl_Green> what is that?
[22:33] <Thrash> someone's operating a psychic field suppressor
[22:33] <Thrash> very powerful too..not of this Earth
[22:36] <Thrash> now why would anyone want to operate one of those
[22:38] * DD_Girl_Green shrugs
[22:40] <Thrash> don't know...maybe I should find out
[22:45] <Thrash> hm
[22:45] *** has joined #suburbansenshi2
[22:45] <@spiritflame> konbanwa
[22:46] * Thrash stuffs the device in his vest pocket
[22:46] *** A fizzle of energy erupts from the middle of the room.
[22:46] <DD_Girl_Green> huh?
[22:47] <Thrash> hm?
[22:47] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[22:47] <@spiritflame> konbanwa Filibert Wright
[22:47] * Filibert Wright flashes into existence in the center of the room.
[22:48] <Thrash> oh you hello!
[22:49] <Filibert Wright> Good day, your lordship!
[22:49] <DD_Girl_Green> good evening
[22:50] <Thrash> what brings you here??
[22:53] <Filibert Wright> My duties, of course.
[22:54] <Filibert Wright> Enclave, in all its forms, requires a gread deal of my time, but ensuring a positive relationship with the entities here is also critical.
[22:54] <Filibert Wright> I realized I have missed coming here, a place filled with a number of people I greatly admire and enjoy, and so I decided to make time for a visit.
[22:55] <DD_Girl_Green> that's wonderful :)
[22:56] <Filibert Wright> I'm happy you think so, for you are foremost among them, My Lady. Do you have need of anything?
[22:57] <DD_Girl_Green> other than entertainment for a daughter who constantly sneaks out to play, there's no need.
[22:57] * giggling sounds out
[22:59] <Filibert Wright> My lady, I have promiesed you I will help you in any way I am able.
[22:59] <Thrash> what was i doing
[22:59] <Thrash> OH YES
[22:59] <Filibert Wright> For you kept your end of our bargain, though little has come of your efforts for now. For now.
[22:59] <Thrash> the psychic supressior
[22:59] <Filibert Wright> What entertainment do you feel appropriate?
[22:59] * Thrash pulls the device out again
[22:59] <Beryl> [Festival] I wanna play :D
[22:59] <Thrash> if you two excuse me
[22:59] *** Beryl has moved back to the Atrium
[22:59] * Filibert Wright 's head slowly rotates toward Thrash, looking at what he is holding.
[23:00] * Filibert Wright takes a step between whatever Thrash is holding, and Green+Beryl.
[23:00] <Filibert Wright> Excuse you? But of course? Do you require anything else?
[23:01] * Thrash is holding a small silver box witha single blinking light
[23:01] <Thrash> someone in this city is running a Psychic Field Supressior..a fairly high powered one too
[23:03] * Filibert Wright listens, since he doesn't understand what Thrash means.
[23:06] <Thrash> should be quite simply to find the source
[23:07] <Filibert Wright> So that's not a dangerous device, it's a... tracking device?
[23:07] <Filibert Wright> I guess you seem to imply that the thing you are looking for would affect people who are psychic, and nobody else.
[23:07] <Thrash> yes!
[23:07] <Thrash> closer you get to the source, the quicker the light flashes
[23:07] <Filibert Wright> I see, I see.
[23:08] <Thrash> oh it's more specific
[23:08] <Thrash> it would affect ONE person
[23:08] <Filibert Wright> Your tracking device?
[23:08] <Filibert Wright> Or do you truly mean that the suppressor would affect only one person?
[23:08] <Thrash> no the psychic surpessor
[23:08] <Filibert Wright> If so, that is ALARMINGLY specific!
[23:09] <Filibert Wright> How could such a thing be constructed?
[23:09] * Filibert Wright goes over, and stands with Beryl and Green.
[23:11] <Beryl> play? :D
[23:13] <Filibert Wright> I am unsure, young one, how you would play.
[23:15] <Thrash> that's what i want to find out
[23:15] <Thrash> excuse me!
[23:15] * Thrash rushes out!
[23:15] * Thrash is away 
[23:15] * Beryl runs over and gets a tub of blocks and legos out :D
[23:16] <Delilah Inochi> hm?
[23:17] <Delilah Inochi> what was he running off for?
[23:18] * Filibert Wright looks at Delilah Inochi.
[23:18] *** Delilah Inochi is Is a teenage girl with long slightly spiked brown hair and blue green eyes. She is one of the 400 and the daughter of Matsumi Kaze and Euri Inochi.
image Song is: "Tears and Rain" by Kazu Matsui.

[23:18] <Filibert Wright> He wished to investigate an unusual device.
[23:19] <Filibert Wright> That is what he said, at least. I am not 100% certain about all of the words he used, though.
[23:19] * Beryl shows off the tub of blocks and legos :D
[23:20] * Filibert Wright watches her, and occasionally looks to Green for her reaction.
[23:22] <DD_Girl_Green> she wants to play blocks with you.
[23:24] <Filibert Wright> And is this the kind of play you would find suitable?
[23:24] <Delilah Inochi> oh are you playing with Beryl?
[23:26] <DD_Girl_Green> of course it's suitable.
[23:26] <Filibert Wright> Very well then.
[23:26] <Filibert Wright> What will you build, little one?
[23:27] <Beryl> houses and castles :D
[23:28] * Filibert Wright nods, watching.
[23:29] * Beryl tries handing Filibert a few blocks :D
[23:31] * Filibert Wright takes them, and looks down at them with an awkward silence.
[23:32] * Beryl uses her blocks to put together a little blocky house :D
[23:32] * Delilah Inochi watches this...then pulls out her wand, attaching a card to it
[23:33] * Delilah Inochi closes her eyes..and mutters something..causing the jewel on the wand to shine....and causing several blocks to float and form into a small lighthouse
[23:33] <spiritflame> Filibert Wright rolls 1d20 [ 12 ]
[23:34] * Filibert Wright turns suddenly to look at this, and gasps loudly, dropping the blocks on the floor.
[23:34] <Beryl> :O
[23:34] * Delilah Inochi still has her wand, which is glowing with a blue light
[23:34] <Beryl> :D
[23:34] * Delilah Inochi waves the wand...causing the lighthouse to diseseemable and the blocks to do a little circular dance
[23:35] * Filibert Wright 's facial expression chances.
[23:35] <Filibert Wright> ^changes
[23:36] <Beryl> :O
[23:38] * the blocks suddenly stop
[23:38] <Delilah Inochi> hm?
[23:39] * the blocks fly towards Delilah and start pelting her!!!
[23:39] <Delilah Inochi> G-G-GAAAH!
[23:40] * Delilah Inochi tries to run around the atrium as the blocks she was controlling keep hitting her
[23:41] <Beryl> :(
[23:44] * Filibert Wright interposes himself in between Delilah and the blocks to protect her!
[23:44] * Filibert Wright is now known as Nimble Sky-Dragoon
[23:45] * Nimble Sky-Dragoon flies around, and seems to actually be very good at swatting the blocks down before they can hit Delilhah, moving at inhuman speed.
[23:45] <Nimble Sky-Dragoon> Wrap yourself in the cape, and they will not harm you.
[23:46] * Delilah Inochi is startled but does so!
[23:48] * Nimble Sky-Dragoon 's cape is actually very thick and strong. It could be wrapped around more than one person, if needed.
[23:48] * Nimble Sky-Dragoon 's cloak proves to be excellent protection.
[23:48] <Nimble Sky-Dragoon> Fear not. The magic shall protect you!
[23:49] * Nimble Sky-Dragoon protects Delilah.
[23:49] <Delilah Inochi> thank you >_<
[23:50] <Delilah Inochi> I'm not good at these spells sometimes ><
[23:51] <Nimble Sky-Dragoon> Then fear not. In the end, that will not matter.
[23:51] * Nimble Sky-Dragoon checks if all the projectiles are spent now.
[23:53] * the blocks have stopped and are just normal blocks now
[23:55] <Beryl> :O
[23:55] * Nimble Sky-Dragoon is now known as Filibert Wright
[23:57] <Filibert Wright> Are you well?
[23:59] <Delilah Inochi> I'll be alright ^^;;
[23:59] <Filibert Wright> Very well. It was my honor to help you.
[23:59] * Filibert Wright turns to Green and her child.
[00:00] <Beryl> :D
[00:00] <Filibert Wright> I shall keep your needs in mind, honored vassal. I shall see how I can help you.
[00:00] * Filibert Wright untangles the cape from Delilah, and then throws it about himself.
[00:00] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[00:00] <DD_Girl_Green> thank you.
[00:07] <Delilah Inochi> huh what was that about a vassal?
[00:08] <DD_Girl_Green> I had to do something that he needed to do, bureaucratic type stuff.
[00:09] * Delilah Inochi nods
[00:13] <Beryl> :D
[00:14] * Thrash , meanwhile, takes Matsuo back to his home
[00:27] * Delilah Inochi smiles and pats Beryl on the head
[00:31] * Beryl tries hugs :D
[00:40] * Delilah Inochi gives a hug back
[00:41] <Beryl> love you :D
[00:42] <Delilah Inochi> aw love you too ^^
[00:44] <Beryl> ^[]^
[00:56] <DD_Girl_Green> it's time for bed, Gem.
[00:56] <Delilah Inochi> yes probably should head to bed
[01:00] * DD_Girl_Green picks up Beryl
[01:00] <DD_Girl_Green> mmhmm, good night
[01:02] <Delilah Inochi> night!
[01:02] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[01:06] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[16:34] * Hinako Urashima and Camilla swing by to visit Haru and Lyz for a bit.
[19:27] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:27] * Megan O`Cain walks over to a small table, and takes a seat
[19:34] <Q.E.C.> Video linkup requested.
[19:34] <Q.E.C.> Video linkup requested.
[19:35] * Megan O`Cain gets up, and answers the call, "Who's calling this time around?"
[19:35] <Q.E.C.> Request granted. Establishing connection now.
[19:36] *** Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.) has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)
[19:36] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Hello!
[19:36] <Megan O`Cain> Antil, what's up?
[19:36] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Just checking on you all back at the Hotel. Did everyone return home yet?
[19:37] <Megan O`Cain> Yeah, and slept for a couple of days at the least.
[19:40] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Dad's been really busy trying to establish contact with the lost colony here. It's not for any reluctance on their part. He's just trying to become as knowledgeable as possible.
[19:40] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Plus there's the situation in the oceans.
[19:41] * Megan O`Cain sighs, "Now what?"
[19:41] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> The Warpers are still hostile, and there's been intermittent sonar contacts from long range coming from the Void.
[19:42] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> So it looks like Azur Lane's going to be very necessary.
[19:43] <Megan O`Cain> I see.
[19:45] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> And yes, things have been getting weird here too
[19:47] <Megan O`Cain> Dare I ask how weird it's getting?
[19:47] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> ~___~;
[19:47] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Some of the girls are starting to act weird.
[19:48] <Megan O`Cain> How so?
[19:49] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Admiral Hipper always acts strange in that she's always popping up, but then she acts like she doesn't really like me all that much.
[19:49] <Forest Kit> do they need to Be kits? :D
[19:50] <Megan O`Cain> That is weird.
[19:50] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Friedrich der Grosse is just...she tries to stay near us but she's always got this weird glint in her eyes like she's plotting something.
[19:51] <Forest Kit> Tsunderes :O
[19:51] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> And most of the girls of Ironblood want to talk with us all the time about Mom and Dad.
[19:57] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Prinz Eugen and Prinz Heinrich are always asking about Alexianna and Catriona.
[19:58] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> And Gneisenau...she sent me a picture and invited me to a reading party with her.
[20:05] <Megan O`Cain> Huh. Well, if anything, at least they aren't attacking us anymore.
[20:06] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Scharnhorst and Tirpitz have been fully repaired though.
[20:06] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> But I wanted to see what the Forest Kits had in mind for Bismarck.
[20:08] <Forest Kit> :3
[20:10] * Megan O`Cain looks at the Forest Kit, "What do you think, little guy?"
[20:10] * ?? reaches the hotel..leaning against it.....trying to catch her breath...
[20:22] <Forest Kit> the trial of the floof begins :D
[20:22] <Forest Kit> She'll be fluffy :D
[20:24] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> So, what will happen during that Trial?
[20:25] <Forest Kit> She'll be a kit and be passed around the people of Gensokyo :D
[20:25] <Forest Kit> she must give them warm fuzzies :D
[20:27] * Megan O`Cain doubles over laughing
[20:31] <Forest Kit> :3
[20:36] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Wait, she'll be okay with that?
[20:37] * ?? stumbles into the door
[20:37] <Megan O`Cain> Eh? Who's there?
[20:39] <Forest Kit> :O
[20:39] * ?? fumbles with the door handle...and manages to get it open..then stumbles in and crashes to the ground
[20:40] * ?? is now known as Sailor Aegaeon
[20:40] * Sailor Aegaeon lands on the floor hard...bleeding badly from an open wound
[20:40] <Sailor Aegaeon> ..don't..don't..touch me..T_T
[20:42] * Sailor Aegaeon grimaces in pain from her wound
[20:43] <Megan O`Cain> You need medical attention!
[20:43] <Sailor Aegaeon> ..please..don't..touch me....T_T
[20:43] * Megan O`Cain goes over to Sailor Aegaeon, "I can heal your wounds."
[20:44] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> Yeah, go ahead and help her. I can call back another time when things aren't busy there.
[20:44] <Sailor Aegaeon> ..d..don't
[20:44] <Megan O`Cain> Why not?
[20:44] <Sailor Aegaeon> you..can't...touch me..get near me..
[20:44] <Megan O`Cain> Why?
[20:45] * Sailor Aegaeon winces in anguish..crying out of not just pain but what she did tonight..
[20:47] <Sailor Aegaeon> I'm..I'm sorry..
[20:48] <Forest Kit> :O
[20:48] <Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.)> I'll check back in on you all next time.
[20:49] <Megan O`Cain> Okay.
[20:49] * Chibi-AnTil (Shikikan) (Q.E.C.) fades out.
[20:49] * Sailor Aegaeon breaths hard..trying to..stop herself from panicking
[20:49] <Q.E.C.> Connection terminated at source.
[20:51] * Sailor Aegaeon 's Communicator's emergency frequency beeps out a signal for help
[20:51] <Sailor Aegaeon> why did it have to happen T_T
[20:51] <Forest Kit> what happen? :O
[20:52] <Sailor Aegaeon> ..why..did i have to ki- *winces*
[20:53] <Megan O`Cain> Hm?
[20:54] * Sailor Aegaeon tries to press her own hand against the wound in a desperate attempt to stop the bleeding
[20:56] *** Mary Lou Kakaku has joined #suburbansenshi2
[20:56] <@spiritflame> konbanwa Mary Lou Kakaku
[20:58] * Sailor Aegaeon blinks..looking through bleery eyes
[20:58] <Mary Lou Kakaku> I recieved a distress call,
[20:58] * Sailor Nereid and Sailor Nix show up, having intercepted the emergency frequency. "What happened here?"
[20:58] <Megan O`Cain> Yeah, she isn't getting medical attention despite being offered.
[20:58] * Sailor Aegaeon has left a trail of blood across the floor..she's desperatly trying to hold back the wound
[20:59] <Sailor Aegaeon> I..I..
[21:00] * Sailor Aegaeon tears up a little
[21:01] * Sailor Nix takes a moment to analyze the wounds -- namely their potential make, how deep they run, and how fresh they are.
[21:01] <Mary Lou Kakaku> someone get the first aid kit.
[21:01] * Sailor Aegaeon 's wounds are deep...they were made by a blade..they're fresh
[21:01] * Megan O`Cain grabs one from a wall
[21:02] <Megan O`Cain> Here's a big med bag.
[21:02] <Sailor Nix> Fresh, and from a blade....
[21:03] <Sailor Nereid> One issue, though -- can we even get close enough to her without her powers going haywire?
[21:04] <Sailor Nereid> (Really could use Neso right about now....)
[21:04] <Mary Lou Kakaku> no, she might need anesthesia first.
[21:05] <Mary Lou Kakaku> at least, I don't think so, let me check.
[21:05] * Neried is correct...if you look can see a whispy aura around her.....
[21:06] <Sailor Aegaeon> *around Aegaeon
[21:07] <Mary Lou Kakaku> do we have anesthesia?
[21:07] <Sailor Aegaeon> do..don't get near me
[21:08] <Sailor Nix> Won't do any good if we can't get close to her without getting turned into kids.
[21:12] <Megan O`Cain> A tranquilizer dart, perhaps?
[21:13] <Sailor Nix> .....wait, I think I got an idea.
[21:14] <Sailor Nix> Nereid, get Haru on the horn in-case this ends up not working.
[21:17] * Sailor Nix backs up a bit...... and begins drawing on the shadows within the Atrium room, to begin trying to manipulate the med-bag's contents so she can long-distance apply them to Aegaeon's wounds.
[21:18] * Sailor Aegaeon winces as her wound is applied to
[21:19] * Sailor Nix can be seen sweating a bit --- not from the amount of shadows she's using, but moreso the application of the med-bag's contents. (Really wish I took up those lessons on field medicine a bit more......)
[21:20] * Sailor Aegaeon cries out in pain as it's worked on
[21:21] <Sailor Nix> Yeah, I know, not pleasant at all....
[21:23] *** Hachi [] has joined #suburbansenshi2
[21:23] <@spiritflame> konbanwa Hachi
[21:24] * Sailor Aegaeon lays in a puddle of her own blood
[21:24] <Sailor Nix> (Hold together, hold together.....)
[21:25] * Hachi stops near the doorway, spotting a sailor satellite senshi and another satsen clearly trying to help.
[21:26] <Hachi> you know, I thought my communicator charmed with an alert.
[21:26] <Hachi> I should've checked it earlier.
[21:26] * Sailor Aegaeon screams out in pain again
[21:26] * Hachi checks her communicator... before she's suddenly barreled over from behind.
[21:27] * Sailor Neso BARGES IN, knocking over Hachi.
[21:27] <Sailor Nereid> Neso!
[21:27] * Sailor Neso rests her hands on her knees, panting for breath.
[21:27] <Hachi> ....ow..
[21:28] * Hachi sits up, rubbing her head.
[21:28] <Sailor Neso> I'
[21:28] <Sailor Nereid> ....and you kinda bowled over Hachi.
[21:28] <Megan O`Cain> Huh?
[21:29] <Sailor Neso> H-huh??
[21:29] * Megan O`Cain looks at Sailor Neso.
[21:29] *** Sailor Neso is a Satellite Senshi of Neptune clad in a fuku of pale orange and pale yellow. She is 5'6", has long auburn hair with a tint of red tied back in a low bow, pale green eyes, her pale skin is freckled all over.
Her image Song is: .

[21:29] <Sailor Neso> Oh, sorry about that Hachi-san!
[21:30] * Hachi gets to her feet, wiping off her skirt.
[21:30] <Hachi> S'fine.
[21:30] <Sailor Neso> What's the problem? How can I help?
[21:30] * Sailor Neso goes over to the other senshi, clearly worried.
[21:31] <Sailor Neso> I-I'm not a healer like Sailor Sao so I don't know how much help I can be..
[21:31] * Sailor Aegaeon winces ><
[21:32] <Sailor Nereid> It's Aegaeon -- her regression powers have gone kinda haywire, and I figure your cancellation powers ought to be enough to calm it down..... but the question here is how far those powers extend, on both yourself and Aegaeon.
[21:32] * Sailor Neso nods.
[21:32] <Sailor Nereid> It's kinda why Nix has to do impromptu shadow-surgery, for lack of a better term.
[21:33] <Sailor Neso> Will canceling her powers temporarily hurt her?
[21:33] * Sailor Aegaeon pants she's worked on...
[21:34] * Sailor Neso goes over to Aegaeon and kneels down beside her, wincing at the pool of blood.
[21:35] <Sailor Nereid> I'm hoping not. Whatever attacked her was out for blood -- kinda obvious to say, I know.....
[21:36] * Sailor Aegaeon looks over at Neso...her eyes half scared and half pleading...
[21:37] * Sailor Neso closes her eyes to concentrate. Her hands glow a very faint pale yellow-orange color. She places her hands Aegaeon's shoulders and whispers, "Cessation..."
[21:37] * Sailor Neso mentions to the others that her power level is at it's lowest setting as she doesn't want to cancel Aegaeon's powers completely.
[21:37] * Sailor Aegaeon 's field seems to push's as if it's attempting a tug of might have to put more effort in!
[21:38] * Sailor Neso frowns.
[21:38] <Sailor Neso> That's unusual...
[21:38] * Sailor Neso cranks up her power a couple more levels and grits her teeth, straining.
[21:38] <Sailor Neso> Something... is trying to block me...
[21:38] * Hachi watches from a safe distance, clearly interested.
[21:39] <Sailor Nereid> ....what, like her power is turning sentient?
[21:39] * Sailor Aegaeon winces...her aura pushing back against the attempt
[21:41] * Sailor Neso bites her lip as her hands grow brighter, sharper. Sweat beads upon her brow as she strengthens her magical ability.
[21:41] * Sailor Nereid decides to use her abilities as a Battery Senshi to aid Neso in calming Aegaeon's powers down.
[21:42] * Sailor Aegaeon 's flare like a flame...
[21:43] * Sailor Neso feels her body come to life as it's refilled with energy. She gives her comrade Sailor Nereid a grateful smile before shying away from Aegaeon's brightness.
[21:43] * Sailor Neso doesn't break her hold!
[21:43] <Sailor Neso> (I have to.. be careful not to... cancel her powers completely!)
[21:44] * Sailor Aegaeon screams..her energy flaring and fighting...but one more push might do it
[21:44] <Megan O`Cain> Hmm.
[21:45] * Sailor Neso uses most of her strength, keeping it balanced on that razer's edge of final termination.
[21:46] <Sailor Neso> C'mon...
[21:48] * Hachi has turned away, unable to see through the brightness.
[21:49] <Sailor Nereid> (Pull through.... pull through......)
[21:49] <Sailor Aegaeon> (( raoul are you on discord? ))
[21:49] <Sailor Aegaeon> (( I left a message ))
[21:50] <Mary Lou Kakaku> (come on... be okay)
[21:50] * Sailor Aegaeon 's aura SCREAMS out..then dies back to normal as the light dies down
[21:51] * Sailor Neso is doing her best to shut down Sailor Aegaeon's out of control power. Tamping it down and sealing it shut, just for a little while. (This is taking me a lot more energy than I normally need to use---!!!)
[21:52] * Hachi shudders at the scream and turns to see what has happened.
[21:52] <Megan O`Cain> Eep...
[21:52] * Sailor Aegaeon is on the floor..her aura is back to normal
[21:52] * Hachi blinks.
[21:53] * Megan O`Cain hides behind a sofa
[21:53] * Sailor Nereid and Nix are currently teeny-tiny --- the former is a 4-year old now, whilst the latter is a 3-year old. "Huh? Why'd you guys get so big?"
[21:53] * Sailor Neso flops back onto the floor, clearly spent. And also a one and a half year old baby.
[21:53] <Hachi> Snrrk.
[21:53] * Hachi bursts out laughing.
[21:54] * Megan O`Cain is a 5 year old girl now, and is clearly too small for her clothes
[21:54] <Sailor Aegaeon> ugh
[21:54] <???> Mommy? daddy?
[21:55] * Sailor Neso starts to cry, CLEARLY upset and tired!
[21:55] <Sailor Nix> ....uuuuuhhhhhhh.....
[21:55] <Delilah Inochi> huh? hachi what's that noise ><
[21:55] * Delilah Inochi winces at the sound
[21:55] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:55] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[21:56] * Hachi points to the children, not even trying to suppress her giggles.
[21:56] * ??? is now known as Mary Lou
[21:56] * Mary Lou is around 5 and a half.
[21:56] <Delilah Inochi> ...w..what happened
[21:56] <Delilah Inochi> ..wait is that Neso?
[21:58] * Megan O`Cain pokes her head out from behind a sofa, "Is the scary stuff gone?"
[21:58] * Lyz flits on downstairs --- "Uhhh, dare I ask what happened here?"
[21:58] * Hachi nods.
[21:59] * Hachi explains that Sailor Neso was using her cancellation abilities to try and temporarily shut down Sailor Aegaenon's out of control regernation powers.
[21:59] <Delilah Inochi> wh..what do we do?
[21:59] * Delilah Inochi tries picking up Neso
[21:59] <Lyz> ....hoo boy.
[22:00] <Lyz> ....and considering I see Nereid and Nix over there----
[22:00] * Lyz has to dodge out of the way of the aforementioned pair, who are clearly enamored with her and trying to catch her.
[22:02] <Lyz> ....and here I thought that birthday party was wild.
[22:02] * Sailor Neso squirms as she's picked up.
[22:02] <Delilah Inochi> what do we do with them?
[22:02] <Lyz> If memory serves, isn't there a place upstairs we can keep them in until this wears off?
[22:02] <Delilah Inochi> I guess bu-
[22:02] <Delilah Inochi> ....
[22:02] <Lyz> Might need to call up Thirza for this.
[22:03] * Hachi shrugs, clearly enjoying this.
[22:03] <Delilah Inochi> ^^;;
[22:03] * Delilah Inochi tries to hand over Neso to Hachi
[22:03] <Delilah Inochi> you take care of it, dear wonderful sister ^^;;
[22:03] * Megan O`Cain tries to gather up her clothes, and heads back upstairs
[22:03] *** Megan O`Cain has quit IRC (Too scary...)
[22:04] <Hachi> Nooope no thank you
[22:04] <Hachi> You touched her, you take her
[22:04] <Delilah Inochi> no no I insist ^^;;
[22:04] * Delilah Inochi tries to hand her over!
[22:04] * Sailor Neso yells louder as Delilha tries to give her to Hachi.
[22:04] <Delilah Inochi> Hachi, I won't....well....I won't...
[22:04] <Delilah Inochi> ...I can't >_>
[22:05] * Lyz is now within Nereid's grip.... and quickly dials up a number.
[22:05] <Delilah Inochi> I don't even know how!
[22:05] <Mary Lou > you fight like mommy and daddy.
[22:06] <Hachi> But look, kids like you!
[22:06] * A pair of fox ears pop up from behind one of the sofas..... they twitch, as if seeking out a target.... and then dip down.
[22:06] <Delilah Inochi> i know but.....*looks at Neso*
[22:07] <Delilah Inochi> [SPOILER] I don't know how to change diapers >_>
[22:07] <~> Mwehehehehehe...... always a time to learn♫
[22:08] * Hachi snickers.
[22:08] * Delilah Inochi whimpers..and then lifts up Neso, looking at her
[22:08] * Thirza slides out from behind one of the arcade machines. "Goodness me, Lyz wasn't kidding."
[22:08] * Sailor Neso whimpers unhappily.
[22:09] <Delilah Inochi> um..does anyone
[22:10] * Delilah Inochi blinks as she finds a random bag
[22:10] <Delilah Inochi> ...that was..weirdly quick
[22:10] * Delilah Inochi grabs it and....ducks behind a sofa
[22:11] * Delilah Inochi has moved to: [ Voice behind sofa ]
[22:11] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] ..o.ok this should be easy...
[22:11] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] h..hey stop wiggling
[22:12] * Hachi texts Kohana's best friend Katsumi about what happened.
[22:12] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] ugh...
[22:12] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] GAH!
[22:12] <Hachi> Ne, Delilha-chan, Katsumi said she'd come by in a little while to pick her up and bring her back to Ohtori.
[22:12] <Hachi> Said she'd sneak her in somehow.
[22:13] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] ew ew ew
[22:13] <Thirza> Oh, what I wouldn't give to be a fly on the wall for that tactical espionage.
[22:13] * Thirza is entertaining Nereid and Nix with her voluminous and very soft tails.
[22:13] * Hachi snickers at the predicament her sister is in.
[22:13] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] please Neso T_T....
[22:14] * Hachi looks at the other children and wonders who is going ot take care of them
[22:14] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] ..finally...
[22:14] <Thirza> Need a hand, Delilha?
[22:14] <Delilah Inochi> [Voice behind sofa] ..I..I think I got it T_T
[22:14] * Delilah Inochi [Voice behind sofa] finally walks out from behind the sofa
[22:14] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[22:14] * Delilah Inochi is holding a newely changed Neso
[22:14] * Delilah Inochi sighs
[22:14] <Delilah Inochi> my new shirt T_T
[22:15] * Thirza tosses Delilha a small pen. "Here -- this'll help get your shirt clean. Saved my bacon way back when."
[22:15] <Delilah Inochi> thank you T_T
[22:16] * Sailor Aegeaon is passed out..though her wounds are a bit better now
[22:17] * Lyz flits over to try a Heal spell on Aegaeon. Haru is on her way to help bring her up to the EMH.
[22:18] * Sailor Neso fusses
[22:18] * Sailor Neso fusses a lot less and quiets down into a sleeplike state.
[22:18] * Delilah Inochi sighs
[22:18] <Delilah Inochi> I'm terrible with babies
[22:18] * Chiyoko Shinkaze notices Neriad and Nyx
[22:19] *** Katsumi Isamu [] has joined #suburbansenshi2
[22:19] <@spiritflame> konbanwa Katsumi Isamu
[22:19] * Katsumi Isamu rushes in, still wearing her Ohtori Academy sports uniform.
[22:19] <Delilah Inochi> oh thank god T_T
[22:19] * Delilah Inochi is holding the infant Neso..and is holding a bag with Neso's symbol on it
[22:19] <Katsumi Isamu> Hachi-san, where's Kohana-chan???
[22:19] <Delilah Inochi> um here
[22:19] * Delilah Inochi is holding the infant Kohana
[22:19] * Hachi merely points at the baby sailor neso with the biggest s[BLEEP]t eating grin on her face.
[22:20] * Chiyoko Shinkaze gives some candy to Neriad..but gives a little jello to Nyx, since she's just a toddler
[22:20] * Mary Lou walks over to thirza :O
[22:21] * Thirza is doing her level best to not bust out laughing.
[22:21] <Delilah Inochi> I..I think she's asleep
[22:21] <Delilah Inochi> I think
[22:21] <Delilah Inochi> I um..changed that..should be good
[22:22] * Sailor Nereid and Sailor Nix both accept, and begin to happily chow doen.
[22:22] * Katsumi Isamu lets out a weary sigh.
[22:22] <Katsumi Isamu> First you fall for the most unattainable Prince at school and now you're a baby.
[22:22] <Katsumi Isamu> Just what am I going to do with you.
[22:22] * Sailor Neso makes a happy gurgling sound as she reaches for Katsumi, clearly someone she recognizes.
[22:22] <Thirza> Another day, another chapter in the ever-changing oddity that is our lives, huh?
[22:22] * Katsumi Isamu takes the baby.
[22:22] <Delilah Inochi> um..I think..this bag is her's too
[22:23] <Delilah Inochi> not sure where it came from...
[22:23] * Katsumi Isamu hoists the bag onto her shoulder and holds the child to her.
[22:23] <Katsumi Isamu> Let's hope this wears off soon./
[22:24] <Delilah Inochi> yes...I don't think I could handle more T_T
[22:24] * Katsumi Isamu winks flirtatiously at Delilha before turning and heading out back to the mysterical school that is Ohtori Academy.
[22:24] *** Katsumi Isamu [] has left #suburbansenshi2
[22:24] * Delilah Inochi blushes a little
[22:24] *** Sailor Neso [] has left #suburbansenshi2 (A goo. A gaa. A wah wah wah~)
[22:25] <Thirza> My oh my....
[22:25] * Delilah Inochi sighs
[22:25] * Hachi NOTICES THE BLUSH.
[22:25] * Hachi sidles over to her older sister and waggles her eyebrows.
[22:25] <Delilah Inochi> wh-what
[22:26] * Chiyoko Shinkaze kneels down and pokes Nyx's nose, giggling at the little thing
[22:26] <Hachi> Ne ne, Yumiko-chan not enough for you?
[22:26] * Sailor Nix is booped1
[22:26] <Hachi> Yasuko^
[22:27] <Delilah Inochi> I..I would never cheat on Yasuko!
[22:27] <Chiyoko Shinkaze> well aren't you the most adorable thing
[22:28] * Mary Lou sits down on a chair
[22:28] * Hachi just grins.
[22:28] <Sailor Nix> Wha, me?
[22:28] <Hachi> Who says it's cheating? Maybe it's just... broadening your horizons.
[22:28] <Chiyoko Shinkaze> yes you ^^
[22:28] * Hachi just shrugs!
[22:28] <Thirza> Having fun, Chiyoko?
[22:28] <Delilah Inochi>'s not like that
[22:28] <Chiyoko Shinkaze> can i pick her up?
[22:29] <Thirza> If you wish.... but that might be up to her.
[22:30] * Chiyoko Shinkaze looks to Nix
[22:30] <Chiyoko Shinkaze> may I, little one?
[22:30] * Delilah Inochi is still red
[22:30] * Hachi just whacks her sister on the back.
[22:30] <Hachi> I'm just messing with you, Onee-chan.
[22:30] <Hachi> I know you're not that kind of gal.
[22:31] * Sailor Nix kinda tilts her head, before finally nodding.
[22:31] <Hachi> You're not the kind of girl that strings someone along and then breaks their heart into a million pieces.
[22:31] * Hachi is clearly bitter.
[22:31] <Delilah Inochi> ..Hachi
[22:31] <Hachi> yes?
[22:31] * Chiyoko Shinkaze lifts Nix into the air and gives her a little toss ^^
[22:32] * Sailor Nix laughs, clearly enjoying this.
[22:33] * Mary Lou starts drawing a picture on a piece of paper.
[22:33] * Sailor Nereid is a bit more drained from having used her Battery powers to assist Neso, and so opts to snooze, gently settling within Thirza's tails. So comfy♫
[22:33] *** Mary Lou has left #suburbansenshi2 (will be at this a while.)
[22:33] * Chiyoko Shinkaze sets nix back down
[22:36] * Hachi just sighs
[22:36] <Delilah Inochi> ...did i say something wrong, hachi?
[22:45] * Hachi shakes her head.
[22:46] * Delilah Inochi 's stomach growls
[22:46] <Delilah Inochi> ..ugh
[22:49] <Hachi> Did you finish packing for tomorrow?
[22:49] <Hachi> I'm not done yet.
[22:49] <Hachi> Got held up on Judgment business in Academy City.
[22:49] <Delilah Inochi> oh um....not yet
[22:52] <Delilah Inochi> is Nobu ready?
[22:54] * Hachi shrugs!
[22:56] * Delilah Inochi rubs her shoulders a bit ><
[22:56] * Hachi links her arm with Delilha
[22:56] <Hachi> Let's pack and give him a call =)
[22:57] <Delilah Inochi> alright ^^
[22:59] * Hachi and Delilha head up to the Inochi suite to pack and unwind!
[22:59] *** Hachi [] has left #suburbansenshi2
[23:02] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[23:03] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*heads upstairs with Nereid and Nix in tow; Lyz follows a bit after*)
[23:54] * Qeinoss slowly appears, walking along the silent atrium
[23:54] * Qeinoss finds a spot to sit and quietly sits down on it
[23:59] * Qeinoss smiles as she hears a night bird sing..though it shouldn't be there
[00:03] * Qeinoss holds out her finger and lets the bird land on it
[00:17] * Qeinoss listens to the words of the bird...
[00:17] * Qeinoss glances sideways...she is certain she was being watched near the river
[00:19] * Qeinoss turns back to the bird.......and listens as something bubbles in the river
[00:21] * Qeinoss glances behind her...only to see a face of a young woman watching her..and then realizes she has been caught!
[00:21] <Qeinoss> ...well well
[00:21] <Qeinoss> curious? ^^
[00:21] * Kori blushes and nods...
[00:23] <Kori> I'm..I'm sorry to bother you, Lady Qeinoss
[00:24] <Qeinoss> oh it's are not bothering me one bit
[00:29] <Qeinoss> I am simply enjoying the evening...
[00:29] <Qeinoss> though I know this is not my usual place of activity
[01:04] * Qeinoss stands and walks off....the birds following her
[01:04] *** Qeinoss has left #suburbansenshi2
[01:39] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[01:40] * Matsumi Kaze [1603] sits up and slips out of bed ~_~
[01:40] * Matsumi Kaze [1603] stumbles to the bathroom, closing the door behind her
[01:40] * Matsumi Kaze is away 
[01:49] * Matsumi Kaze is back
[01:49] * Matsumi Kaze [1603] yawns and wanders back to bed
[02:08] * Chiyoko Shinkaze , meanwhile, has set herself in a corner of the restraunt, having shut herself down for a recharge..
[10:18] <Delilah Inochi> FIRST DAY OF SUMMER BREAK
[10:18] * Delilah Inochi CHEERS
[10:18] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[10:18] <@spiritflame> ohayo Delilah Inochi
[10:18] <Matsumi Kaze> [1603] ^^;;; Delilah dear....
[10:18] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[10:19] <Matsumi Kaze> we're going to be late ^^;;
[10:25] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[10:25] <@spiritflame> ohayo Miara
[10:25] * Miara [Tokyo] drags in from her workout downstairs, and lays under a tree
[10:25] *** Miara has moved back to the Atrium
[10:26] <Miara> what're you two up to?
[10:35] <Matsumi Kaze> we're about to go on a family trip
[10:35] <Matsumi Kaze> if my youngest will get her butt in gear :P
[10:36] <Delilah Inochi> mama :< ><
[10:36] <Miara> cool where are you exploring?
[10:38] <Matsumi Kaze> Osaka!
[10:41] <Miara> lots of stuff to do there, it's so busy
[10:43] <Matsumi Kaze> so we'll see you later!
[10:43] <Matsumi Kaze> see you on saturday
[10:45] <Matsumi Kaze> now come on, you
[10:45] <Miara> yeah, maybe. have a good time!
[10:45] * Matsumi Kaze grabs Delilah's hand and heads out
[10:46] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:46] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[10:56] * Miara flops over and finally relaxes
[11:06] * Miara texts Tally to see what he wants to do after work
[11:12] * Miara texts an order over to Allez Cuisine
[11:23] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[11:23] <@spiritflame> ohayo Maret Wane
[11:26] <Maret Wane> good morning
[11:27] <Miara> yo
[11:27] * Miara is eating a plate of assorted sashimi/sushi
[11:28] <Maret Wane> what's bee going on, Miara?
[11:29] <Miara> uh...mats left on vacation, otherwise no one's been here
[11:31] * Maret Wane nods
[11:31] <Miara> seeing what Tally wants to do tonight, otherwise not much at the moment. avoiding laundry ><
[11:34] <Maret Wane> need some help with the laundry?
[11:37] <Miara> eh, i just don't like doing it
[11:43] <Maret Wane> it's a lot of piles of clothes, right?
[11:45] <Miara> yeah it takes all day and i can't go anywhere ><
[11:45] <Miara> tomorrow maybe, i've got a few things left
[11:46] <Hikaru> YES SCHOOL BREAK
[11:47] *** Hikaru has joined #suburbansenshi2
[11:47] <@spiritflame> ohayo Hikaru
[11:49] * Miara looks at hikaru.
[11:49] *** hikaru is a teenage girl with short slightly spikyish black hair, darkish tan skin and brown eyes. She has a fiery passionate spirit and seeks to be a hero.
Her image Song is: "Forever Blue (21st Century version)" by Make Up.

[11:50] <Miara> yo. you on vacation too?
[11:53] <Hikaru> yeah!!!
[11:53] <Hikaru> no more school and no more stupid teachers!
[11:57] <Miara> earth school sucks, i wouldn't have put up with it
[11:58] <Hikaru> oh yeah it really does!
[11:58] <Hikaru> it's so boring!
[11:59] <Miara> did you go, maret?
[11:59] <Maret Wane> I went, it is more grueling the further you go.
[12:01] <Miara> were a lot of girls in your village able to go?
[12:04] <Maret Wane> not a lot were able to go, really.
[12:09] * Hikaru suddenly realizes she has no idea what to do
[12:13] <Miara> what did you always want to go out and do when you were sitting in class?
[12:15] <Maret Wane> there isn't really much to do aside from cooking.
[12:18] * Miara pokes Hikari "you?"
[12:24] <Hikaru> eh?
[12:24] <Hikaru> well I guess fight
[12:28] <Miara> so, training?
[12:30] <Hikaru> hmm..I guess
[12:33] *** @Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[12:33] *** +luna_P sets mode +o @Eitak_Razal

[12:33] <@spiritflame> konnichiwa @Eitak_Razal
[12:35] <Miara> can always use the danger room if it's empy
[12:36] <Miara> yo Eitak
[12:36] <Miara> *empty
[12:36] * @Eitak_Razal waves
[12:37] * Maret Wane waves to Eitak
[12:37] * Anne and Mary follow Eitak...Anne doesn't look terribly happy
[12:38] <Anne Bonny> this is not fair!
[12:39] <@Eitak_Razal> Yes because this is so much fun for me too
[12:40] * Anne Bonny suddenly grabs Eitak and presses her up against her chest
[12:40] <Anne Bonny> see! it's not the same!
[12:41] <@Eitak_Razal> .....You have 5 seconds to let me go before I set your hair on fire.
[12:42] * Anne Bonny lets Eitak go, frowning
[12:42] <Mary Read> we should go after her.
[12:42] <Anne Bonny> ooo agreed!
[12:42] <Anne Bonny> We'll set sail and intercept her!
[12:43] <@Eitak_Razal> Absolutly not
[12:44] <Anne Bonny> oh? is that so?
[12:45] <Miara> whoooo?
[12:45] * Anne Bonny towers over Eitak
[12:46] <Anne Bonny> master, of course
[12:46] * Miara shrugs, as that means nothing
[12:46] * Anne Bonny looks down at Eitak
[12:46] * @Eitak_Razal is actully a couple inches taller then Anne even without things like heels...
[12:48] * Anne Bonny is being propped up by Mary
[12:49] * Miara takes her plate back to the restaurant and goes out to the stairs
[12:49] * Miara is away: changing
[12:51] * @Eitak_Razal just looks amused
[12:52] * Maret Wane stifles some laughter
[12:55] <@Eitak_Razal> You think I'm intinmidated by a pair of pirates?
[12:56] * Anne Bonny gives a very dark smile
[13:02] * @Eitak_Razal gives one back
[15:29] <Hikaru> soooo bored
[15:40] *** Forest Kit has joined #suburbansenshi2
[15:40] <@spiritflame> konnichiwa Forest Kit
[15:40] <Forest Kit> :3
[15:47] <Forest Kit> soooo fluffy :D
[15:47] * Forest Kit trots towards Hikaru :3
[16:09] <Hikaru> what.
[16:15] <Forest Kit> want warm fuzzies? :D
[16:29] <Hikaru> uhhhhh
[16:41] * Forest Kit smiles, its tail swishing about :3
[17:21] *** Erica Fontaine has joined #suburbansenshi2
[17:21] <@spiritflame> konnichiwa Erica Fontaine
[17:21] * Erica Fontaine is stuck in the resteraunt..trying to pick out a pastery!
[17:23] * Erica Fontaine is at Allez Cuisine
[17:37] <Erica Fontaine> @_@
[17:56] <Sarah Christensson> [Tokyo Harbor] it is very tough choice!
[17:56] *** Sarah Christensson has moved back to the Atrium
[17:57] * Sarah Christensson is holding onto her son's little hand
[18:09] * Sarah Christensson feels the toddler tug on her hand
[18:10] <Sarah Christensson> oh alright...I'm sorry, Erica..I'll be back ^^
[18:10] * Sarah Christensson lets the little toddler lead her towards some flowers
[19:41] <Forest Kit> o___o
[19:44] * Sarah Christensson kneels down, letting her son pat the flowers and examine them
[20:57] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[20:57] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[20:57] * Freya Felinus [1602] walks downstairs, yawning a little
[21:01] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[21:29] <Freya Felinus> hmm
[21:38] <Freya Felinus> well
[21:38] <Freya Felinus> can't say I'm surprised
[21:49] * Freya Felinus glances around
[21:49] * Freya Felinus walks over to the front door and looks outside
[22:00] <Freya Felinus>'s so quiet
[22:00] <Freya Felinus> >_>
[22:00] <Freya Felinus> <_<
[22:02] * Freya Felinus tenses up